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For Preview of Items

Thursday, April 12th- Wednesday, April 25th
10: 00 to 16 : 00 at Taisei Coins Corporation
(Higashi Ikebukuro)
% For Saturday, April 21st 10:00 to 16:00
* Please make an appointment for preview before
visiting our store.
* Note : Taisei Coins Corporation is closed on
Saturday, Sunday and Holiday except when noted.

Saturday, April 28th 10:00 to 18: 00

Sunday, April 29th  9:00to 14: 00
at Royal Park Hotel 4th Floor “KOHAKU”
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Closest train station

O Tokyo Metro Yurakucho-line :

“Higashi Ikebukuro” station

O JR Yamanote-line : “Otsuka” station

O Toden Arakawa-line : “Mukohara” station

Family-Mart
—To lkebukuro

Seven-Eleven

Driving School
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Yuraku-cho Line

Higashi-lkebukuro Sta.
Exit No.6 No.7

* (Air Rise Tower)

Higashi-lkebukuro Sta.

Metropolitan Expressway

Noodle Shop
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For Collection of
Successfully Bid Items

NOTE: Please understand that items cannot
be collected on the day of the Auction (April
29th, 2018) . Successfully Bid items can only be
collected starting from the day after the Auction.
If you would like to pick-up the successful items
directly , please refer to the below time and place.

Monday, April 30th
10:00 to 14 : 00 at
Royal Park Hotel 4th Floor “KOHAKU”

After May 2nd
Weekdays 10 : 00 to 17 : 00 at
Taisei Coins Corporation (Higashi Ikebukuro)
* For Wednesday, May 2nd only — 11: 00 to 17: 00.
* Please make an appointment before visiting our store.
* Our office/shop will be closed from May lIst, 3rd to
6th for holiday.

All Mail Bids
( including fax and e-mail )
must be received

By Wednesday, April 25th, 2018
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Regulations Related to Auctions, and Conditions

1.Except for items that have been particularly stated, the
auction items stated in the auction catalog of Taisei

Coins Corporation (hereinafter referred to as the
“Company”) are all guaranteed as genuine items.

- The Company will not bear liability based on the
condition of items for which successful bids were made
that were appraised by a third-party appraisal company
(including but not limited to PCGS, NGC, ANACS, ICG,
PMG, and WBG) . The details (name of creator, place
of production, date of production, number of years,
measurements, raw materials, attribution, authenticity,
history, condition, or estimated successful bid price,
etc.) of lots that are described by the Company,
irrespective of whether the description is oral or
written, merely indicate the Company’s opinions, and
they are not information that can be relied upon as
definitive statements of facts. Illustrations that are
posted in the catalog or on the website are merely for
the purpose of having people use them as reference
materials, and they do not accurately represent the
colors or tones of products put up for auction. It is
not possible to refuse a respective lot because its
depiction differs from the actual item or because of
a postmark, centerline, margin, perforation line, or
other characteristic that can be clearly recognized
in an illustration in the catalog or on the website. An
estimated successful bid price is not something that can
be relied on as information that accurately represents
the actual successful bid amount for a lot or the value
of a lot for another purpose.

There are many products put up for auction for which
it is not possible to perfectly stipulate the condition
because of the number of years or characteristics, and
in some cases, the description or explanation in the
catalog or written report of condition states reference
matters related to damage and/or replication. The

Company provides such information as reference
information, and it does not imply that there are no
defects or restoration in a product put up for auction
if there are no such statements, or that there are no
other defects in a product put up for auction if there is
a statement related to a specific defect.

Excluding matters stipulated in the same clause, unless
there has been a fraudulent action, neither the seller
nor the Company or their respective employees or
representatives will bear any liability whatsoever for
the accuracy of statements related to a lot’s name
of creator, place of production, date of production,
number of years, attribution, authenticity, or history,
errors in other stated matters, or defects or flaws in a
lot. All of the interested parties are to independently
exercise judgment for the relevant matters and rely on
that.

2.The prices stated for each auction item are the
minimum prices for responding to the auction. In the
event that a bid by mail has already been made, the
second bid will be the criteria for that highest amount,
and the starting price and the price range for bidding
up will be decided upon according to the auctioneer’s
discretion.

3.In the event that advance bidding and on-site bidding
are the same amount, the Company will give priority

to advance bidding. In the event that a customer
submitted a form that can be obtained from the
Company’s catalog or website and made a request
to the Company for advance bidding, the Company
will make rational efforts to conduct that bidding.
Provided, however, that the condition is that the
Company receives the relevant request before the time
stipulated for each auction. Delegated bidding will be
conducted with a balance with other work at the time
of the sale, and depending on the auction situation,
there is a chance that a bid cannot be performed
according to the customer’s wishes. Advance bidding
is a free service that is provided people who want to
make a purchase under the prescribed conditions. The
Company will not bear any liability whatsoever in the
event that advance bidding could not be performed.
Accordingly, if you want to make a reliable bid, we
recommend that you actually attend the auction.

4 For each auction item, the highest bidder will be the
successful bidder. In the event that a dispute has arisen
between bidders during an auction, the auctioneer will
handle and resolve it based on his or her discretion,
and all of the related parties participating in the
auction must follow the decisions of the auctioneer.

5.In consideration of customers’ convenience, the
Company has introduced an online service called the
“saleroom” that is operated by the Auction Technology
Group Ltd., and it confirms the bidding situation in
real time and provides Internet bidding service by
which it is possible to make bids. For online bids,
it is possible to participate by conducting My Page
registration at http://www.taiseicoins.com/, and then
accessing “Taisei auction” and setting a password for
participating in an auction. Although the screen will
be renewed, the login method will remain the same
as before. If you want to participate in online bidding,
please register with the Auction Technology Group
Ltd.” and provide your name, address, telephone
number, e-mail address, and password as login
information for making bids. (Information provision
and registration are not necessary if the page will
only be viewed.) Personal information that was
provided to Auction Technology Group Ltd. will only
be used for the customer to log in to the system of
the saleroom. This information will be appropriately
managed according to Britain’s DPA (Data Protection
Act 1998) . The Company will not bear any liability
whatsoever for difficulties or non-performance of
online bids, including difficulties or non-performance
caused by the items below (not only limited to these) :
(1) Disconnection of any party’s Internet connection
for any reason
(2) Trouble or problems with online bid software
(3) Trouble or problems with the customer’s Internet
connection, computer, or system
Because this online service is a free service that is
implemented with a balance with other work when an
auction is conducted, the Company will not bear any
liability whatsoever for non-performance of online bids
or difficulties or omissions related to such activities.

6.We will have a successful bidder pay a service charge



of 20% of the successful bid price plus consumption
tax for the service charge. Payment for an item for
which a successful bid was made will be conducted in
Japanese currency and will be paid to the Company
within seven days after the date of the auction.
The Company will not hand over products until the
successful bidder has settled the entire amount with no
exceptions for any lot.

For any lot, in the event that the customer concluded
an individual sales agreement with the seller within
sixty days after the auction was conducted, the
Company will, as the seller’s exclusive representative,
bill the customer for the bidder service charge that will
be applied based on this agreement and will have the
right to bill the seller for a service charge based on the
conditions of an agreement with the seller.

7.When the successful bidder does not settle the entire
amount within the payment period, we will add the
current interest rate and then bill him or her again. In
the event that payment is not made even after a second
billing, we will cancel the sales agreement and will not
handle any transactions with that successful bidder
in the future. Please note that we will charge rational
expenses (including 10% of the determined amount
for the successful bid, costs, damage compensation
payments, attorney expenses, all types of expenses
related to selling, and service charges) as a sales
agreement cancellation charge for cancellation due
to the customer’s unavoidable circumstances. The
Company will also take other precautions that are
deemed appropriate.

8.A sales agreement will be established between
the seller and the successful bidder based on the
successful bid determination at the venue. Accordingly,
returns will not be allowed, irrespective of whether or
not there was preliminary inspection. The same will
apply for a successful bidder who conducted advance
bidding. Provided, however, that when an unexpected
reason arose during the appraisal of authenticity of
clause 1, an exception will be allowed, limited to the
successful bidder. In such a case, please send the item
back to the Company within one week after receiving
the product for which a successful bid was made, on
the condition that it is completely in the same state as
when it was delivered. After we confirm the product,
we will return to the successful bidder the sale price
and service charge that were already received.
Provided, however, that the Company will not bear
any other obligations whatsoever, and it will not pay
interest or damage compensation. Please note that the
successful bidder will bear costs such as postage for
returns.
We cannot handle returns for the reasons listed below:

- All appraisal results conducted by other companies
such as PCGS or NGC for coins in resin cases

- Items that have specially stated matters such as “No
returns”

- When payment was made after the prescribed
deadline passed

- After settlement to the seller has been completed

- When the reason for return lacks justification to the
extent that the Company cannot agree to it

9.If you will participate in this auction, please consent
to all of the regulations related to auctions and the

conditions and then register in advance. People who
have not conducted transactions with the Company
in the past, people who are unfamiliar, or people in
other cases in which the auctioneer has recognized
that it is necessary may be asked to present a form
of personal identification or an asset certificate in
order to confirm their identity before the auction or to
make a bid guarantee payment of a maximum of JPY
500,000. If a successful bid was not made, we will
return the entire guarantee payment on the same day.
We will appropriately manage, based on the Company’
s Regulations for Personal Information Protection,
personal information that the Company acquires.
In addition, registration or entrance into an auction
venue by a person who wants to be registered may
be refused, based on the Company’s judgment and
without stating the reason.

10.An item for which a successful bid was made will be
covered by the Company’s transportation insurance
before handover. Cases of loss, damage, or destruction
caused by a natural disaster during storage or for an
error in the customer’s registered information will be
exempt, and the Company will not bear any liability
whatsoever.

1.In the event that a customer wants handover of an
item for which a successful bid was made to be done
by mail to the designated address, we will charge
separately for postage. When an item for which a
successful bid was made is sent to the successful
bidder by mail, the Company will cover it with the
Company’s transportation insurance, but cases of loss,
damage, or destruction because of a natural disaster
will be exempt, and the Company will not bear any
liability whatsoever.

12In the case of remittance or payment from a foreign
country, the successful bidder will bear customs
duties, direct taxes, and transfer service charges to the
bank. We may refuse shipping based on the situation
in the country to which shipping is to be made.
The bidder will, at his or her own liability, confirm
the import duties for importing into the place of final
delivery an item for which a successful bid was made.
The Company will not accept any returns of packaged
items for the purpose of avoiding the relevant taxes.
The bidder will also be liable for confirming customs’
import regulations that prohibit the import of specific
collectibles. The Company will not accept any returns
on items for which successful bids were made in such
situations. The Company will not bear liability in the
event that an item for which a successful bid was
made was confiscated or destroyed at customs. In the
event that a bidder wants delivery of an item for which
a successful bid was made to an address other than
the address stated in the invoice, it will be conducted
based on the Company’s discretion.

13.Japanese laws will apply to all matters related to
regulations for auctions and to conditions, and
Japanese laws will also apply to matters that are not
stipulated in this agreement.

Taisei Coins Corporation
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idl,f ¥ 110,000 THLENE T,
. T—RABETADE B - b, BEOHIEBEIMEL D 2T, £/, 2 TOANLSELE
F4E L 75 o 725401, ﬁB@MLME%é nEd,
CALEN B IR TERICEE T AR S T, ECHMBL-b DL AL £,
O AMLHFIAEIZ, o ZD Er DR T BEZ LIV, g s MU ICEiE
RHo-Th, U EEZAVE YA,
. B O OCIE HARTE T, ERLESE L ELME D 20% O FEE (S4B, EEZ N
BLUBEICTERWZZLET,

[ FHRETEH]
AL 10,000 4
FEHE20% 2,000
FHRL 20% 1209 2 M ERL 8% 160 M
ErRta 12,160 M

EALBAIZES 7 EFEHMNIC CER L 230,
F‘i% AR 10 HMRNICF R W2 LET,
7o, EEEOZEL 2 CHEOFIFZEEICTITVLE T, FHENC TEEL S0,
Tﬁo)ﬁﬂk#i))b 5RO 5N EH A,
. TRALERIOON 9 2 R IE, Bl A 1 EEDINICR D 2T AT £ 7

MAL#EEIH 1 2018 2 4 H 25 H (k) &

BB, AV =2y MCkBTAMLICOEI LU, Yoy FEERE CZIN T TBLET,

BEaA R



INSTRUCTION FOR MAIL BIDDERS

1.Please be informed that people planning to send their bids through by mail, fax,
or e-mail, will be automatically registered to our customer list.
All personal information obtained will be strictly managed by Taisei Auction
under the Personal Information Protection Law of Japan and will be used strictly
for identification purpose.

2.All bidders shall be bound by the terms and conditions of the TAISEI & SPINK
Tokyo International Numismatics Auction.

3.Predetermined auction intervals depending upon price.
For Products under ¥20,000 , the interval shall be ¥1,000.
For Products above ¥20,000 but below ¥50,000 , the interval shall be ¥2,000.
For Products above ¥50,000 but below ¥100,000 , the interval shall be ¥5,000.
For Products above ¥100,000 but below ¥200,000 , the interval shall be ¥10,000.
For Products above ¥200,000 but below ¥500,000 , the interval shall be ¥20,000.
For Products above ¥500,000 but below ¥1,000,000 , the interval shall be ¥50,000.
For Products above ¥1,000,000 but below ¥2,000,000 , the interval shall be ¥100,000.
For Products above ¥2,000,000 but below ¥5,000,000 , the interval shall be ¥200,000.
For Products above ¥5,000,000 but below ¥10,000,000 , the interval shall be ¥500,000.
For Products above ¥10,000,000 but below ¥20,000,000 , the interval shall be ¥1,000,000.
For Products above ¥20,000,000 but below ¥50,000,000 , the interval shall be ¥2,000,000.
For Products above ¥50,000,000 but below ¥100,000,000 , the interval shall be ¥5,000,000.

4.Sealed-bid Second-price value plus 1 interval auction.
Ex.) If the highest bid was ¥150,000 and the second highest bid was ¥100,000
then the highest bidder will be claimed the winner and be responsible for
¥110,000.

5.In the event of identical mail bids, the lot will be awarded to the first bid
received. In the case of identical bids between a mail bid and an onsite bidder,
the mail bidder shall be awarded the lot.

6.If handwriting your bid, please make sure the bid is legible. All bidders will be
responsible for their own bid. Taisei Coins Corporation will not be responsible for
any illegible bid, misprinted bid, or misentry of any kind.

7.All successful bidders must make full payment in Japanese Yen plus the Buyer’
s Premium of 20% (which does not include the consumption tax) and shipping
within 7 days of receiving the notification. All items will be dispatched only upon
receipt of payment. If payment is not received within the specified time period,
your bid will automatically be cancelled, unless there is prior notification.
If you wish to collect your product in person, please contact our store within 7
days of receiving the notification for your successful bid.

8.Complaints or objections, if justified, will only be considered if made and received
by the Auctioneer within one week after the auction or after receiving the lots,
respectively.

All mail bids ( except internet bid ) must be received
by Wednesday, April 25th, 2018.
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14

=2 %@\ Case: Not actual size

HA / Japan

Hi#R%H ~ Shogunate Gold & Silver

WA 4 o 55 55 0 O A A R
£om S E R
FRMAFALN = 23 12K
R R THALAR L D
b S EBEBBRER L&
VERIEIN D D 3 ¥ BENE
‘A TL o EREER ]
D W TR o R R G 1
&Eéb\ Al A AY A Al .52
W EE 4
PN 7z Tl
LIV 7z ®
T b
EA ’
N ES

1 ERAHE INDA—H4A ZRI0E~KESLE (1725 ~ 18374F) 16540g 42676 /31324 HHFI [A - £ - 7]
£EH FUW
Kyoho Oban Kin Officially re-written with JNDA's certificate rare VF-EF
FIA L Rt L A BoE B
Bhh 1 Wi ¥2,800,000




TN B 2 7T
BN HE L7/ BER/NIT,

2 BEFRE/HE JNDA—58
BEREGE~ k84 (1601 ~ 16954F)
17.73g 4:857 /#8143
Keicho Koban Kin rare VF-EF

b & HE ¥900,000

4 —A#ENE / Case: Not actual size

4 FNFIE INDA—H11A
IEfEASESA~TSOTE (1714 ~ 17364F)
1778g 4:861 /1139 WHFI [ = - 7R
Kyoho Koban Kin with JNDA's certificate VF
FIASEL I g bop L 75 i s
7% ¥330,000

FARNEIZIR T ] OFPMEATESNT NS0,
WT/NHELBIFHENE T,
B O/NHOH TR/ TR § 0722 Eh b,
BAI O TN DL DANTRE S LT L ERD T LT

3 Fok/NHIE: (7o) JNDA—10
FOKTHEA~ A (1710 ~ 17144F)
9.34g 4:834 /81166 HFI[ 1 - A}

Hoei Koban Kin rare VF
b 2 ¥750,000

5 TG (ESUMIE) INDA—H12

TESTTE~ BT (1736 ~ 18184F)
13.00g 4653 /48347 M1 ? - 1]
Genbun Koban Kin VF
32 ¥ 100,000

15



=2 %@\ Case: Not actual size

6 JTUMIE (FSUNAE) FHED [T - L

—HH 8 WBUMIE (HSUNHI4) JNDA—H13
Genbun Koban Kin Mint Error with JNDA's NBR2E~E 14 (1819 ~ 18284F)
certificate EF 13.07g 4559 /88441 FHRED [\~ K]
HAEE W vt bl & 8 e LA Bunsei Koban Kin Fine
M ¥ 250,000 % ¥ 80,000

7 JCUNGE CESUNEE) ERED [# - 24 g 9 KNG (FR7lE) INDA— 14
Genbun Koban Kin (sado) with JNDA's certificate FIRSE~LBISLE (1837 ~ 18584F)
rare cracked Fine 11.20g ©568 /{432 HHREN [~ - L]
HA W g i vl &5 S S0 Tenpo Koban Kin EF
Foth S % ¥ 300,000 ki3 ¥100,000

16



10 REVINVEE (R NHIR) BREN L - £
Tenpo Koban Kin VF
32 ¥80,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

13 J7/ VA (B NVAE) EARED [ - 7
Man-en Koban Kin EF

Fi: ¥ 90,000

11 REUMIE (R NAe) HRE (35 £
Tenpo Koban Kin VF
7 ¥80,000

14 FNEE (B NEe) BED [ - A
Man-en Koban Kin VF
¥ ¥ 70,000

12 /v (B NEE) JNDA—516
JTETCFEA~BEIR34E (1860 ~ 18674F)
3.30g 574 /426 RN [ 72 - F)
Man-en Koban Kin EF
i ¥90,000

15 J7m/ NG (BRI EARED (L - A1)
Man-en Koban Kin VF

% ¥70,000

16 T ¥4 JNDA—19
LI3FE~ T (1856 ~ 18604F)
5.62g 4209 /791
Ansei 2 Bu-Ban-Kin EF

F: ¥ 8,000

17



r—2Z#E/\X / Case:Not actual size

WIS e— 5 H&T
BRI KRIR— 0 e KE—2HEL W) AR TREEFHICIVELRLINTWELLA,
BR—0HEEOEB» S, EINIVESh L DR M IRD,
B &IN5 X912k EL7,

17 Hi—mP% CRB—45) JNDA— 21 BEEAAE (15994F) 4.39g AW
Gaku 1 Bu-Ban-Kin (Osaka 1 Bu) rare VF

Bih % ¥1,000,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

18 BEE—/¥4 JNDA—22 22 Jifk—7 ¥4 JNDA—H23
BER6FE~TCRRS1E (1601 ~ 16954F) TLRRSHE~FEAKTH (1695 ~ 17104)
443g 857 /#7143 4.46g 4564 /#8436
Keicho 1 Bu-Ban-Kin EF Genroku 1 Bu-Ban-Kin VF
F2E ¥ 130,000 32 ¥80,000
23 FEk—n¥l4 INDA—H24
FAKTE~ A (1710 ~ 17144F)
19 BEE—-7H& 2.33g 4834 /13166
Keicho 1 Bu-Ban-Kin VF-EF Hoei 1 Bu-Ban-Kin EF
/M2 ¥100,000 FE ¥ 80,000
24 ZF—7%14% INDA—125A
R~ IO (1716 ~ 17364F)
20 BEE—714 (A 440g 4861 /#3139
Keicho 1 Bu-Ban-Kin rare EF Kyoho 1 Bu-Ban-Kin VF
fdh HiJE ¥ 400,000 ¥ ¥ 30,000
25 Jji—ntlE (Hx—5) #4T5 JNDA—126

21 BEE—7He (FA)
Keicho 1 Bu-Ban-Kin rare VF
Wt 32 ¥ 200,000

TESTTFE~CBOTHE (1736 ~ 18184F)
3.25g 653 /#1347
Genbun 1 Bu-Ban-Kin (Shinbun 1 Bu) Mint Error
VF
3 ¥30,000

19



=2 %@\ Case: Not actual size

26 B4 (Fi—7) JNDA—H27
WBRE~EL 14 (1819 ~ 18294F)
3.27g 4560 /1440
Bunsei 1 Bu-Ban-Kin (Sobun 1 Bu) EF
Mz ¥ 12,000

27 KGE—1& (Ry—70) WHT5 INDA—428
RIRSHEA~ LB (1837 ~ 18584F)
2.80g 4568 /iR432
Tenpo 1 Bu-Ban-Kin (Hoji 1 Bu) Mint Error AU
Fi3e & ¥60,000

30 HIL—5fE ONe) WTE
Man-en 1 Bu-Ban-Kin (Hane-bu) Mint Error EF
3 ¥150,000

28 LB (E¥—7) MA7) INDA—29
LG (18594F) 2.24g 570 /#1430
Ansei 1 Bu-Ban-Kin (Seiji 1 Bu) Tome-bu rare EF
Fith Ki): ¥ 180,000

31 WIfIHAER INDA—35
BRI~ 2K T (1765 ~ 17724F)
18.75g #1460 /540
Meiwa 5 Monme-Gin F-VF
3 ¥ 80,000

29 JHE—5fle ONwg) JNDA—1530
JTE T~ BER34E (1860 ~ 18674F)
0.82g 574 /#8426
Man-en 1 Bu-Ban-Kin (Hane-bu) EF
3 ¥60,000

32 B — AR (5—K) JNDA—38
MBI 24~ RIR8HE (1829 ~ 18374F)
2.63g #1989 /ZDAth11
Bunsei-Nanryo 1 Shu-Gin (Ko 1 Shu) EF
FiJE ¥ 6,000

20



33 &« #BMEAIL Y N (R0 IE RO Sk — K

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

Gold - Silver 3CoinsSet Meiji 2 Bu-Ban-Kin (VF), Tenpo 1 Bu-Ban-Gin (VF), Kaei 1 Shu-Gin (EF) with plastic case

TIAF I —AN

Wi P GO KRG8 GO, A0k A8 (32 ¥5,000

34 FM—% (JEH) INDA-H72 KIE~ILF 1M
352 fAAH
Kosyu 1 Bu-Kin Muhai type F-VF
%7 ¥35,000

36 N ke (M) JNDA—H73 KiE~{LA#]H
1.87g Ahhi A
Kosyu 2 Shu-Kin blank on Reverse F-VF
%7 ¥20,000

35 HMN—2% (FE) INDA-H72 KIE~ITF#1
3.70g SR
Kosyu 1 Bu-Kin "&" on reverse F-VF
%7 ¥30,000

@C

37 WMAR® (HE) INDA-H73 KIE~ILF M
1.87g i
Kosyu 2 Shu-Kin "#" on reverse VF
32 ¥30,000

21
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=2 %@\ Case: Not actual size

38 RIERHIE BrHim) 163.52g 704
Copy of Tensho Oban Kin VF

3 ¥300,000




39 JERANIS (BEiH) 16530g 507
Copy of Genroku Oban Kin EF

4 —A#ENE / Case: Not actual size

Fi3 ¥ 350,000

23
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=2 %@\ Case: Not actual size

40 JERYIE GuEM) 11270g 271
Copy of Man-en Oban Kin VF

¥ ¥135,000




41 PE EER) (BrEn) 184.49g 947
Copy of Kiyosu J6ji Gin Ban Silver: VF

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

¥ ¥70,000

25



r—Z#&/\K / Case : Not actual size

R - R Modern Gold & Silver
[H20M<&  Old type 20 Yen (Gold) JNDA—f 1 33.33g .900 35.06mm

I E HET A ~ OIH 20 M4 1.
HAZRETIRIALLEETT,

42 |H20M<E:48 WHASSE (18704F)
01d type 20 Yen (Gold) with JNDA's certificate rare AU
HA LT wa bon el L 75 S S
Bih Wk A ¥4,000,000




43

[H20M&:E5 W34 (18704)
0Old type 20 Yen (Gold) rare AU
PCGS MS63

r—A#@/N& / Case:Not actual size

B WE kR ¥ 4,000,000

27



=2 %@\ Case: Not actual size

I[HIOM4: % .~ Old type 10 Yen (Gold)
JNDA—E 2 16.66g 900 2942mm

44 [FI0M&E BlR44E (18714F)
Old type 10 Yen (Gold) rare EF
Fkh Wi ¥ 350,000

I[H5M4: % .~ Old type 5 Yen (Gold)
JNDA —33 8.33g .900 23.84mm

46 [H5MEE BIR34E (18704F)
0Old type 5Yen (Gold) EF
FiJ: ¥200,000

47 [H5MEE BRA3E (18704F) HAMEY 1o
0Old type 5 Yen (Gold) AU

K3t A ¥ 280,000

45 [HI0M&E BlR4E (18714F)
Old type 10 Yen (Gold) rare EF+
PCGS AU58
Fah B i+ ¥ 400,000

[H5 445 (/1Y Old type 5 Yen (Gold) Reduced
JNDA —JE3A 8.33g .900 21.82mm

48 [HsHIEE (fi)) BRA64E (18734F)
0Old type 5 Yen (Gold) Reduced UNC
AB ¥ 180,000

[H2M4:% ~ Old type 2 Yen (Gold)
JNDA—iE4 3.33g 900 1748mm

49 [H2MEE BIA34E (18704F)
0Old type 2 Yen (Gold) EF
FiJ: ¥70,000

28



50 [H2M&E BIAE34E (18704F)
0Old type 2 Yen (Gold) UNC
AN ¥ 100,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

53 [HIFIEE BIR44E (18714) Ml
Old type 1 Yen (Gold) Late Variety EF
NGC UNC DETAILS
¥ ¥ 30,000

@

51 [H2M&8E W34 (18704)
0Old type 2 Yen (Gold) BU
PCGS MS66
SERAMN ¥ 120,000

54 [HIMEE BlindfE (18714) M
Old type 1 Yen (Gold) Late Variety UNC
AL ¥ 40,000

[H1IM4:# .~ Old type 1 Yen (Gold)
JNDA—E5 167g 900 1351mm

52 [HIM&E BRA4tE (18T14F) &)
Old type 1 Yen (Gold) Late Variety AU
WiE A ¥30,000

[H1F £ Givly.~Old type 1 Yen (Gold) Reduced
JNDA —JE5A 167g 900 12.12mm

55 [HIF&E (vl BHATE (18744F)
Old type 1 Yen (Gold) Reduced rare EF
Filh Wi )% ¥ 180,000

56 [HIFM&E ()Y BHATH (18744F)
Old type 1 Yen (Gold) Reduced rare AU

NGC UNC DETAILS
ik B3 A ¥ 200,000

29



r—A%E/\E / Case: Not actual size

MG LB NG) JATPAN GIY

MS 63

i

TR I

57 [HIFEEE (irly) 13880 BIR9ME (18764F)
0Old type 1 Yen (Gold) Reduced Extremely rare Key date AU
NGC MS63
Bih Wit A ¥1,200,000




4r =A%\ Case: Not actual size

M3 18300 JAPAN YEM

M5 63 'l

110 LR T

HHHICHEl STV AIH 1 E£ DT E A LD WA 3EH T
WA 94ESh (138 1) I 10 4E8% (Risk LTl 7,246 B E R > T AP HF IO TH R W) |
Wi 13 4680 (112 #0) icowTiRIERI %L,
HEAMGOEP R ZBRIBEHELTRA L2 Z 25N T0ET,
W 13 F5 01 AeRIEM BERA LT aR4a K 32,683 OHIZTH
IMBETh TR oIl
WRCBFE R B e EYFEoTWAEEZSTLE ).

58 [HIM®E (Fily 1128 BiR134: (18804F)
Old type 1 Yen (Gold) Reduced rare Key date AU Proof Like
NGC MS63PL
KB Wiz AT N—7514%7 ¥5,000,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

#2041 .~ New type 20 Yen (Gold)
JNDA—3E6 16.67g 900 2878mm

59 #20M&8 WliR454E (19124F)
New type 20 Yen (Gold) AU
iy A ¥150,000

63 #T10M&E BlE344F (19014)
New type 10 Yen (Gold) EF
Fi ¥z ¥ 80,000

60 #20M&k KIETHE (19184F)
New type 20 Yen (Gold) AU
ki) A ¥ 170,000

64 HI0M&E MHiB414E (19084F)
New type 10 Yen (Gold) EF
Fii % ¥ 70,000

#1041 ~ New type 10 Yen (Gold)
JNDA 37 833g 900 21.21mm

61 FrOMeE BR324 (18994F)
New type 10 Yen (Gold) EF
b ¥ 80,000

65 #I0M&E BliR426F (19094F)

New type 10 Yen (Gold) AU
b3t ok ¥80,000

62 HIOM&E WIA334E (19004F) K
New type 10 Yen (Gold) Rare date EF
3 ¥100,000

66 Frl0M®E Whnd24 (19094)

New type 10 Yen (Gold) AU
b,k ¥80,000




Hi5H&E  New type 5 Yen (Gold)
JNDA—E8 417g 900 16.96mm

67 oMt WIA304E (18974)
New type 5 Yen (Gold) UNC
AN ¥ 100,000

68 #5MEE Mlinddd (19114F)
New type 5 Yen (Gold) EF
b ¥ 80,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

70 [HIMERE BEASLE (18704F)
Old type 1 Yen (Silver) EF

FiJ: ¥ 25,000

[H1M$R% ~ Old type 1 Yen (Silver)
JNDA—E9 2696 900 38.58mm

69 [HIMRE BRE34 (18704)
Old type 1 Yen (Silver) EF

fix ¥25,000

71 |FIFIRE WIA34E (18704
Old type 1 Yen (Silver) EF

M ¥25,000

72 [HIFIREE WHiR34E (18704)
0Old type 1 Yen (Silver) AU

%A ¥35,000

33



r—A#ENE / Case ' Not actual size

73 [HIMEEE BiR34E (18704 1EHM
Old type 1 Yen (Silver) with JNDA's certificate EF

FIATT IS wa b b 7 3 St o

b ¥60,000

HIAERE ORRY)
New type 1 Yen (Silver) Large size
JNDA =3 10 26.96g .900 38.60mm

74 R K BliR14E (1878%F) %R h—v
New type 1 Yen (Silver) Large size Toned EF
PCGS AU58
¥/ W ¥70,000

76 HMERE CRMY) BRAITAE (18844F) h—
New type 1 Yen (Silver) Large size Toned AU
Wik A ¥25,000

77 HIMERE CKB) BHiR184F (18854F)
New type 1 Yen (Silver) Large size AU
Wit A ¥20,000

75 FrIFERE OB BRA1I4E (18784F) i
New type 1 Yen (Silver) Large size UNC

A4 ¥ 250,000

FIHERE (M)
New type 1 Yen (Silver) Small size
JNDA =3 10 A 26.96g .900 38.10mm

78 HIMEE UMY Blih224 (18894F) h—r
New type 1 Yen (Silver) Small size Toned EF
i) ¥ 8,000

34



79 HIHEEE (VYY) WliR264FE (18934F)
New type 1 Yen (Silver) Small size AU
PCGS MS61
W3,k ¥20,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

81 M (MY) BIA354E (19024)
New type 1 Yen (Silver) Small size AU
W& ¥ 10,000

80 MR (V) BRA30H (18974)
New type 1 Yen (Silver) Small size UNC
ALEN ¥ 10,000

82 HIMEE UMY HIR364E (19034F)
New type 1 Yen (Silver) Small size AU
Wik ¥ 8,000

83 Mty UV BA364E (19034F)
New type 1 Yen (Silver) Small size UNC
A ¥ 10,000

35
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r—A#ENE / Case ' Not actual size

B Trade Dollar (Silver)
JNDA —3f 12 2722 900 38.58mm

84 HHIR WHASH: (18754F)
Trade Dollar (Silver) with JNDA's certificate VF
HA LW v ol o 8 5 A5
7% ¥80,000

JHHE/NUS0RIRE
Rising Sun Dragon 50 Sen (Silver) Small size
JNDA—JE 13 A 12.50g 800 31.00mm

87 JHHwR/NHS08IRE WiR4fE (18716F) Ka h—
Rising Sun Dragon 50 Sen (Silver) Small size Large
Flame, Toned EF

ki ¥ 55,000

85 HELR WHASLE (18754F)
Trade Dollar (Silver) with JNDA's certificate EF
HAEE W v bl 2 8o 545

FiJ: ¥ 195,000

#508%8RE ~ Dragon 50 Sen (Silver)
JNDA—3E 14 1348g 800 30.90mm

88 S0 MR (18734)
Dragon 50 Sen (Silver) UNC

AEN ¥ 15,000

JHHME RS0 8RRE
Rising Sun Dragon 50 Sen (Silver) large size
JNDA 3 13 12.50g .800 31.51mm

86 fHH KBS0 WHA3HE (18704) h—r
Rising Sun Dragon 50 Sen (Silver) Large size Toned
AU

FiZ:, A& ¥10,000

89 w50 WIR6ME (18736F) RAE
Dragon 50 Sen (Silver) Long"" type AU
b,k ¥80,000




90

HES0HIE WIA304E (18974) IR
Dragon 50 Sen (Silver) Lower cut ribbon type

UNC
A ¥5,000

91

HH0HIRE WIA364FE (19034F)
Dragon 50 Sen (Silver) UNC
PCGS MS63

AN ¥20,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

#208%8##% ~ Dragon 20 Sen (Silver)
JNDA —3 21 5.39g 800 23.50mm

93 wm208KiRE WhiR64 (18734) KH b=
Dragon 20 Sen (Silver) Broken "H" letter Toned

UNC
A ¥ 55,000

94 208 IR (18764F) i) Nl h—r
Dragon 20 Sen (Silver) Eary variety Toned BU
SERAMN ¥ 40,000

92

OO WRA38HE (19054) THIURY b=
Dragon 50 Sen (Silver) Lower cut ribbon type
Toned UNC

A4 ¥ 4,000

95 m2085RE IHIAR18E (18854F) h—r
Dragon 20 Sen (Silver) Toned BU
PCGS MS66
se AR ¥ 10,000

37



=2 %@\ Case: Not actual size

38

96 w203%E BRA214E (18884F) HifF:

#18%8E ~ Dragon 1 Sen (Copper)

JNDA —3fr 46 7.13g 27.87mm

Dragon 20 Sen (Silver) Key date UNC
AMEH ¥70,000

JNDA —3f 24 2.70g .800 17.57mm

# 1088881~ Dragon 10 Sen (Silver)

99 KK HIR6ME (18731) Zfb
Dragon 1 Sen (Copper) Toned UNC

NGC MS63BN
A ¥ 15,000

97 HEI0FREE R3S (19026F) FHFE ~—
Dragon 10 Sen (Silver) Key date with JNDA's
certificate, Toned UNC

FIATT IS wa b b o B St Ao
AP ¥ 75,000

28885 2 Sen (Copper)
JNDA —3£ 45 14.26g 31.81mm

98 2Mits WRATHE (18744F) Z b

1885 8E  Rice 1 Sen (Bronze)
JNDA —¥5 47 7.13g 2787mm

=2

%

100 fif1 Sk SET WHIG344E (19014F) b b
Rice 1 Sen (Bronze) Toned UNC

PCGS MS64RB
A6 ¥ 6,000

2 Sen (Copper) Toned UNC
AN ¥ 15,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size

88855 ¥4 Sen (Copper)
JNDA =3 53 3.56g 22.20mm

it T T
Henikh

101 FEHE URATE (18744 Zfadhl)
1/2 Sen (Copper) Toned UNC

PCGS MS63RB
AEH ¥ 15,000

it Bl ~ Commemorative Coins
HTERGEIE T 60 T RC S 1
The 60th Anniversary of Enforcement of the Local Autonomy Law Commemorative Coin
JNDA — 07-1 ~ 47 31.10g .999 40.00mm

102 /7GR0 FAla 1000/ 7 —REATRIGERR ANA2OITRERIE v b A5 —IREE FE1T4F : 2008 ~ 20164F
1000008 ANA20174§50t > b (GEATE100E v b, ¥ ) 7V 513 (1/100) 47RE5EH TV —7
The 60th Anniversary of Enforcement of the local Autonomy Law Commemorative 47 Coins completed set of Silver 1000

Yen, special ANA2017 set colorized Silver Made and sold only 100 sets for ANA2017 Anaheim show.
¥ 500,000

39
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=2 %@\ Case: Not actual size

HEE B~ Paper Money
33%#E/NR (Shrink)

REFTBUHIE BRI O —2 X278, WA 4 4 (1871 5 HIc BHrasehll 2oL,
)RR b DB, IREP® fE@iﬁ%@@ﬂZ%kBﬁ@tH%ﬁ%fﬁ‘*&bi L7z,
EIRL72Z NS HHZR T THUSFITT 51E4 CEER) Loz IR, TOTHDEEE LT
TAREL =CBEL B HIEO 4 FEO TTHEZR) 2 4 4 12 AP SRETLIEDTY,

TN A SMBUCBAE X 5 —FED (%) OS2 e ThE LT,

[P ORI AIZE LR O RBOEER O &, RIcIHER TH LB =480 THESEZMDE L
& REAERE BTN NTED, SO FREIREROm & 2RI L TWE,
CDFZHENE 6 4 5 HIcBE b LD T LT,

Fhl HA =T a IR ENIEAURED I 4 B THMi>72 DT, TORIEENIAHTI AN

HARTEH YIS T 65— MDA E NS Ten b, RIETOMEEDRNTLELD,
B, CoOmRYERICHEE RN SREE N AT EZFDARBGEHRIC TRRENTOX O THEDATRETI,

103 e fERss - MU0, AfsEhiny FsE, XIREL BEL 1E
Deposit Securities of old Gold and Silver, Trial reversed printing, complete set of 4 50 Yen, 20 Yen, 10 Yen, 5 Yen Very
rare, only one set is stored at Japan Mint at Osaka. 50 Yen piece in the set is displayed at the Mint Museum.
¥ 120,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

80%#E/ 1\ (Shrink)

HABHIEIERAT 17 £ THARY) THEZZ BAIcUz, ARE @0 iR @R OBEZEZEFHLTOERLIAN
ARFTOEEEEOAMICHRE L THIBLE L.
HEFEUTRHA T2 DT, HEORHEHAFERL UTRMT 2 2 EZEDWzDTTY,
A 2T TRAAREBOE) 57z AN THI L. TONE DOLLARJ '$ 1) THONKG KONG GOVERNMENT)
EHRIL. FIRNCERU TR AZETh O REK D HEX 25 W CHIRBZ R B S8 7 LRl SN TOE T,
HIEHBORFICBIR LIC R E UTRA B EZ RLTVE S,

104 & 1RVESE AFVAERT HAOTEZ: (HARE) 1< B
Hong Kong 1Dollar Military Currency, printed on Japanese unissued 1000 Yen Military Currency (Yamato-Takeru) In
1942 Japanese Government occupied Hong Kong and produced 1000 Yen military currency. These currency
had never issued and soon later, Japanese government withdrew from Hong Kong. Then, British Military
found this pieces from the strage and decided to use them as their own military currency by re-printing them.
Scarce piece. VF

Fih ¥30,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

HE / China

< NU& a4,/ Panda Coins

—HOEMIEA ) VTNV =Sy I AT E E I INTVE T,
Photo may seem blurred because they were photographed in the original vinyl packaging.

105 VARSI 1073RE 19834 KM67 107 SUZRFREE 100K 19844F KM87
2700g 900 38.60mm 10,000%% 2700g 900 38.60mm 10,0008
Panda 10 Yuan Silver Proof Panda 10 Yuan Silver Proof
7V—7 ¥ 30,000 THL—7 ¥10,000

106 /SUAfEE S 1070iRE 19844F KM87 108 VAR 1070888 19854F KM114
2700g .900 38.60mm 10,000#¢ 2700g .900 38.60mm 10,000#¢
Panda 10 Yuan Silver Proof Panda 10 Yuan Silver Proof
IN—7 ¥10,000 7 N—7 ¥10,000

109 SUXR1E SHESETIV—7+1 v b 19884
5. 10, 25, 50, 1007c&# (1/20, 1/10, 1/4, 1/2. 14VR)
KM221, 184~ 187 10000t b W5 —2 A, PRAEH 7755291
Panda 100. 50. 25. 10. 5 Yuan (1. 1/2. 1/4. 1/10. 1/200z) Gold 5coins complete set with an official gift box

Proof

5Fi5¢Hi 7V —7 ¥ 250,000




110 RVAK 5078 (1/24 >V R) £15 19904 KM271
15.55g .999 27.00mm 5,000#%
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
AR ¥ 75,000

111 RV AK 505t (1/24 X)) &1 19914F KM349
15.55g .999 27.00mm 32,717#
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 75,000

4 —A#ENE / Case: Not actual size

114 VA X 1007C (14 v &) 45 19934 KM477
31.10g .999 32.00mm 40,449
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
A4 ¥ 150,000

112 RSUEE 505t (1/24 Y A) &8 19924F KMA476
15.55g .999 27.00mm 26,4958
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 75,000

115 SUA X 1007C (14 v &) 48 19934 KM477
31.10g .999 32.00mm 40,449
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
A4 ¥ 150,000

113 SV4R 107CR1E 19934 KM478
31.10g .999 40.00mm 20,0008 fR3EE 752691

Panda 10 Yuan Silver Proof

7V—7 ¥3,000

116 SV XX 1007C (14 V&) 48 19934 KM477
31.10g .999 32.00mm 40,449
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 150,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

46

117 SURGEAMRUS - 20 SFehi7)V—74y b 19936
5. 10, 25, 507c8 (1/20, 1/10, 1/4, 124V A) RU25id - 2
(% 8777g.999. 5% : $13.88g.999) F114k2,5001 v b fRAEHT 51047
Panda 50. 25, 10, 5 Yuan Gold (1/2, 1/4, 1/10, 1/200z) and 25 Yuan gold - silver Bi-Metalic 5coins complete set

Proof

5Hi5ehi 7 —7 ¥ 220,000

118 NRUAK 507t (1/24 X)) &1 19944F KM614
15.55g .999 27.00mm 77504
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
A ¥ 150,000

120 RVAE 1078 (11042 X)) ©5 19954 KMT716
3.11g 999 18.00mm
Panda 10 Yuan (1/100z) Gold UNC
A1 ¥ 20,000

119 RUER 51 (1/204 Y &) &8 19956 KMT715
1.56g .999 14.00mm
Panda 5 Yuan (1/200z) Gold UNC
A48 ¥ 8,000

121 VAR 257 (144 v R) &8 1995 KM717
777g 999 22.00mm
Panda 25 Yuan (1/40z) Gold UNC
AN ¥ 40,000




r—A#@/N& / Case:Not actual size

122 SVZK 507¢ (17247 A) 28 19954 KM718 15.55g 999 27.00mm 11,7494
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC

A ¥ 300,000




r—AHE/\ / Case :Not actual size

123 SVZAK 507 (17242 A) &1 19954 KM718 15.55g 999 27.00mm 11,7494
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC

APEH ¥ 300,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

124 SVA™ 1007 (147 A) €8 19954 KM719 31.10g 999 32.00mm 17412f%
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 160,000

125 VAR 1007t (14 A) &8 19954 KM719 31.10g .999 32.00mm 1741244
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AP ¥ 160,000

126 /SVAK 1007t (1A A) &8 19954 KMT719 31.10g .999 32.00mm 174128
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
A4 ¥ 160,000

49



50

=2 %@\ Case: Not actual size

127 SUZOBFH 50074 - 288 19954 KM728 #% 1 4:155.51g.9999, 51  #162.20g .999 80.00mm 1994

Iy JICER S <17 >0MF ST nE S,

Panda 500 Yuan gold - silver Bi-Metalic Serial number "17" is inscribed Proof

7)V—7 ¥ 1,000,000

128 RVAK 507¢ (1724 2) &5 19964 KMSS6
15.55g .999 27.00mm 13,849
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 130,000

129 RYAK 1007t (1A Y R) &5 1996 KM8S7
31.10g 999 32.00mm 22,009#¢
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
A ¥ 160,000

130 /34K 1007t (1A R) &8 19964 KM887 31.10g .999 32.00mm 22,009

Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC

A4 ¥ 160,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

131 SV 5eNCI0chT—E 2RV —T4 vk 19974
57CHE 15.558.999 36.00mm {3 E 7 570000
107080145 31.10g.999 40.00mm 37570080
Panda 10 Yuan and 5 Yuan Colorized Silver 2coins set Proof

2 ki 7V —7 ¥ 5,000

132 JSVAR SR T—8ES 2EHi 7V —78 vk 19974
57CHET 15.558.999 36.00mm fEF 7 569998
10708045 31.10g .999 40.00mm f:AEE 570078

Panda 10 Yuan and 5 Yuan Colorized Silver 2coins set Proof

2P 7V —7 ¥5,000

133 SVAR 5EKGI0tHT—8EE 287V —7% v b 19974
57CHE 15.55g.999 36.00mm {43 569999
10708015 31.10g .999 40.00mm f:7EE 570079

Panda 10 Yuan and 5 Yuan Colorized Silver 2coins set Proof

27V —7 ¥5,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

134 SVRK 1007C (1247 A) $1E 19974 KM994 373.24g 999 80.00mm 25008 HiE &% 52495
Panda 100 Yuan (120z) Silver Proof
F—7 ¥30,000

135 JSUZK 1007T (124 A) #7185 19974 KM994 373.24g 999 80.00mm 25004 il &% 52499
Panda 100 Yuan (120z) Silver Proof
Ti—7 ¥ 30,000




136 /SUAX 10070 (14 A) &8 19974 KM991
31.10g 999 32.00mm 30457#
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 160,000

4 —A#ENE / Case: Not actual size

139 SUAK 1070815 19984 KM1134
31.10g .999 40.00mm
Panda 10 Yuan Silver UNC
A ¥ 2,000

137 NV AX 10070 (14 v R) &85 19974 KM991
31.10g 999 32.00mm 30457#
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 160,000

140 SUAR 57 (17204 &) 418 19984 KMI1125
1.56g .999 14.00mm
Panda 5 Yuan (1/200z) Gold UNC
A ¥8,000

138 /XK 1078 19984 KM1134
31.10g .999 40.00mm
Panda 10 Yuan Silver UNC

A ¥ 2,000

141 SVAX 107¢ (17104 2) &5 19984 KM1127
3.11g .999 18.00mm 8,502f%
Panda 10 Yuan (1/100z) Gold UNC
A4 ¥ 20,000

142 RUAK 25% (144 R) &85 19984 KM1128
777g 999 22.00mm 13,009%%
Panda 25 Yuan (1/40z) Gold UNC
A ¥ 35,000
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r—A%E/\E / Case: Not actual size

143 SVAK 50T (1/24VA) &8 19984 KM1129 15.55g 999 27.00mm 4,168%%
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC

A ¥ 150,000




4r =A%\ Case: Not actual size

144 SVAK 505C (1724 A) &K 19984 KM1129 15.55g 999 27.00mm 4,168#(
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC

Al ¥ 150,000




56

=2 %@\ Case: Not actual size

145 /SVZK 1007C (1A R) 285 19984 KM1130 31.10g .999 32.00mm 32,4394
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 160,000

146 /SVZK 1007¢ (1A R) €8 19984 KM1130 31.10g .999 32.00mm 32,439
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 160,000

147 /8K 1000t (1A VA) &5 19984 KM1130 31.10g .999 32.00mm 32,4391
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
AN ¥ 160,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

148 /UK 2005t (190) 55 19984 KM1133 1,000.00g 999 100.00mm 19984 il &% 51543
Panda 200 Yuan (1kg) Silver Proof
7)—7 ¥ 120,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

149 SUAK 255 (144 Y A) 415 19994 KMI1219
777g 999 22.00mm 18,013#¢
Panda 25 Yuan (1/40z) Gold UNC
A ¥ 40,000

153 VAR 1007t (1A Y A) 48 20004 KM1307
31.10g .999 32.00mm 29,011#%
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
A ¥ 160,000

150 SUAK 507t (1724 A) &5 19994 KM1220
15.55g .999 27.00mm 12,4821
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
A48 ¥ 80,000

154 VAR 1007¢ (1A Y R) &8 20004 KM1307
31.10g 999 32.00mm 29,011#%
Panda 100 Yuan (loz) Gold UNC
A ¥ 160,000

151 VAR 2577 (1/44 > R) £ 20004 KM1305
777g 999 22.00mm 24,8114
Panda 25 Yuan (1/40z) Gold UNC
APEH ¥ 35,000

155 SUAK 2007T (1724 A) 45 20014F KM1369
15.55g .999 27.00mm 33,215
Panda 200 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 75,000

152 VAR 5070 (1/24 Y A) 485 20004 KM1306
15.55g .999 27.00mm 20,8118
Panda 50 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 150,000

156 /SVAX 2007T (1/24VA) 45 20014E KM1369
15.55g .999 27.00mm 33,215
Panda 200 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 75,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

157 SV AKX 5007C (1A Y R) 45 20014 KM1371
31.10g 999 32.00mm
Panda 500 Yuan (loz) Gold UNC
A ¥ 160,000

159 SUAK 1007t (1/44 > A) 45 20024F KM1458
777g 999 22.00mm 19,205
Panda 100 Yuan (1/40z) Gold UNC
A ¥ 50,000

158 SV AK 5007C (14~ A) 48 20014F KM1371
31.10g .999 32.00mm
Panda 500 Yuan (loz) Gold UNC

160 SVAK 2007t (1/24VR) £ 2002 KM1459
15.55g .999 27.00mm 28,5144#¢
Panda 200 Yuan (1/20z) Gold UNC

AN ¥ 160,000 AEH ¥ 80,000
161 VA 2007t (1/24 2 A) @8 20034 KM1472 15.55g .999 27.00mm 25,0004
Panda 200 Yuan (1/20z) Gold UNC
AN ¥ 75,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

< E&aAr  Commemorative Coins

162 HE30EFLE 4007cEARE i 7V —Tt v b 19794 KM4 ~7 %16.95g 917 27.00mm
RO PRAEE 532667
30th Anniversary of republic 400 Yuan Gold 4coins complete set First commemorative coin in china Proof

ARBSEhi 7V —7 ¥ 280,000

163 /UARERITOAFEL R RE2MATV—7 2y~ 19874 KMI167, KM168
507t 155.51g .999 70.00mm 21,050% faFE % 511388
107¢ 31.10g .925 40.00mm 30,720 #RAEEZ 511388
5th Anniversary of Panda Gold coins 50 Yuan and 10 Yuan Silver Zcoins set Proof

2Fhi 7V —7 ¥9,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

164 BREY & - B3/ 7V —74 vk 19884 KM212 ~ KM214
10076245 KM214 ki 8.00g 917 23.00mm fR:FE % 51297

107C8 8 KM212 b7, KM213 R 27.00g 925 38.60mm PRAEE T 541276
Endangered Wildlife Series 100 Yuan Gold * 10 Yuan Silver 3coins set Proof

k7N —7 ¥ 32,000

165 BREY 4 - 37—y 19894 KM253 ~ KM255
100704245 KM255 #fii 8.00g 917 23.00mm ik 55469

107C8RE8 KM253 FHERS, KM254 HHERE 27.00g 925 38.60mm PRAFEH 57469, 9469
Endangered Wildlife Series 100 Yuan Gold + 10 Yuan Silver 3coins set Proof

3fihi7V—7 ¥ 32,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

166 UAGERITIOFFLR 107tREET T+ —7)b—7 19914 KM356 62.20g .999 40.00mm 10,0004¢
PRAEE 75172
10th Anniversary of Panda Gold coin 10 Yuan Silver Piedfort Proof
EL7+—7)N—7 ¥ 15,000

167 SUABERTIOEEL S 50T+ —7b—7 19914 KM357 31.10g .999 27.00mm 25158 #3EE %5189
10th Anniversary of Panda Gold coin 50 Yuan Gold Piedfort Proof
YL+ —7)V—7 ¥200,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

168+ EFITI 2602 WIKFITIRER 2007C (1F0) $BES 19924 KM436 1000.00g .999 120.00mm 1854
PRAEE 5142

12th anniversary of Lunar coin series 200 Yuan (1kg) Silver Proof

7)N—7 ¥ 1,000,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

169 B & - $US3MH7 IV —71 vk 19924 KM454 ~ KM456
1007C4:5 KM456 5 8.00g 917 23.00mm FiFE%51812

107C8R1 KM454 (I, KM455 %% 2700g 925 38.60mm PRAFET 5 %3311
Endangered Wildlife Series 100 Yuan Gold + 10 Yuan Silver 3coins set Proof

37 IL—7 ¥40,000

170 ERHEAFI00HFE 107818 19934 KM540 27.00g 1925 38.60mm 20,0008 F#3FH751490
Mao Zedong 100th Anniversary 10 Yuan Silver Proof

7N—7 ¥3,000

171 ERFEFI004S

0N

507t (54 A) 5 19934 KM543 155.51g 999 70.00mm 15004 PR #5150
Mao Zedong 100th Anniversary 50 Yuan (50z) Silver Proof

7V—7 ¥100,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

172 BREAFI004FG0E 507045 19934 KM542 15.55g .999 27.00mm 2,5008 fRikH % 51410
Mao Zedong 100th Anniversary 50 Yuan Gold Proof
7)) —7 ¥ 110,000

173 FIR=EELS 107CRE4 57V —71 v b 19954 KM847 ~ 850
2700g .925 38.60mm #%7,0008 PRAFE 51070 Ei7e, s Bifi., BH

The Romance of Three Kingdom series 1 10 Yuan Silver 4coins complete set Proof

AFE5EHI 7V —7 ¥ 40,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

174 HIX=EERS<HE =/ >507T (54 A) #15 19954 KM852 155.51g 999 70.00mm 5004 4Rl %5134
The Romance of Three Kingdom series 1 50 Yuan (50z) Silver Proof
7)V—7 ¥ 300,000

175 SFIR=EEDS<HRE =5 >507085 19954 KM851 15.55g 999 27.00mm 2,0004 PRAEH 75442
The Romance of Three Kingdom series 1 50 Yuan Gold Proof

7N—7 ¥100,000
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4 —A#ENE / Case: Not actual size

176 FERELQHE2X 107t#E 19964 KM956 177 FERRELR H2x 50t8E 19964 KMI57
31.10g 999 40.00mm 88,000%% 15.55g .999 27.00mm 11,800%%
PRAETE 75837494 PRAET 7510383
Return of Hong Kong to China series 2 Return of Hong Kong to China series 2
10 Yuan Silver Proof 50 Yuan Gold Proof
7N—7 ¥3,000 7NV—7 ¥70,000

178 2 =HERLE 10/cHUsAREsehi 7 —78 v b 19964 KM959 ~ 961
2700g 925 38.60mm #%70008 PRAEHEFH 51394 EE, Bk, AIGEE A
The Romance of Three Kingdom series 2 10 Yuan Silver 4coins complete set Proof

4fE5¢hi7HV—7 ¥ 30,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

179 F20 - EER<HEOM >507t 8K 19964 KM963 15.55g 1999 27.00mm 2,0008 FiEE 5670
The Romance of Three Kingdom series 2 50 Yuan Gold Proof
7)V—7 ¥100,000

180 52— &R A< M >507T (54 2) #1E 19964F KM964 155.51g .999 70.00mm 5008 &% 5105
The Romance of Three Kingdom series 2 50 Yuan (50z) Silver Proof

7V—7 ¥300,000




4r =A%\ Case: Not actual size

181 2R =HERZ<EIEDWN> 5005C (54 A) ®1 19964 KM965 155.51g .999 60.00mm 99
Ly IICBGETR S <BT>HMEIEMT0E S,
The Romance of Three Kingdom series 2 500 Yuan (50z) Gold Serial number "37" is inscribed Proof
7N—7 ¥ 3,000,000




r—AHE/\ / Case :Not actual size

i [T
UGS PRIMDC AN
0 Remen, Pk s Mopatls
i [T T e ——— :Il||rl.:
- '-; r

L_LIL LN il-'l-ll"l HEm ¥ e

Ty VICHER 5 < 50 >AMRAEhTVE T,

182 %Zmzﬁgﬂﬁ<§f§®$ﬁb‘> 5007C (54 A) &1 19964 KM965 155.51g .999 60.00mm 99X
=R RALET
The Romance of Three Kingdom series 2 500 Yuan (50z) Gold Serial number "50" is inscribed.
With a certificate and an original box Proof

PCGS PR6SDCAM
7NV—7 ¥ 3,000,000




183 Eil =Mt &« ST —7+1 vk 19964 KM966 ~ KM9I70
507t485 15.55g 1999 29.00mmX19.00mm 6,0008 fRalE % 52763
207CiE 62.20g 999 55.00mmX36.00mm 48,0008 FiakE 54298
EIL=EE2 50 Yuan gold * 20 Yuan Silver 5coins complete set Proof

4 —A#ENE / Case: Not actual size

5Pi5¢Hi 7V —7 ¥ 110,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

184 Rl =MHde & - RES M 7)L—71 vk 19964 KMI70, KM9I66 ~ 969
507t 8 15.55g 999 29.00mmx19.00mm 6,0008% Pk & 52769
207CH#1E 62.20g 999 55.00mmx36.00mm 80008 FRalE % 54244
R =g5E:& 50 Yuan Gold « 20 Yuan Silver 5coins complete set Proof

5p5¢hi 7V —7 ¥ 110,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

185 FEALR M3 107t 19974 KM104
31.10g .999 40.00mm 88,000#¢
PR 783592
Return of Hong Kong to China series 3 10 Yuan
Silver Proof

7V—7 ¥3,000

187 AHEKEL H3X 507t 19974 KM1044
15.55g .999 27.00mm 11,800%%
PRAEEE 510104 7 —ANBATOIT
Return of Hong Kong to China series 3 50 Yuan Gold

with an original box with some damage Proof
HV—7 ¥70,000

186 AKIEALER 3N 107LlE 19974 KM1045
31.10g .999 40.00mm 88,0004«
PRAEE 7783687
Return of Hong Kong to China series 3 10 Yuan
Silver Proof
TN—7 ¥ 3,000

188 FiBKEZ B3N 50T B 19974 KM1044
15.55g .999 27.00mm 11,8004
PRI 710105 7 —ADMFATHET
Return of Hong Kong to China series 3 50 Yuan Gold

with an original box with some damage Proof
7NV—7 ¥70,000

189 ~<AAREFL R IR N> 10/eiBE 19974 KM1047 31.10g 999 40.00mm 88,000 PRAEE 560428
Macau Return to China series 1 10 Yuan Silver Proof

7NV—7 ¥3,000
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190 <AL REGRHEIX<ENFEG> 505t (54 A) B 19974 KM1048 155.51g 999 70.00mm 5,000/
DRAIE A 53746
Macau Return to China series 1 50 Yuan (50z) Silver Proof

7NV—7 ¥ 20,000

191 SADRELRBIR<E/NEGS> 500485 19974 KM1049 15.56g 1999 27.00mm 11,8008 FiE%511366
Macau Return to China series 1 50 Yuan Gold Proof

7V —7 ¥70,000




r—A#@/N& / Case:Not actual size

192 ﬁ?ﬂ%iﬁﬁ?ﬂﬁ HIR<EIE/ FkiEs> 5005C (54 A) 1% 19974 KM1046 155.51g 999 60.00mm 2284
PR 5104
Return of Hong Kong to China series 3 500 Yuan (50z) Gold Proof

7NV—7 ¥ 1,500,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

193 HE3X=EETR 1074 /TR 7L —712 v~ 19974
2700g 925 38.60mm 10,0008 PRAEEF 53566 ., FRHE JA kR, FRiR

The Romance of Three Kingdom series 3 10 Yuan Silver 4coins complete set Proof

AFi5EHi 7V —7 ¥ 20,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

194 FE3N=EELR<HHED L BIHOMIE>507t (54 A) $E 19974 155.51g .999 70.00mm 1,5004¢
PRl 7 75345
The Romance of Three Kingdom series 3 50 Yuan (50z) Silver Proof

7)V—7 ¥100,000

195 H3N=FEERLR<FREOMR >507t41 19974 KM1088 15.55g .999 27.00mm 30008 FrikH % 51337
The Romance of Three Kingdom series 3 50 Yuan Gold Proof
7)V—7 ¥ 80,000

7
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4r—A#EN\K / Case: Not actual size

FLE<AEEDH> 5007 (54 A) £ 19974 155.51g 999 60.00mm 16844
Ty AN BLER S <63>DIZIENTOE],
The Romance of Three Kingdom series 3 500 Yuan (50z) Gold Serial number "63" is inscribed. Proof
7N—7 ¥ 2,000,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

197 FEKRIEAFRR 2070 AR 7V —7+ v~ 19984 62.20g .999 55.00mmx36.00mm
11800ty b fRAEE 511431
New look of Hong Kong 20 Yuan Silver 4coins set Proof

4k 7V —7 ¥ 20,000
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198 FHiREEFGL S 207CiRT ARERI 7V —7+ v~ 19984 62.20g .999 55.00mmx36.00mm
FATH11,800 b (RGEE 511432
New look of Hong Kong 20 Yuan Silver 4coins set Proof

4l 7V —7 ¥ 20,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

199 HEFIF<HEART> 10707 —REARTH7)L—Tt v b 19994 KM1283 ~ 1286
31.10g .999 40.00mm 38000t b 5l % 516524
Beijing Opera series 1 10 Yuan Colorized Silver 4coins complete set Proof
AR5 7V —7 ¥ 15,000

200 PEGEI<ECESE> 507thT—48 19994 KM1287 15.55g 999 27.00mm 80004 il #5452
Beijing Opera series 1 50 Yuan Colorized Gold Proof
7)V—7 ¥80,000

81



82

r—A#&\& / Case: Not actual size

O T EIaA>  Lunar Series

201 +SPSENY RAEREIN 5005C (5AYA) &5 19884 KMI199 155.51g 999 60.00mm 300081 fralk# % 52811
Lunar Series / The Year of the Dragon 500 Yuan (50z) Gold Proof
7V—7 ¥ 800,000

202 T THE EAERK 1007t (124 R) S5 19984 KM1141 373.24g 999 80.00mm 5008 F3FE 75302
Lunar Series / The Year of the Tiger 100 Yuan (120z) Silver Proof

7)V—7 ¥80,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

12511

1.25:1

203 ST SR 5007T (54>2) 4% 19984 KM1144 15551g 999 60.00mm 99
Ly VICHER 5 <T>HPMHSHT0ET,
Lunar Series / The Year of the Tiger 500 Yuan (50z) Gold Serial number "7" is inscribed. Proof
7NV—7 ¥ 1,500,000
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r—A%E/\E / Case: Not actual size

PEEHLEED

204 ST SRR 10005C (124 2A) &35 19984 KM1145 373.24g 999 70.00mm 994¢
Ty VI BGERH <16>MIZENTOE S,
Lunar Series / The Year of the Tiger 1000 Yuan (120z) Gold Serial number "16" is inscribed. Proof
7N—7 ¥ 2,000,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

205 TOSOTSCEMD IR 10T (R IR 20004F
KM1321 31.10g 999 43.20mmX26.50mm
66,0008 {3l % 7552508
Lunar Series / The Year of the Dragon 10 Yuan
(Fan shaped) Silver UNC

AN ¥ 5,000

206 +STCEY) REREIN 50T (MF) &8 20004
KM1322 15.55g 999 28.00mmx19.00mm
6,6001 PRFILE A 56387
Lunar Series / The Year of the Dragon 50 Yuan
(Fan shaped) Gold UNC

AN ¥ 70,000

207 1S TREY BN 5007T (54 2) £1% 20004 KMI324 155.51g .99 64.00mmx40.00mm 11844

PRALE %593

Lunar Series / The Year of the Dragon 500 Yuan (50z) Gold Proof

7V —7 ¥900,000

208 TN THEW RERK 107 (1EF) #15 20004E KM1325 20.75g 900 36.00mm 68008 fR:ilE % 56247
Lunar Series / The Year of the Dragon 10 Yuan (Blossom shaped) Silver Proof

7)V—7 ¥5,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

209 +OSITSCEY) IREEREK 1007 (1E1E) & 20004F
KM1326 16.97g 916 27.00mm 2,300%%
PRAEE 52270
Lunar Series / The Year of the Dragon 100 Yuan
(Blossom shaped) Gold Proof

7V —7 ¥80,000

210 TP BEFRR 10T (B RBE 20014
KM1382 31.10g .999 43.20mmx26.50mm
66,0004 PRAEE 7549599
Lunar Series / The Year of the Snake 10 Yuan
(Fan shaped) Silver UNC

AP ¥ 5,000

211+ SCFRE EAEER 500T (54 R) 8145 20014E KM1377 15551g .999 80.00mmx50.00mm 1,118#¢

PRAETE 751858

Lunar Series / The Year of the Snake 50 Yuan (50z) Silver Proof

7)V—7 ¥ 20,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

212 T BARER 2007C (B €8 20014F KM1383 15.55g 1999 28.00mmx19.00mm 6,6004¢
Pk 7 55909
Lunar Series / The Year of the Snake 200 Yuan (Fan shaped) Gold UNC
AN ¥70,000

213 T EW CAERK 20007t (54 R) &8 20014 KM1378 155.51g .999 64.00mmx40.00mm 118#¢
PRAFER 533
Lunar Series / The Year of the Snake 2000 Yuan (50z) Gold Proof
7= ¥900,000

214+ BAERIK 10T (e #EE 20014 215 FSETSCE) CARIEN 2007 (TETR) 85 20014

KM1379 31.10g .999 40.00mm 6,800#% KM1380 15.55g .999 27.00mm 2,300
PRAEE 56104 PRiEE 771786
Lunar Series / The Year of the Snake 10 Yuan Lunar Series / The Year of the Snake 200 Yuan
(Blossom shaped) Silver Proof (Fan shaped) Gold Proof
IN—7 ¥ 3,000 7V—7 ¥80,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

216 TSP 157 LR85 7V —T b 1981 ~ 19924
D19814F HEFIXB07CHETKMA0, @19826BUE RIX207THETKMS6, B1983 4 LAE K10 T EKMT3,
@19844FFHEM107CHEEKMI3, ©1985F HAE X107 CHEEKM 119, ©19864F X107t HEEKM 137,
@198 74FIMERM107CIREKM169, ®1988ERA-AEX 107t #H EEKM193, ©1989F ELAEIE K 107 EEKM231,
019904 FAERE M107THEEKM282, (19914 X107t EKM360., 19924 I X107t EEKM427
15.00g 1981 ~ 19844 850, 1985 ~ 19924 .900 33.00mm 5247 —A A (& HRAFEH &)
Lunar series 30 Yuan, 20 Yuan, 10 Yuan Silver 12coins complete set In a colloction Box. All coins have certificates
individualy Proof

12f5¢hi7)V—7 ¥ 36,000




217 VAN 257008 1/40z 19844
25 Yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/4 oz Shanghai Mint
NGC MS68
APEH ¥ 37,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

220 VAR 5@ 1/200z Gold Weight 247 19874
5 Yuans Gold Panda Series. Gold. Weight 1/20 oz
Shanghai Mint
NGC MS68

A ¥ 8,000

218 NVAK 55t 1/200z 19844
5 Yuans Gold Panda Series. Gold. Weight 1/20 oz
Obverse: Temple of Heaven Reverse: Panda seated on
leaves
NGC UNC DETAILS Removed from Jewelry
A ¥ 11,000

221 VAR 50721 1/20z 19884F
50 yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/2 oz Shenyang Mint
NGC MS68
ABEN ¥ 57,000

219 RUAK 25088 1/40z 19854
25 Yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/4 oz Shenyang Mint
NGC MS67
ABEN ¥ 37,000

222 RavAVEBIA VY= RSAUR )=
1oz &AX)V 19884
Gold Medal Gold MUNICH INT'L COIN SHOW

OFFICIAL PANDA ISSUE
NGC PF68 ULTRA CAMEO
7V—7 ¥ 160,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

223 Sa NVEBIA Y= RUF )=

1/202 B AZ)V 19894 226 /SVAM 507t8K 1/20z Small Datex 17" 19944
Gold medal Gold MUNICH INT'L COIN SHOW 50 yuans Gold Panda Series. Variety Small Date. Gold.
OFFICIAL PANDA ISSUE Weight 1/2 oz
NGC PF69 ULTRA CAMEO NGC MS68

7NV—7 ¥ 110,000 APEH ¥ 150,000

224 SVAK 5074815 1/20z Small DateZA 7 19904 227 SUAK 57t488 1/200z Large Date2A 7 19954
50 yuans Gold Panda Series. Variety Small Date. Gold. 5 Yuans Gold Panda Series. Variety Large Date. Gold.
Weight 1/2 oz Weight 1/20 oz
NGC MS66 NGC MS69

APEHN ¥ 80,000 AMEH ¥ 15,000

225 ISVAM 5708 1/20 Large Date2 A 7 19944F 228 SVA 25048 1/4oz 15th Anniversary 19964F
5 Yuans Gold Panda Series. Variety Large Date. Gold. 25 yuans Gold Panda Series. 15th Anniversary
Weight 1/20 oz Variety. Gold. Weight 1/4 oz
NGC MS69 NGC MS66

AN ¥ 13,000 A4 ¥ 40,000




229 VA 507418 1/20z Large DateX A7 19964
50 yuans Gold Panda Series. Variety Large Date. Gold.
Weight 1/2 oz Shenyang Mint
NGC MS69

AEN ¥ 150,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

232 VAR 1007t 1oz
"Panda Frosted Ring"# 7" 20004 KM-1307
100 Yuans Gold Variety Panda Frosted Ring. Gold.
Weight: 31.1036g Obverse: Temple of Heaven Reverse:
Panda seated on leaves.

NGC MS69

AN ¥ 180,000

230 VA 5708 1/200z Small Datex A7 19974
5 Yuans Gold Panda Series. Variety Small Date. Gold.
Weight 1/20 oz
NGC MS69

AP ¥ 12,000

233 VA 507t4 1/20z Frosted RingZ( 7 20004

50 yuans Gold Panda Series Frosted Ring. Variety.
Gold. Weight 1/2 oz Shanghai Mint
NGC MS69

APEN ¥ 180,000

231 SV 1076425 1/100z Small DateX (7" 19984F
10 Yuans Gold Panda Series. Variety Small Date. Gold.
Weight 1/10 oz
NGC MS68

AL ¥30,000

234 VXK 100741 1/4oz Frosted Bamboo% 1 7

20024
100 Yuans Gold Panda Series Frosted Bamboo
Variety Gold.
NGC MS70
AN ¥80,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

235 SVAE 207t 1/200z Mirrored Bamboo A 7
20034
20 yuans Gold Panda Series. Mirrored Bamboo.
Variety. Gold. Weight 1/20 oz
NGC MS69
AN ¥ 11,000

238 VA 1007t 1/40z 20054
100 Yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/4 oz
NGC MS69
AN ¥ 48,000

236 /4K 2007t8E Mirrored Bamboo A7 20034
200 yuans Gold Panda Series Mirrored Bamboo.
Variety. Gold. Weight 1/2 oz
NGC MS69

AN ¥ 80,000

239 VAR 207t 1/200z 20054
20 yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/20 oz
NGC MS70
APEH ¥ 13,000

237 VAR 20728 1/200z 20044
20 yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/20 oz
NGC MS66
ALEN ¥ 12,000

240 VA 2007t8 8 20054
200 Yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/2 oz
NGC MS70
AEEN ¥ 150,000




241

NYZR 5007085 loz 20054
500 yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
loz

NGC MS69

AN ¥ 140,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

244 S\VEK 207028 1/200z 20074

20 yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight
1/20 oz
NGC MS66

AN ¥8,000

™

245 VAR 1007t88E 1/40z 20094 KM1890
242 RVAK 207teE 1/200z 200645 100 yuans Gold Panda Series. Gold. Weight: 7.77 g.
20 yuans Gold Panda Series. Variety. Gold. Weight Obverse: Temple of Heaven Reverse: Panda seated on
1/20 oz leaves
NGC MS69 NGC MS69
APEH ¥ 13,000 AEH ¥ 40,000
L_
243 VA 507tk 1/100z 20064 246 VA 507088 1/100z 20094

50 yuans Gold Panda Series. Variety . Gold. Weight
1/10 oz
NGC MS65

A ¥ 15,000

50 Yuans Gold Panda Series. Variety . Gold. Weight
1/10 oz
NGC MS70

ALEN ¥ 18,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

7 T H= A%/ Afghanistan

7))V F / Argentina

247 WEEM 2-1/27 7H=8R1K SH1306/9 (19274F)
KM913 25.00g .900 38.00mm
Figure of Crest 2-1/2 Afghanis Silver KM913 EF+
NGC AU58

Fii 5+ ¥ 8,000

249 KGO 87 )VEREE 18324 (RAP) KM20
27064g 896 ~—r
Radiant Sun with Face 8Reales KM20 VF
¥ ¥ 15,000

7)YV / Algeria

FA—AFZVU 7 / Australia

19724, 19744, 19814

574 = (2#0, 1074 F =)L (10

= VR HTASH 31

PGSR (B3 3)) ARSI Hubert Lariviere
aLyvay

Algeria Essai brass 10 Dinars (1) , Nickel Essai
5 Dinars (2) , Anniversary of Independence BU

248 MWTRLR

NGC MS66—68

™,

\
;

250 U4/ MITLE AlEEG 1V 7008
18614F (SY) KM4 7.981g 917 1,573,000
Victoria 1 Sovereign Gold 1861 (SY) KM4 EF
PCGS AU55

P ¥ 85,000

st A ¥ 16,000

251 U4/ RNITLRE ARG 1V TV RE
18664 (SY) KM4 7.981g 917 1,573,000#¢
Victoria 1 Sovereign Gold 1866 (SY) KM4 EF+
PCGS AU58
¥+ ¥65,000
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@

252 YVa—vsiitg 1708 19134 (M)
KM29 7.99g 917 21.00mm 2,323,000%%
George V bust left 1 Sovereign Gold KM29 AU

PCGS MS63
F/A ¥40,000

253 HREAR—YH 1008V (1A R) T59FFE
20044 KM742 79v—7 31.10g 9995 32.10mm
109
Koala-Sports Colorized 100 Dollars (1oz) Platinum
KM742 Proof
NGC PF70 ULTRA CAMEO
7V—7 ¥ 100,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

255 <747 A 12—LIVEE 16124F (KB) KM34

43.00mm DAV3053
1 Thaler Silver Legend as King of Hungary and
Bohemia KM34 VF/EF

NGC XF45 b—
¥/Fi ¥ 50,000

fE O —=<#[E / Holy Roman Empire

254 JURV721G 12—L)VIlEE 16074 KM8I

42.00mm DAV3006
Ferdnand II 1 Thaler Silver F/VF

NGC VF DETAILS

/545 ¥ 20,000

256 <747 AG 12—Vl 16174 (KB) KM59
43.00mm DAV3056A

Matthias Bust right 1 Thaler Silver KM59 VF
NGC XF40 k—V

¥ ¥50,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

98

257

T4 7 Ag 12—V 16204 (KB) KM59
43.00mm DAV3053
Matthias Bust right 1 Thaler Silver KM59 VF

NGC XF40 h—V
3 ¥50,000

259

ARG 12—L)VEUT 16326 KM629.4
42.00mm DAV3338B
Leopold I 1 Thaler Silver EF

NGC AU55
b ¥ 18,000

258

TV Ty FY R 12—1)VIREE 16274 KM628
42.00mm DAV3108
Ferdnand II 1 Thaler Silver EF

NGC XF DETAILS
Fi ¥ ¥ 20,000

260

TLIVT F YR I—=IV§ 12—V
16544 KM933.3 42.00mm DAV3367
Ferdinand Charles 1 Thaler Silver EF+
NGC AU58

Fit+ ¥ 25,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

F—ZA M) —3&E / Austrian Countries

?

-
-

4 e

261 7174V R3S 12—LIVIRE

16584F (KB) KM107 45.00mm DAV3198
Ferdinand I Bust right 1 Thaler Silver EF 263 A—)V3iitG 12—V 17054 KM372
NGC AU55 4700mm DAV1209

32 ¥ 30,000 Karlll Josef 1 Thaler Silver AU

NGC MS61 F—x

i/ A ¥30,000

264 LARIVRT VG 12—LIVIE 17284 KM329
41.00mm
Leopold Anton Eleutherius 1 Thaler Silver KM329
UNC
NGC MS63+ F—>

262 VFLVANT TG 15—V 16654
KM1239.1 42.00mm 39,000#¢ DAV3370
Sigismund Franz 1 Thaler Silver EF+

NGC AU58
A4 ¥ 150,000

F+ ¥50,000




100

r—A#ENE / Case ' Not actual size

F—AKVU7 / Austria

265 771 12—L)VEEE 18194 (A) KM2162 28.06g .833 40.00mm
Franz 1T (1) Crowned Imperial double Eagle 1 Thaler Silver KM2162 AU
FJi/A ¥ 27,000

266 77 v-3—E7 it MEPLETHGER 22—F —#E (P AT) 18574 (A) KM2246.1 37.03g .900 41.25mm
Franz Joseph 2 Thaler Silver KM2246.1 AU
PCGS MS62 b—
F/A ¥430,000

267 WU TIVY ANKAKAEEG TERIHR18904-19004F) $RAZV 18984 39.53g 45.00mm AV V)L —Aft
Evangelist Haller Silver Medal Half-length portrait with cap Macho193 Evangelist Haller (1890-1900) BU
PCGS SP67+
seEAM ¥ 15,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

268 77rv-3—¥ 711 E O 19084 10007445 KM2812 33.87g .900 37.00mm 16,0004
60th anniversary of the reign of Franz Joseph I 100 Corona Gold KM2812 EF
PCGS AU53
FiE ¥300,000

1.25:1

269 773 —X7 1l E LD 19084 100217515 KM2812 33.87g .900 37.00mm 16,0004
60th anniversary of the reign of Franz Joseph I 100 Corona Gold KM2812 AU
PCGS MS61
Wi/ A ¥ 500,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

102

1.25:1

270 772v-3—E7 HHIE0FELR E EO 1002174248 19084 KM2812 33.87g .900 37.00mm
60th anniversary of the reign of Franz Joseph I 100 Corona Gold Proof KM2812 AU Proof

NGC PF62
RiE/A& 79)V—7 ¥ 800,000

1.25:1

271 750v-I3—E 7 1HARM60RFE S B LM 10000 F481K 19084 KM2812 33.87g 900 37.00mm 16,0004%

Friedberg 514
60th anniversary of the reign of Franz Joseph I 100 Corona Gold. KM2812

NGC MS61
Fi3 /% ¥ 810,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

272 75« A—LT7URM60EFERL R ELOK 100aF2E 19084 KM2812 33.87g .900 37.00mm 16,0004%

Friedberg 514
60th anniversary of the reign of Franz Joseph I 100 Corona Gold KM2812 EF+

NGC AU58
Hi)+ ¥ 430,000

273 T50V-A—V 7B Ay e () 19154 274 7500 3—Y 7% AZ 71y Ml (HEE) 191546

KM2276 13.96g.986 39.70mm KM2276 13.96g.986 39.70mm

Franz Joseph 4 Ducat Gold Restrike 1915 Franz Joseph 4 Ducat Gold Restrike 1915

KM2276 Prooflike UNC KM2276 Prooflike UNC

TN—754% ¥70,000 TIN—T754% ¥70,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

275 752V-3—¥ 7% 10020815 ()
19154 KM2819
Franz Josef (1848-1916) 100 Corona Gold
Restrike. Bare, older head right, rev. Crowned
Imperial eagle. BU
NGC MS66+
SEEABEN ¥ 150,000

¥
A

B 1002V 70K 19274 KM2842 23.52g .900
33.20mm 68,7464

Imperial Eagle 100 Shilling Gold KM2842 PL
PCGS PL66

278

TN—T754% ¥120,000

276 752 V-3—¥ 7 2000545 (HEE) 19154
KM2818 6.77g.900 21.10mm
Franz Joseph [ 20Corona Restrike Gold KM2818 BU

NGC MS67
SeEAMN ¥ 28,000

279 BX 1003V 7815 19274 KM2842
23.52g.900 33.20mm 68,746#%
Imperial Eagle 100 Shilling Gold KM2842
PCGS PL64
IIV—7514% ¥165,000

277 WX 1002V 781 19264 KM2842
23.52g.900 33.20mm 63,795
Imperial Eagle 100 Shilling Gold Prooflike KM2842
TN—7514% ¥ 105,000

X 1002 2781 19294 KM2842
23.52g.900 33.20mm 78,849

Imperial Eagle 100 Shilling Gold KM2842
NGC PL64

280

TIN—7514% ¥ 165,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

281 <UTV)VOXRF 1002V 765 19374 KM2857 23.52g 900 33.20mm 12,0004
Standing figure of Madonna of Mariazell. 100 Schilling Gold. Prooflike. KM2857 AU Prooflike

PCGS PL63
WE/A 7V—754% ¥ 180,000

)N—L—> / Bahrain

282 A=Y BV =2 TV NY=T 7 T TIHRERIT504E 507 F—)L a5 AH1398 / 19784F KM11 Rare, 50004%
Isa b. Salman al-Khalifa (1961-1999 AD) ,Gold Proof 50 Dinars for the 50th Anniversary of the Bahrain Monetary Agency.
Ruler's bust left, rev. Arms. Gold 50 Dinars, Rare, Proof Brilliant UNC

PCGS PR63 DCAM
7 —7 ¥ 34,000

)N)WNR A/ Barbados

283 [HERITHEELE 200 V2K 19794 KM29a 10.10g .900
Year of the Child 200 Dollar Gold Proof KM29a
r—2A - PSR
T N—7 ¥40,000
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r—A#ENE / Case ' Not actual size

753)V / Brazil

284 #EX 2000011 A H5 17264 (M) KM117 53.78g .917 37.80mm

Wi/ A ¥ 650,000

Crowned Shield 20000 Reis Gold KM117 AU

NGC MS61

285 #FEM 40001 A&HK 1815/44 (R) KM235.2 8.06g.917 27.00mm 83,0004
Figure of crest 4000 Reis Gold KM235.2 AU
NGC MS62

Wi/ Ak ¥90,000

286 7IV)VMNII504 20, 3007/ A1 #E& R iEEE 26 7'0—"7'7 {F : Raymond Joly. Pedro [
19724 KM-PR7, KM-PR8 /RViiHfR (£ +73Y) WAHLAHE Hubert Lariviere L7 3>
150th Anniversary of Independence of Brasil. Paris Mint. Engraver Raymond Joly. Pedro I and general Emilio Garrastazu
Medici heads left, dates below 1822-1972 Brass Essai PROVA 20 Cruzeiros and Brass Essai Prova 300 Cruzeiros, Collection

Hubert Lariviere, UNC

NGC 20C#t5 : MS66, 300CHHits : MS68
S22 AN ¥ 15,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

F1X)L—> / Cameroun

E—-d-
o

287 1772, 1007527 )VIEBE, =y 7 Vidhig 19694, 19714, 19724, 19754

RUER (B4 %) FLIFEHubert LariviereaL 73/ 3/

Essai Aluminium 1 Franc, 1969, 3 Essai Nickel 100 Francs, 1971, 1972 and 1975,Aluminium, Nickel Essai 1 Francs, Essai

100 Francs,1969, 1971, 1972, 1975, Collection Hubert Lariviere, UNC

42 TNGC MS69

e ¥ 16,000

717%& / Canada

288

IRTH254 100474 FILE R 19774 KM119 77 —Af
100 Canadian Dollars Gold Silver Jubilee of
Queen Elizabeth II, in case of issue from Royal

Canadian Mint.

NGC PF68 ULTRA CAMEO
7N —7 ¥64,000

290 JbfbRMR 100772 F)L&1 19804 KM129

100 Canadian Dollars Gold Arctic exploration, in case
of issue from Royal Canadian Mint.

NGC PF69 ULTRA CAMEO
7V —7 ¥64,000

289 71HAH— 100474 FIL4e 19784 KM.122 77 —Aft

100 Canadian Dollars Gold Canadian unification, in
case of issue from Royal Canadian Mint.

NGC PF69 ULTRA CAMEO
TN—7 ¥ 64,000

291 [E# 100477 MV E 19814 KM.131 7r—Af}

100 Canadian Dollars Gold National anthem, in case
of issue from Royal Canadian Mint.

NGC PF69 ULTRA CAMEO

7V —7 ¥64,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

292 LN avAX Za—T7YRIVEHEA
100474 F)L4245 19834 KM139
100 Canadian Dollars Gold 400th anniversary
of St.John's, Newfoundland, in case of issue from
Royal Canadian Mint.
NGC PF69 ULTRA CAMEO
7NV—7 ¥64,000

295 kvFarrYT 100hF R RIVEE 19884FE KM162
r=Aff
100 Canadian Dollars Gold Bowhead Whales, in case
of issue from Royal Canadian Mint.
NGC PF70 ULTRA CAMEO

7V—7 ¥30,000

293 Vw7 - VT4 L 10044 VR 19844
KM142 r—AfF
100 Canadian Dollars Gold Jacques Cartier, in case
of issue from Royal Canadian Mint.
NGC PF69 ULTRA CAMEO
TN—7 ¥64,000

296 [T — 10044 FVEE 19904 KM171
r—=Aft
100 Canadian Dollars Gold International Literacy
Year, in case of issue from Royal Canadian Mint.
NGC PF70 ULTRA CAMEO

7NV—7 ¥ 30,000

294 VA=AV YEY T 1004F 7 RIVEE 19874
KM158 r—Aff
100 Canadian Dollars Gold Calgary Olympics, in
case of issue from Royal Canadian Mint.
NGC PF69 ULTRA CAMEO

7V —7 ¥ 30,000

297 A VFIGHS 100474 ML 1991 KM180
100 Canadian Dollars Gold S.S. Empress of India, in
case of issue from Royal Canadian Mint.

NGC PF70 ULTRA CAMEO
7V—7 ¥30,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

298 TV T4—7h— 100474 F)LaptE 19934 KM245 299 HE2RAAKE RA—LT78Y b 10042 FVEE
r—Aft 19944 KM249 7 —Af
100 Canadian Dollars Gold Antique Automobiles, in 100 Canadian Dollars Gold World War II Home
case of issue from Royal Canadian Mint. Front, in case of issue from Royal Canadian Mint.
NGC PF69 ULTRA CAMEO NGC PF70 ULTRA CAMEO
7V—7 ¥ 30,000 7V —7 ¥ 30,000

Hige7” 7)) A HA1E / Central African States

300 7IVIEHREEE, v Vi 6/ 575 TIVIEIE, 1792 TIVIE, 5075 10075 (3ff) V&
19714, 19734E, 19744E, 19754, 19704
N IERE (B2 - 2N) LA EHubert LariviereaL 7> 3>
Lot of 6 Pattern coins: Aluminium-Bronze 5 Francs, 1973 Nickel 50 Francs, 1976, 3 Nickel 100 Francs 1971, 1975 and
1978 and Alminium 1 Ffranc 1974. Paris Mint (6) ,Aluminium-Bronze, Nickel Essai Aluminium-Bronze 5 Francs, Nickel 50
Francs; 3 Nickel 100 Francs and Alminium 1 Franc 1971 (6) 1971, 1973, 1974, 1975, 1976 and 1978 Collection Hubert

Lariviere

2 TNGC MS69
6 Fifiise AN ¥ 15,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

110

F+ F / Chad

301 1000077kt 19704 (no Date) KM-E11 /A& (£ - 3)) WAIHEHE Hubert Lariviere L7733
Essai 10,000 Francs Proof Copper Proof Copper Essai 10,000 Francs, 1970 (no date) for the 10th Independence
Anniversary 1960 - 1970. Paris Mint, designed by G. Simon. Head of President De Gaulle facing right, date below, lettering:
GENERAL DE GAULLE, G.SIMON, 1960, reverse arms above Cross of Lorraine, denomination below, lettering: REPUBLIQUE
DU TCHAD, UNITE TRAVAIL PROGRES, 10.000 FRANCS. Provenance Collection Hubert Lariviere, Monnaie de Paris former

Mint Engraving Director. Collection Hubert Lariviere

NGC PF66 RD ULTRA CAMEO
7NV—7 ¥40,000

302 10077 =y )VifgE & 19714E /)R (B4 - 3)) AIFEEAIE Hubert Lariviere 2L 73>
Nickel Essai Nickel 100 Francs Collection Hubert Lariviere BU

NGC MS68
SERAMN ¥ 14,000

FV— / Chili

304 200XV 19684 KM186 40.68g .900

303 I@ATE 100XV4H 19614 KM175 20.33g 900 40.00m (J)
31.00mm 420,000¢ 200 Pesos Gold KM186 PF UNC
Head left 100Pesos Gold 1948 UNC AU NGC PF66 ULTRA CAMEO
Wi/ ¥90,000 TN —7 ¥ 220,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

a1 e / Colombia

=
@

305 Hhio i 16V 55 18444 (RS) KM94.1 27.00g .875 36.00mm
Statue of Liberty 16 Pesos Gold KM94.1 F/VF

NGC VF30
/42 ¥ 110,000

JFTE4E / Comoros Islands

IETEED IS v FRT LKA,
5, EAMV, Kid, #i)%EHESADRL -2 REERAZIEI SN TB ) KEB#MIN TARDOE T HA ¥ T

306 Z)VEY - PA—R -7V KK 577 18904 KM3 25.00g .900 37.20mm 2,0504¢
5 Francs Silver KM3 AU Slight Evidence of Cleaning
NGC UNC DETAILS(Surface Hairline)
BEORCHY Wk ¥ 150,000

APTAZ L b= BELWIREE,

307 A)VEYPA—F -7V 577 HE KesX 1890 KM-3
Sultan Said Ali Silver 5 Francs, crossed flags and Arabic inscription within wreath, rev. cannon and weapons
within Arabic inscription.Comoros. French Protectorate. Said "Ali b. Said Amr, of Bambao, ruler of the State of
Ngazidja (AH 1304-1311/1886-1893 AD) . 5 Francs, AH 1308 A (1890) . Paris. Jambiya, cannon, pistol, scimitar, arrows
and bow, Arabic legend with ruler's name and titles around, rev. Crossed Comoros and French flags, value in Arabic above
("Five French Dollars") and state name below, in open wreath. KM 3. Rare and popular Crown. Typical light contact marks.

NGC MS62
¥/ A ¥161,000




=2 %@\ Case: Not actual size

308 7V Zwi)VikBEE i 3 57T, 2575, 10075
19844F, 19824F, 19774 /)RR (T4 - 3)) WAIHAGIE Hubert Lariviere L7 3>
Lot of 3 Pattern Essai: Essai World Fisheries Aluminum 5 Francs, 1984, Essai Nickel 25 Francs, 1982 and Essai Nickel
100 Francs, 1977. Paris Mint., Aluminium, Nickel Essai 5 Francs; Essai 25 Francs and Essai 100 Francs,1984,1982,
1977 Collection Hubert Lariviere
NGC575> :MS68 2575 :MS69 10075 :MS68
3phhiisc AR ¥ 10,000

a > R FEHAIE / Republic of Congo a2 4 / Congo

310 1007 5> = /7 )Vl # & 2% 1971-1975 KM-E1,
KM-E3 7SV &5 (£3+ /%)) B AEI & Hubert
Lariviere L7 3>
Democatric Republic Lot of 2 Pattern Essais

309 MNISEFRLR YT T KHfG 2567501 19654 Nickel 100 Francs, 1971 and 1975. Paris Mint.
KM4 8.06g .900 22.00mm 3,000#¢ Collection Hubert Lariviere Essai
Republic 5th Anniversary of the Independence 10077 1971 NGC MS69
25 Francs Gold 1965 KM4 Proof 100752 1975 NGC MS68
7NV—7 ¥70,000 2Pl AN ¥ 10,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

F2—,\/ Cuba

TV / Egypt

F=

311 BRAHBG A—=7 XVl 18974 KMXM3 22.55¢
900 36.10mm 4,856
Woman head image Souvenir Peso Silver Type3 1897
KMXM3 AU
NGC MS63 h—r

F/A ¥30,000

314 SUFEAER 100V 24845 AH1255/1 (1839-434F)
KM235.1 8.54g.875 22.00mm
Aletter and figure of flower 100 Qirsh Gold KM235.1 EF
NGC AU53

% ¥50,000

F71A / Cyprus

312 53)U7)V3 15 19824F KM-50.2
ISVIEWERE (B +28) RLIEGHIE Hubert Lariviere
avrvay
Cyprus 1982 5 Mils, Aluminium 5Mils,Collection
Hubert Lariviere
NGC MS68
AN ¥ 5,000

IE

315 77——/1t uAYIV L7127 5007 ANV
AH1307 (1938%) KM373 42.50g .875 37.00mm
Farouk Royal Wedding 500 Piastres Gold Proof
KM373
NGC PF66

7)V—7 ¥600,000

7 >/~<—7% / Denmark

313 77U w78ttt 107 a—341 19084F KM809
4.48g 900 18.00mm 308,000#¢
Frederik VIl 10 Kroner Gold KM809 BU

NGC MS65
SeEAMN ¥ 40,000

316 Hm3EERL S MUK LR Rt AH1374 (19554F)
KM387 8.50g .875 24.00mm 10,000#%
3rd and 5th Anniversaries of Revolution 1 Pound Gold
KM387 UNC
NGC MS64
A4 ¥ 43,000
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317 HIREf EROMEFEH 1008 M 19874
KM613 17.15g .900 32.00mm 7,5004%
The Golden Ram 100 Pounds Gold Proof KM613
7N—7 ¥85,000

7> A / France

319

REMOBEEZIS DD,

T4V 7 61 TF2 F—)L4&15 Dup. 249; Fr.270
Philip VI (1328-50) Ecu d'Or Gold First issue variety
"a la Chaise". King seated on ornated throne holding
sword to left and hand resting on shield decorated
with fleur-de-lis, saltire stops, rev. quadrilobe within
which floriate cross arms extending from central
quatrefoil, annulet stops. Gold. Weight 4.5 grs.
Extremely rarely seen in such high grade and UNC
condition. Extremely rare in such MS condition
PCGS MS62

i/ Kk ¥200,000

318 71w 761G (13284-13504F) 1TF a2 F—IL &K
Friedberg270 4.48g 27.50mm (J)
Philipe VI le Fortune. (1328-1350) . 1 Ecu d'Or Gold.
Friedberg270 AU
NGC MS62
F/A ¥200,000

320

Fv—)VA5H FEALHRT136445-13804) 177K
3.77g 28.50mm (J)

Charles V (King 1364-1380) 1 Franc Gold Holding
Sword and Scepter Friedberg284 surmounted by
Hand of Justice AU

NGC MS62

F/4 ¥ 100,000

114



321

Fr—)V A6 (TERAE13804:-142267)
132 F—L 415 3.60g 28.50mm (J)
Charles VI (King 1380-1422) Ecu d'Or Crowned
coat-of-arms Friedberg291 AU
NGC MS62
FE/k ¥80,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

324 VA 150§ UV R—LaEE 17184 KM438.17 9.79g
917 25.00mm (J)

Louis X V. 1 Louis d'Or Gold. 1718. KM438.17 AU
NGC MS63

Wik ¥162,000

322

Fy—V A6l T2 F—)L@ 1380-14224
Dup 369c Fr.291
Charles VI (1380-1422) Gold. Weight 3.9g. Observe
crowned French shield K AROLVS DEI GR ACIA
FrancORVM REX ; reverse cross with flowers and
leaves with a heart-shaped star; quadrilobe around.
Exceptional rare due to a high conservation for such
type.,Gold Ecu d'Or "a la couronne’ND, UNC
PCGS MS63

AN ¥ 100,000

@

325

VA6 VA R=)L15 17864 (W) KM591.15
7.64g 917 23.30mm
Louis XVI. Louis d'Or Head left. Crowned Arms of
France and Navarre in Shields. KM591.15 UNC
NGC MS64

AN ¥ 115,000

323

WA 131 1/2)V4 R—=IV 418 16414F (A)
IMP KM126 (125) Zii2 3.34g 917 19.50mm (J)
Louis X1 1/2 Louis d'Or IMP KM126 AU
NGC MS63
F/Ak ¥162,000

326

IR FRLA V1 26.00mm 12.91g By Mint Master
Engraver ET—)="3¥7 Tiolierff 407544 An
13 (1804/05) Gad-1081, KM 664.1, Friedberg 481.
First Empire. Napoléon I. (1804-1814) . Paris Mint.
Gold, 6h. By Mint Master Engraver Pierre-Joseph
Tiolier,Gold 40 Francs,An 13 (1804/05)
PCGS AU58

Wi ¥+ ¥ 170,000
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327 FARLAVSI Ak 20752445 18104 (A)
KM695.1 6.45g 21.00mm
Napoleon I 20 Franc Gold. Empire Francais.
KM695.1 AU
NGC MS62
Ji/A ¥48,000

330 FARLAVSM ARG (HHKRT) 2077088
18154F (A) KM705.1 6.45g.900 21.00mm (J)
Napoleon I 20 Franc Gold. Popular type struck
during the Hundred Days. KM705.1 AU
NGC MS62+

F/k ¥200,000

328 FRLAV3I ARG 2077281 18114 (A)
KM695.1 6.45g .900 21.00mm
Napoleon I 20 Franc Gold. Empire Francais.
KM695.1 AU
NGC MS63
WiJ:/ A ¥70,000

)
_&

331 LA 18HHE 207741 18184 (A) KMT712.1
6.45g .900 21.00mm 2,680,950
Louis XVII 20 Francs Gold KM712.1 VF
PCGS XF40
% ¥28,000

329 FRLAVIM At 40778 18114 (A)
KM696.1 12.90g .900 26.00mm 1,261,764#¢
Napoleon [ 40 Francs Gold KM696.1 VF or EF
PCGS AU50

Fi/WiJ: ¥50,000

332 YL A% 2075415 18514 (A) KMT762
6.45g .900 21.00mm
Ceres 20 Francs Gold KM762 EF
FiJ: ¥ 28,000




4r =A%\ Case: Not actual size

333 FARLAVIMG 209> F—L BAYFRITHE P15 (K - Hil) 28 18554
KIATS © FRLA Y 3G G - df7aL / Bl S @ ke - KL b= 7900 59 F
Napoleon II Silver Plated Copper 20 Centimes a set of Uniface (2) 1855 Scratches on the blank side

AN ¥ 50,000




Case: Not actual size

334 FRLAVBMG 509> F—L Sy FAAFTIIE TS5 (& - di) 24 18554
KIFTS © FRUA Y MGG - SfAL / HTS © Ak - KiaL b= 7900 MR 59 F
Napoleon II Silver Plated Copper 50 Centimes a set of Uniface (2) 1855 Scratches on the blank side

AMEH ¥ 70,000




4r =A%\ Case: Not actual size

335 FARLAVIMG 175> BAYFRITHE FififTH (K - Hil) 28 18554
KIS L FRLA VMG - Eilial / TS 175V &HM « RililkL b= TSV IMICAT T F
Napoleon II Silver Plated Copper 1 Franc a set of Uniface (2) 1855 Scratches on the blank side

AN ¥ 100,000




r—A#E/\K / Case : Not actual size

336 FRLAVIIMG 275 HAYFEHSTHEL T s G - Eif) 28 18554
KIHTH © FRUA Y 3G - HifikU / TS 1 2750 & Ak - Kkl b= TV THICAY T v F
Napoleon II Silver Plated Copper 2 Francs a set of Uniface (2) 1855 Scratches on the blank side

A ¥ 120,000




r—A#@/N& / Case:Not actual size

337 FARLAVIMG 5T T S I THE FrimfT s (K - Eil) 28 18554
FKMHTH @ FRUA 3G« HifieL / HlTH 1 577 &k - Kzl b= TV 7HICAT v F
Napoleon II Silver Plated Copper 5 Francs a set of Uniface (2) 1855 Scratches on the blank side

Al ¥ 150,000




r—AHE/\ / Case :Not actual size

338 FRLA V3G 575 SAYFAFTIE FififTH (& - Fifi) 2 18554
KIS © FRLA Y 3G - HifiRL / Hli$ 5 0 577 &M - LifikL HGHEIFOMEICAY Ty F
Napoleon 1Tl a pair of Uniface 5 Francs Gilt-copper (2) 1855 a Single Scratch on Obverse AU

FiJi/ Kk ¥50,000




4r—AH@/\E / Case: Not actual size

339 FRLAVBIG 1075 @Ay FTHIE hififTH (& « Hif) 28 18564
FKMHTH © FRUA V3G - HifiRL / EildTS 0 1075 &k - Kzl
Napoleon III a pair of Uniface 10 Francs Gilt-copper 1856 UNC

A ¥ 100,000




r—A#E/\K / Case : Not actual size

340 FARLAVIIMG 2075 Ay Rl THE T s (% - dii) 28 18564
KIS+ FRLA Y3kl - 8§37 T207 7
HIHTS 1 207 5> &k « &l - B30 7 T207 5
Napoleon II a pair of Uniface 20 Francs Gilt-copper 1856 UNC

A ¥ 100,000




4r—2 %@/ 1\  Case:Notactual size

341  FRLAVIIGE 5075 G Ay il M Friiifl s (% - Hii) 28 18554
KIS+ FRLA Y35 - B 37 T507 7
WIS 1507 7 &MER « Kl 1 H3 7 T507 7
Napoleon II a pair of Uniface 50 Francs Gilt-copper 1855 UNC

AN ¥ 150,000




r—A#E/\K / Case : Not actual size

342 FRLA V3G 10077 &AyFalfTHE FfTs (3% « 2H) 28 18554
KIEFTSH © FRLA Y 3t - H0fi © $%5¢7 T B EPREUVE 100F 1855
HAFTS 1 10077 &AM « K : 37T B EPREUVE 100F 1855
Napoleon III a pair of Uniface 100 Francs (2) Gilt-copper 1855 UNC

AEH ¥200,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

345 FRUAVIHGE ANIATIVG - IV 10075745

343 FRLAVBIM WG 10077248 18574 (A) 18594F: (BB) KM786.2 Fr-570, Gad-1135 32.20g 9,305
KM786.1 32.25g 900 35.00mm 103,0004¢ Napoleon II (1852-1870) ,Strasbourg Mint. Rare
Napoleon Il 100 Franc Gold. Empire Francais. mintage of only 9,305 pieces, seen rarely in MS
KM786.1 AU condition.,Gold 100 Francs
PCGS MS62 PCGS MS62+

FiJi/A ¥ 135,000 i/ A ¥175,000

344 FRLA VS Hif 507 728K 18574 (A) 346 FRLAV3I At 10077241 18624 (BB)
KM785.1 16.12g .900 28.00mm KM802.2 32.25g .900 35.00mm 30784
Napoleon III Bare Head left. 50 Franc Gold. KM785.1 Napoleon I Laureate Head right. 100 Franc Gold
UNC Empire Francais. KM802.2 AU
PCGS MS64 PCGS MS62
AN ¥ 110,000 FE/A ¥ 340,000
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347 FRLAVIM At 100772484 18624 (A) 349 FRLAVIM ARG 1007721 18644 (A)

KM802.1 32.25g .900 35.00mm 6,650% KM802.1 32.25g .900 35.00mm 5,536
Napoleon Il Laureate Head right. 100 Franc Gold Napoleon Il Laureate Head right. 100 Franc Gold
Empire Francais. 1862 (A) . KM802.1 AU Empire Francais. 1864 (A) . KM802.1 AU
PCGS MS63 PCGS MS63
i/ Kk ¥400,000 /A ¥400,000

350 FARLAV3MH ARG 1007728 18654 (A)

348 FRLA V3t Ak 1007741 18634 (BB) KM802.1 32.25¢ .900 35.00mm 1,517
KM802.2 32.25g .900 35.00mm 3,745/ Napoleon Il Laureate Head right. 100 Franc Gold
Napoleon Il 100 Franc Gold Empire KM802.2 AU Empire Francais. KM802.1 AU
NGC MS61 PCGS MS62
Wi/ K ¥ 150,000 WiX/A ¥ 400,000
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351 FRLAV3IM Ak 1007748 18664

(BB) KM802.2 32.25g .900 35.00mm 3,0754¢ 353 FRLA V3G Attt 507721 18664
Napoleon Il Laureate Head right. 100 Franc Gold (BB) KM804.2 16.12g .900 28.00mm 17,000#¢
Empire Francais. KM802.2 AU Napoleon Il 50Francs Gold KM804.2 VF/EF
NGC MS62 PCGS AU50

i/ Kk ¥ 340,000 F/M¥ ¥60,000

352 FARLAVIMG AttG 207728 354 FRLAVEI ARG 1007788 18684 (A)
18664 (BB) KM801.2 6.45g .900 21.00mm KM802.1 32.25¢g .900 35.00mm 2,315#¢
6,979,000#% Napoleon Il Laureate Head right. 100 Franc Gold
Napoleon I 20 Francs Gold KM801.2 EF Empire Francais. KM802.1 AU
NGC AU55 PCGS MS62

Fi: ¥ 28,000 FE/A ¥ 340,000
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355 FRLA V3 Atk 1007741 18684 (BB)

KM802.2 32.25g.900 35.00mm 7894
Napoleon IIl Laureate Head right. 100 Franc Gold Empire
Francais. KM802.2 AU
PCGS MS61
FiE/ A ¥ 1,000,000

357

FRUA Y3 Ak 1007588 18694 (A)
KM802.1 32.25g .900 35.00mm 29,0004
Napoleon I 20 Franc Gold. Empire Francais KM802.2
AU
PCGS MS62

i/ A ¥180,000

356 FRLA V3 R G 1007525 18694 (BB)

KM802.2 32.25g .900 35.00mm
Napoleon I 100 Franc Gold. Empire Francais KM802.2
AU
PCGS MS63
Wi/ A ¥ 240,000

358 FRLAV3I At 10077248 18694 (A)
KM802.1 32.25g .900 35.00mm 29,0004
Napoleon I 100 Francs Gold KM802.1 EF

PCGS AU53

Wi ¥ 140,000




359 TrE)lirfg 1007548 18864 KM832
32.25g.900 35.00mm 39,000#%
Rooster on right 100 Franc Gold KM832 AU
Ji/A ¥150,000

360 T YLK 2077 44 18954 (A) KM825 6.45g
900 21.00mm 5,293,000#%
Standing Genius writing the Constitution 20 Francs
Gold KM825 AU
PCGS MS62
WiE/& ¥ 27,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

362 HE=IAN 50751 BT A7 19044

KM831, Fr-591, Gad-1113 16.12g
Third Republic (1870-1940) ,Paris Mint.Beautiful
example of this rare one-year type issue, especially
in high MS grade with eye-appealing original mint
patina.,Gold 50 Francs, AU
PCGS MS63

Wi/ Ak ¥ 145,000

361 T H)VIX 207 74e1 18984 (A) KM825 6.45g
900 21.00mm 5,293,000#%
Standing Genius writing the Constitution 20 Francs
Gold 1898A KM825 AU
F/k ¥25,000

363 T )i 10077485 19064 (A) KM832
32.25g.900 35.00mm
Rooster on right. 100 Franc Gold. KM832 UNC
PCGS MS64
AN ¥ 170,000
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364 F=HA U7 R M8 20750815 19074

Gad-1064a, KM857, Friedberg 596a 6.45g 21.00mm
Third Republic (1871-1940) 20 francs Gold 20
Francs. Paris Mint. REPUBLIQUE FRANCAISE,
laureate and draped bust of Marianne right, wearing
Phrygian cap; J.C. CHAPLAIN in right field / LIBERTE
LEGALITE FRATERNITE, cockerel standing left;
denomination across fields, date in exergue. Edge
inscription: *++*LIBERTE+*EGALITE+*FRATERNITE.
6.45g, 21mm, 7h.
PCGS MS65

SERAMN ¥ 26,000

366 H=ItAIl <V X5 20778 19104

Fr-596a. KM-857, Gad. 1064a Rarely seen in such
high gade.
Third Republic (1871-1940) ,Paris Mint. Marianne
head by Chaplain right.,Gold 20 Francs,Rarely seen in
such high grade, UNC
PCGS MS66

SERAMN ¥ 45,000

365 H=HEAH U7 YR8 2075215 19074

Gad-1064a, KM857, Friedberg 596a 6.45g
21.00mm
Third Republic (1871-1940) 20 Francs Gold 20
Francs. Paris Mint. REPUBLIQUE FR ANCAISE,
laureate and draped bust of Marianne right, wearing
Phrygian cap; J.C. CHAPLAIN in right field / LIBERTE
LEGALITE FRATERNITE, cockerel standing left;
denomination across fields, date in exergue. Edge
inscription: *++*LIBERTE+*EGALITE+*FRATERNITE.
6.45g, 21mm, 7h.
PCGS MS66

se AN ¥ 26,000

367 FHII <) 7 R 28 207 70415 19104

Gad-1064a, KM857, Friedberg 596a

Third Republic (1871-1940) Lot of 2 Gold 20 francs
(2) REPUBLIQUE FRANCAISE, laureate and draped
bust of Marianne right, wearing Phrygian cap;
J.C. CHAPLAIN in right field / LIBERTE LEGALITE
FRATERNITE, cockerel standing left; denomination
across fields, torch, date and Gold 20 Francs, UNC

PCGS MS65
2 Py ABE) ¥ 50,000




368 H=ALA U7 R 2075818 19104

Gad-1064a, KM857, Friedberg 596a
Third Republic (1871-1940) ,Gold 20 Francs
REPUBLIQUE FRANCAISE, laureate and draped
bust of Marianne right, wearing Phrygian cap;
J.C. CHAPLAIN in right field / LIBERTE LEGALITE
FRATERNITE, cockerel standing left; denomination
across fields, torch, date Gold 20 francs,1910,Rare in
such high grade, UNC
PCGS MS66

SERAMN ¥ 28,000

4 —A#ENE / Case: Not actual size

370 E=HANM <) T VR MG 207545 19114

Fr-596a, KM857, Gad. 1064a Very Rare in such very
high gade for this year type.
Third Republic (1871-1940) ,Paris Mint. Gold.
Marianne head by Chaplain right.,Gold 20 Francs Very
Rare in such very high grade for this year type, UNC
PCGS MS66

SEEABN ¥ 42,000

369 T )i 10077 48E 19114 (A) KM858

32.25g.900 35.00mm 20,000
Rooster on right. 100 Franc Gold. KM858 UNC
PCGS MS64
AN ¥ 180,000

371

JV—AZ—K 2075415 19124 KM857
6.45g .900 21.00mm 10,332,000#¢
Rooster 20 Francs Gold KM857 BU
PCGS MS65
SeEAMN ¥ 27,000

372 TUE)Ifg 10077 85K 19134 (A) KM858
32.25g.900 35.00mm

Rooster on right. 100 Franc Gold. KM858 AU
NGC MS63

i/ ¥135,000
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373 H=HAH 2075028 VT VX R 19134
Fr-596a, KM-857, Gad. 1064a
Third Republic (1871-1940) 20 Francs Gold Paris

Mint. Gold. Marianne head by Chaplain rightVery 375 EEHRE <) T VR ME 20750415 19134F

strong strike and gold mint luster. Very high grade Gad-1064a, KM857, Friedberg 596a

PCGS MS66+ Third Republic (1871-1940) ,Gold 20 Francs. Paris
AN ¥ 25,000 Mint. REPUBLIQUE FRANCAISE, laureate and draped

bust of Marianne right, wearing Phrygian cap;
J.C. CHAPLAIN in right field / LIBERTE LEGALITE
FRATERNITE, cockerel standing left; denomination
across fields, date in exergue. Edge inscr,Gold 20
francs, UNC
PCGS MS66+

SERAMN ¥ 28,000

374 ARG )7 R G 3K 207 7 19134
Gad-1064a, KM857, Friedberg 596a
Third Republic (1871-1940) 20 francs Gold Lot of
3 Gold 20 Francs (3) REPUBLIQUE FRANCAISE,
laureate and draped bust of Marianne right, wearing

Phrygian cap; J.C. CHAPLAIN in right field / 376 A U7 X% 207708 E 19144
LIBERTE LEGALITE FRATERNITE, cockerel standing Fr-596a, KM-857, Gad. 1064a
left; denomination across fields, torch, date and Third Republic (1871-1940) ,Paris Mint. Gold.
cornucopiae in exergue. Edge inscription: *++*LIBERT Marianne head by Chaplain right.Gold 20 Francs,
E+EGALITE+*FRATERNITE. UNC
PCGS MS66 PCGS MS66

3Hlhiiye 2 AEEN ¥ 80,000 AN ¥ 45,000
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377 =AM "Flan Bruni (—FBORIC TRERI_ES) "
10077445 1935 KM880, Gad-1148
Third Republic (1870-1940) , "Flan Bruni". designed
by Lucien Bazor, head of Ceres left. Gold 100 Francs,
Very rare, Proof
PCGS PR64DCAM
TNV—7 ¥477,000

378

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

<VT A4 1007748 19364 KM880 6.55g
.900 21.20mm
Winged Head left. 100 Franc Gold. 1936 (A) . KM880
PF
NGC PF63 CAMEO

7NV—7 ¥ 250,000

379 IR Y ZRRAGLER ALV ND /G R (B3 +78)) IR Hubert Lariviere L7352 34008
Fifth Republic (1959-2001) , (UNDATED) Opening of the new Establishment De Pessac 34g Medal, Medal ,No

date,Collection Hubert Lariviere
NGC MS64

A ¥ 10,000

1 15

380 EEAILANM 2/ b YL T4 — I 109 F—L, 209 F—LT7IVIFHE 19624 %5004
Fifth Republic (1959-2001) ,Set of 2 Piefort Silver 10 centimes and 20 centimes 1962. Monnaie de Paris. Mintage 500

examples each. UNC

NGC 109> —L : PF68 CAMEO, 20%>F—L : NGC PF63

2Rk €74 — 79V—7 ¥12,000
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381 HIMANH €7+ —E 177 VK 19684 50/
Fifth Republic (1959-2001) Piefort Silver 1 Franc.
Monnaie de Paris,Silver Piefort Silver 1 Franc, Very
rare only 50 examples struck, UNC
NGC PF64

YL74+— 7)b—7 ¥25,000

384 BRI 5Y Y F—L - €T+ —R15 19714
2501
Fifth Republic (1959-2001) Piefort Silver 5 centimes,
Monnaie de Paris. With mint certificate. Silver Piefort
Silver 5 centimes, UNC
Ex 74— AN ¥7,000

382 HERLAIN 57T =y r)Vik#EE 19704

ISUSERE (B +28)) RN E Hubert Lariviere
avrvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France ESSAI Nickel 5
Francs NGC MS 69,Nickel Essai 5 Francs, Collection
Hubert Lariviere,
NGC MS69

AN ¥ 10,000

385 HHHAII 575 ¥ T4 —=v/rVIg 19714
1,000#%¢
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 5 Francs 1971.
Monnaie de Paris. With mint certificate. Mintage
1,000 examples.

EL 74— A ¥ 7,000

383 HHILAIN 1275 « YT TH—=2/r)UF 19714 2508
Fifth Republic (1959-2001) nickel Piefort 1/2 Franc.
Monnaie de Paris . With certificate.

NGC PF69
EL 74— 7IL—7 ¥10,000

386 EHILAINI 208 F—L EILT 47 IV IHHE,
12757 XL T4 —=v/r)ViE 2fity b 19714
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 20 centimes
and 1/2 Franc Nickel Aluminium Set of 2 Piefort
20 centimes and 1/2 Franc 1971. Monnaie de Paris.
Mintage 500 examples each
20¥>F—L : NGC PF68 ULTRA CAMEO
1/2%>F—L : NGC PF68

2R €7 4— 7V—7 ¥10,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

@ws

387 NIYLANK 1077 ELT x—&K 19724 KMP459 83.00g .920 37.00mm /£&5mm
Herclues Group 10 Franc Piedfort Gold Proof KMP459
PCGS SP69
EIL 74— 7V—7 ¥900,000

388 FAILAIH 109 F—L Y74 —RE 19724 1504
Fifth Republic (1959-2001) ,Piefort Silver 10 centimes. Monnaie de Paris. Silver Piefort Silver 10 centimes,UNC
NGC PF67 CAMEO
YL74+— 7V—7 ¥10,000

389 ~FULANE 1077 LT+ —85K 19734 KMP483 83.00g 920 37.00mm J£E5mm
Herclues Group 10 Franc Piedfort Gold Proof KMP483
NGC PF68 ULTRA CAMEO
ExL7+— 7)V—7 ¥750,000
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390 HTAIH 59 F—L, 109V F—L, 209V F—LEHE, 1/2772 1752 575 ¥L 74— 6ff 19734
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 5 centimes, 10 centimes, 20 centimes, 1/2 Franc, 1 Franc and 5 Francs. lot of 6 Piefort
5 centimes, 10 centimes, 20 centimes, 1/2 Franc, 1 Franc and 5 Francs. With Monnaie de Paris mint certificates. Mintage
250 examples each for the 10 centimes, 20 centimes, 1/2 Franc and 1 Franc; 500 examples for the 5 Francs.

6 plifii ¥ 7+— 7))L —7 ¥ 35,000

391 MM 175 MR, 575 =y/r)VikE Y7+ —ig 2ty b 19734 1752 11506, 577> 1 500
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 1 Franc and 5 Francs Lot of 2 Piefort 1 Franc and 5 Francs. Monnaie de Paris. With
mint certificates. Mintage : 1 Franc only 150 examples struck ; 5 Francs 500 examples struck

NGC 175> : PF69 / 575 PF69

2fiii X7+ — 7)L—7 ¥ 15,000

392 SBHERIH 107T =y VESRASEE 19744
ISUSEWE (B +28)) WAIReE Hubert Lariviere
aLrvay
Fifth Republic (1959 -2001) , France ESSAI
Nickel-Brass 10 Francs Nickel brass Essai 10
Francs,1974,Collection Hubert Lariviere
NGC PF67

7V—7 ¥10,000

393 LA 57T YT+ —=/r)ViRkE 19744
16241
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 5 Francs 1974.
Monnaie de paris., Piefort 5 Francs,1974 UNC
NGC PF68

YL 74— Al ¥ 7,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

394 ~FYLANE 5075V T5FFEELTH—T)—T
19744 KMP511 123.00g .900 41.00mm 184¢

Hercules Group 50 Francs Platinum Piefort 1974 396 ETULRIG 19 F—L, 5TYF—L, 109 VF—L

KMP511 Y7+ — 5 3fity b 19744

PCGS SP65 VYT =L 24200 58 F—L L 24THL 100 F—1 46
YL 74— 7)L—7 ¥ 900,000 Fifth Republic (1959-2001) , Set of 3 Piefort Silver

1 centime, 5 centimes and 10 centimes. Monnaie de
Paris. With mint certificates. Very rare,UNC
NGC
19> F—L : PF68 CAMEO
5% F—L : PF65 ULTRA CAMEO
109> F—L1 : PF68 CAMEQ

YL 7+— AN ¥20,000

395 A 507 T RS 19744
NGRS (B4 - %)) WA Hubert Lariviere

avyyay 397 HRHAI 5075 - ¥ T+ —#15 1975 KM-P536
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1974 ESSAI 100#%
50 Francs Essai 50 Francs,1974,Collection Hubert Fifth Republic (1959-2001) Piefort Silver 50 Francs
Lariviere, Silver Piefort Silver 50 Francs. Monnaie de Paris. With
NGC PF69 CAMEO mint certificate.K

7)V—7 ¥10,000 EL 75— A ¥ 15,000
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177 11268, 1075 175

398 EHIAIN 179 C2T74—=w V&, 1075 XL T74+—2y/r)Vuifis 2/t v 19764

Fifth Republic (1959-2001) Piefort 1 Franc and 10 Francs Set of 2 Piefort 1 Franc and 10 Franc 1976. With mint

certificates. Mintage 1 Franc 126 examples, 10 Francs 175 examples

PREEENT NGC 175> 1 PF69 1075 : PF69

EL7+— 70V—7 ¥ 15,000

399 HIIEAIE 109 F—L CIT 74TV I

19784
Fifth Republic (1959-2001) Piefort alminium-brass
Piefort 10centimes. Monnaie de Paris.
NGC PF68 CAMEO
EL 74— 7I—7 ¥ 10,000

401 SEEIFE 5V F—L CT 74T VIS

19784
Fifth Republic (1959-2001) Piefort Alminium-Bronze
5 centimes Monnaie de Paris. With mint certificate.
NGC PF68 ULTRA CAMEO

7N—7 ¥10,000

=_
s

400 FRHEFE 275 =y VakEEE 19784

NUEESR (£ 23)) WAIEATE Hubert Lariviere
aLrvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France ESSAI Nickel 2
Francs,Nickel Essai 2 Francs,Collection Hubert
Lariviere
NGC PF69

TN—7 ¥10,000

402 ~FYLAIE 507 TV BEE LT +—T ) —7 19794
KMP651 102.20g .920 41.00mm 400# JEE 5.00mm
Hercules Group 50 Francs Gold Piefort KMP651
PCGS SP65

7)V—7 ¥650,000




403

BRI 2750 €T3 —=w VR, 1075
LT 4—= 7 VB 2/t 19794
277 15000 1077 @ 349
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 2 Francs and 10
Francs Monnaie de Paris. With mint certificates.
Mintage 2 Francs 500 examples, 10 Francs 349
examples.
NGC 275> :PF68 1075 :PF70

YL 74— V=7 A ¥ 7,000

406

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

SRR 10075 il #FR1E 19824

INUEWRE (B +28)) F%IE N E Hubert Lariviere
avrvay

FifthR epublic (1959-2001) , France ESSAI
Silver 100 Francs Silver Essai 100 Francs,1982,
Collection Hubert Lariviere

NGC MS68

A ¥ 15,000

404

HHALRIG 575 €274+ —F#iE 19804
Gadoury 154.P1, KM P674 27144
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 5 Francs Cupro
Nickel Piefort 5 Francs 1980. Monnaie de Paris.
Actual very low mintage 271 examples struck.
NGC PF69

L 7+— 7V—7 ¥8,000

407

SRR £ DV 71 T 107525 19834
IS)3ER R (B2 +8)) B4R Hubert Lariviere
avyvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1983 ESSAI
Montgolfier Balloon 10 Francs Essai 10 Francs,1983,
Collection Hubert Lariviere
NGC MS67

AN ¥ 10,000

405

TR LAY A o_w R 1075 S 19824
ISV (B« 28) WA Hubert Lariviere
avrvay

Fifth Republic (1959-2001) ,France ESSAI Leon
Gambetta 10 Francs, Essai 10 Francs,Collection

Hubert Lariviere,
NGC MS67

A ¥ 10,000

408

BRI A2 5=V 107 Vil EE 19834
NGRS (£ - 3)) WA E Hubert Lariviere
avrvay
Fifth Republic (1959-2001) , France ESSAI
Marie Henri Stendhal 10 Francs Essai 10 Francs,
1983 Collection Hubert Lariviere
NGC MS67

A ¥ 10,000
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409 HHEAH 752V T a—F 1077V MR

19844F /RS (£ 7)) FPAIEL& Hubert 412 SRR 1275 - EXT4=7)VIAE

Lariviere L7 >3 19854 7541

Fifth Republic (1959-2001) , France 1984 Fifth Republic (1959-2001) Proof Piedfot 1/2

ESSAI Francois Rude 10 FrancsEssai 10 Francs Cupro-aluminium- nickel Piefort 1/2 Franc

Francs,1984,Collection Hubert Lariviere 1985. With Paris Mint certificate. Monnaie de Paris.

NGC MS68 Extremely Rare UNC

A ¥ 10,000 YL74— 7V—7 ¥21,000

410 BRI 10075 - ¥ZT 4 —RIK 413 BRIERH 1YY F—L - €T3 —AF—)VI 19854

19844F: 10044
Fifth Republic (1959-2001) Silver Piefort 100
Francs Silver Piefort Silver 100 Francs Monnaie de
Paris.

EX74—7)—7 ¥30,000

Gadoury 4.P1, KM-P928 75/
Fifth Republic (1959-2001) Proof Piedfort 1 Centime
Steel Piefort 1 centime 1985. Monnaie de Paris. With
mint certificate rare 75minted

EL 74— 7—7 ¥20,000

411

FHIRIN] 1007 T35S <V -F2)—FK A 19844
NUEESR (£ 23)) WAIEATE Hubert Lariviere
aLrvay

Fifth Republic (1959-2001) ,France 1984 ESSAI
Marie Curie 100 Francs, Essai 100 Francs,
1984 Collection Hubert Lariviere

NGC MS68

AN ¥ 12,000

414

RIS 175 « €274+ —15 19854 1008
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 1 Francs 1 Franc
1985. Monnaie de Paris.

YL 74— 7 —7 ¥ 15,000




415 IR 109> F =L 7VIER =y rIVE
Y74 — 19854 Gadoury 46.P1, KM P929 754
Fifth Republic (1959-2001) Proof Piedfot 10
centimes Cupro-aluminium- nickel Piefort 10
centimes 1985. Monnaie de paris. With Paris Mint
certificate.
YL74— 7V—7 ¥20,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

418 FHEfH 10075y « ¥ 7+ —8E T4V
19854 15044
Fifth Republic (1959-2001) Silver Piefort 100 francs
Silver Silver Piefort 100 francs "Panthéon", 1985.
With Paris Mint certificate.
EL 74— 7I—7 ¥ 40,000

416 FTILIH 1077 « EL 74 —iR1§ < 72— 19854
100%%
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 10 Francs
Piefort 10 Francs Mathieu 1985. With Paris Mint
certificate. Very Rare Struck.
EL74— A ¥ 19,000

419 FHIRH 208 F—L s €747 )V I
19854 754%
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 20 centimes
Piefort 20 centimes 1985. Monnaie de Paris. With
mint certificate.
EL 74— 7N—7 ¥15,000

417 SERERR 10— 107 55T 19854
IRV (B« 28Y) ARG R Hubert Lariviere
avrvay
Fifth Republic (1959-2001) , France 1985
ESSAI Victor Hugo 10Francs Essai 10 Francs,
1985,Collection Hubert Lariviere
NGC MS68

AAEN ¥ 10,000

420 FAHERH 575« ¥ T4 —=w/r VK 19854
100#%
Fifth Republic (1959-2001) Proof Piedfot 5 Francs
Nickel Piefort 5 Francs 1985. Monnaie de paris. With
Paris Mint certificate.
YL 74— 7—7 ¥ 20,000
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424

EHIRIH OR—)Lva—< 1075 3RS 19864
ISVERSR (B3« 28)) BAIERE Hubert Lariviere
aLryvay

421 FAERE 5 F =L €T =T )V IS Fifth Republic (1959-2001) ,France 1986 ESSAI
19854 754% Robert Schuman 10 Francs, Essai 10 Francs,1986,
Fifth Republic (1959-2001) Piefort 5 centimes Collection Hubert Lariviere
Piefort 5 centimes, 1985. Monnaie de Paris. NGC MS69
EL 74— 7N—7 ¥ 19,000 A ¥ 10,000
422 BRI FADD 24T 1075 19864F 425 FIAAE BhOLg 10077 S 19864
INSERRE (B« 28)) WAL Hubert Lariviere ISUERSR (B3« 28)) BAIELRE Hubert Lariviere
avryvay aLyvay
Fifth Republic (1959-2001) Variety Madam Fifth Republic (1959-2001) ,France 1986
Republic 10 Francs.Monnaiede Paris, 10 ESSAI Statue Of Liberty 100 Francs Essai 100
Francs,1986,Collection Hubert Lariviere Francs,1986,Collection Hubert Lariviere
NGC MS66 NGC MS68
AAEH ¥ 10,000 AE ¥ 12,000
423 F 1A Madam Republic

1075 #5585 19864 /&R (£ - 73))
FE4IH il Hubert Lariviere aL273/ 3>
Fifth Republic (1959-2001) Pattern Essai variety
Madam Republic 10 Franc. Monnaie de Paris, Essai 10
Francs,1986,Collection Hubert Lariviere
NGC MS69

AN ¥ 12,000

426

BT 1075 ¥ 74+ —5 19874
Fifth Republic (1959-2001) Piefort Silver 10 Francs
Silver Piefort Silver 10 Francs. Monnaie de Paris. With
mint certificate Rare
NGC PF69 ULTRA CAMEO

EL 74— 7IL—7 ¥ 18,000




427 FEHIA 32—« =T 10004

1075568 19874 /SVERR (£ - /3)
FUAIe i Hubert Lariviere IL 73>
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1987 ESSAI
King Capet Millennium 10Francs Essai 10 Francs,
1987Collection Hubert Lariviere
NGC MS69

AN ¥ 10,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

430 1077615 19884 KM9I64.1
10 Francs Bi-Metallic 1988 Proof KM964.1
=2 PRk
TN—7 ¥ 20,000

428 EHMRIE 77Ty 10077 85 19874
PGSR (B2 +23) BAERNE Hubert Lariviere
avryvay
Fifth Republic (1959-2001) , France 1987
ESSAI General Lafayette 100 Francs Essai 100

431 ERIE NAF—1 1075 g
19884 /SVEME (£ + /) FAIELfE Hubert
Lariviere AL 73y
Fifth Republic (1959-2001) [France 1988 ESSAI Spirit
Of Bastille 10 Francs Essai 10 Francs,1988,Collection

Francs,1987,Collection Hubert Lariviere Hubert Lariviere
NGC MS68 NGC MS69
A ¥ 12,000 AN ¥ 10,000

429 BIEAIR B IHAHS0HE 177 HEkE 19884
PGSR (B2 - 2\)) BAEENE Hubert Lariviere
avyyay
Fifth Republic (1959-2001) , France 1988
ESSAI Fifth Republic 30th Anniv Franc Essai 1 Franc,
1988,Collection Hubert Lariviere
NGC PF69

7)V—7 ¥10,000

432 SEHERE ARV R 0=y s Xy ATV
10758515 19884 /) &R (T4« 2%1)

[ 5AH E Hubert Lariviere L2733

Fifth epublic (1959-2001) , France 1988
ESSAI Roland Garros 10 Francs Essai 10 Francs,
1988,Collection Hubert Lariviere

NGC MS67

Af) ¥ 10,000
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433 IR K% 10077 #5E 19884F

IIEIR (B2 - 23)) [AIERIR Hubert Lariviere
avyyvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1988 ESSAI
Fraternity 100 Francs, Essai 100 Francs,1988,
Collection Hubert Lariviere
NGC MS68

AN ¥12,000

436 IR Ty 7 o)V 575 R 19894
ISVIEWRE (B +28)) RLIEHNTE Hubert Lariviere
aLryvay
Fifth Republic (1959-2001) , France 1989
ESSAI Eiffel Tower 5 Francs, Essai 5 Francs,1989,
Collection Hubert Lariviere
NGC MS68

AN ¥ 10,000

434 FHIE =5 a 175085 19894F /U EHSH
(% +28Y) B4AE Hubert Lariviere L7/ 3
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1989 ESSAI
Estates General Franc Essai 1 Franc,1989,Collection
Hubert Lariviere
NGC MS69
A ¥ 10,000

2]

437 IR YT A 1007 58 19904
ISUERSR (B3« 28)) BAIELRE Hubert Lariviere
alrvay
Fifth Republic (1959-2001) [France 1990 Pantheon
100 Francs Silver 100 Francs,1990,Collection Hubert
Lariviere
NGC MS64

A8 ¥ 7,000

435 FHISIH €7 AF 12— 107735 19894
PIEHR (B2 +23)) [AIEHIE Hubert Lariviere
avyyay
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1989 ESSAI
Charles Louis Montesquieu 10 Francs Essai 10
Francs,1989,Collection Hubert Lariviere

NGC MS67
A6 ¥ 10,000

438 FLHERIMH A=)V KR 1007 T E S 19904
ISV (B« 2%Y) WA E Hubert Lariviere
avrvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1990
ESSAI Charlemagne 100 Francs Essai 100
Francs,1990,Collection Hubert Lariviere

NGC MS66
ALEN ¥ 12,000




439

SEAIAH VT HIVE 10075V S 19914E
ISVERSR (B3 +28)) BAIERE Hubert Lariviere
aLryvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1991
ESSAI Rene Descartes 100 Francs Essai 100 Francs,
1991 Collection Hubert Lariviere
NGC MS65

A ¥ 12,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

442 RS V=7 V2004 10075 S
19934 /D& (B +2%) WAIE R Hubert
Lariviere AL 73>
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1993 ESSAI
Louvre 200Th Anniversary 100 Francs Essai 100
Francs,1993,Collection Hubert Lariviere

NGC MS63
Fiz/A ¥ 7,000

440 FHILRIE SV T AT 10075 19914 RV iR

(B%+/8)) FAIEARE Hubert Lariviere L7 3
Fifth Republic (1959-2001) France 1991 Pantheon
100 Francs 100 Francs,1991,Collection Hubert
Lariviere
NGC MS64

AP ¥ 7,000

443 FEHILRE )L—7)VFEiRE2004F 10075 19934
NGRS (£ - 3)) B ATE Hubert Lariviere
avrvay
Fifth Republic (1959-2001) [France 1993 Louvre
Bicentennial 100 Francs 100 Francs,1993,Collection
Hubert Lariviere
NGC MS63

APEH ¥ 7,000

441

BRI vy B 10075 19924 78 & #E g
(Ex/8) [%EAE Hubert Lariviere 273>
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1992 Jean
Monnet 100 Francs 100 Francs,1992,Collection
Hubert Lariviere
NGC MS63

F/A ¥7000

444 FHERIH SV O 10075 i #HHE 19944
NGRS (£ - 3)) WA E Hubert Lariviere
avrvay
Fifth Republic (1959-2001) ,Francel 994
ESSAI Liberation Of Paris 100 Francs Essai 100
Francs,1994,Collection Hubert Lariviere
NGC PF67

TN—7 ¥ 12,000
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445 BRI CI—L R 71— AY

207 ViR #EE 19944 )N EIE (B2 +%1)
%Il Hubert Lariviere aL%73/ 3>/
Fifth Republic (1959-2001) , France 1994
ESSAI Pierre De Coubertin 20 Francs Essai 20
Francs,1994 Collection Hubert Lariviere
NGC MS68

AN ¥ 7,000

448 HTUAI - SR RH 10075 19954
VIR (B2 - 23)) AERIE Hubert Lariviere
avyvay

Fifth Republic (1959-2001) France 1995 Victory In
Europe Day 100 Francs 100 Francs,1995,Collection
Hubert Lariviere

NGC MS65

AL ¥ 7,000

=
€

446 AR YAV T -V 575 RS 19944

INUERESR (B 23)) BAIEATE Hubert Lariviere
avyvay
Fifth Republic (1959-2001) ,France 1994 ESSAI
Voltaire 5 Francs Essai 5 Francs,1994,Collection
Hubert Lariviere
NGC MS69

A ¥ 10,000

449 FERIRIH 7 VR cba— 1007 5V 38R 19974
ISUMEWRE (B3 8)) AIEATE Hubert Lariviere
avryvay

Fifth Republic (1959-2001) , France 1997 ESSAI
Andre Malraux 100 Francs Essai 100 Francs,
1997 Collection Hubert Lariviere

NGC MS67

AN ¥ 12,000

00

447 IR R 175 38 19954

NUEESR (B 23)) BAIEATE Hubert Lariviere
aLrvay
Fifth Republic (1959-2001) , France 1995 ESSAI
Institute of Science Franc Essai 1 Franc,1995,
Collection Hubert Lariviere
NGC MS69

AN ¥ 10,000

450 LRI YaN Vo TR 27TV S

19974 /)& )R (B4 +78)) M4BT Hubert
Lariviere 2L 73>
Fifth Republic (1959-2001) , France 1997 ESSAI
Georges Guynemer 2 Francs Essai 2 Francs,1997,
Collection Hubert Lariviere
NGC MS69

AN ¥ 10,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

451 RoF 7k CEEnE/&OoR/HEo L) £15 (50 - 20 - 201—1) 3fE7)L—7+w b 20074 65.105g 920
Littleprince / Gold 3-Coin Proofset 2007 Planet-50E /on the Grass-20E /With a Fox-20E PF

7=« PRaE A
7)V—7 ¥300,000

452 75V {ER 1TF4 2 F—)Le5E ND (1515-474) FR-345 3.40g 27.00mm
Francois I Figure of crest 1Ecudor Gold ND (1515-47) FR-345 AU

NGC MS61
ik ¥ 80,000

453 10077>=y/r)Vik#hE 2f 1971-19754F KM-E3
NG (B - 2N) B4R Hubert Lariviere 2L 7Y 3
Lot of 2 Pattern Essais Nickel 100 Francs, 1971 and 1975. Paris Mint.,Nickel Essai 100 Francs,1971 and 1975,Collection
Hubert Lariviere
NGC WIhEMS69
AN ¥ 10,000

7i17R> / Gabon

454 TV AEMDAR A
500077 /it SiE 197148 ) SUIEHIR (B4 - /8Y)) WAIESNE Hubert Lariviere IL72 3>
Pattern Essai Copper 5000 Francs. Paris Mint. Observe President George Pompidou of France, reverse coat of
arms with circular lettering cating the official visit of the French President in Gabon. ,Copper Essai 5000

Francs,1971,Collection Hubert Lariviere
NGC PF66 RD ULTRA CAMEO
7 NV—7 ¥15,000

149



150

r—A#ENE / Case ' Not actual size

7 ATIVYI / Germany, Augsburg Stadt

7527 7)Vk / Francfurt

IS AT 11 BRELL1C
<~y ME & BEOTEVOREBSH D
72721 exMount OENZHIENIBERANT E A ERWIFIREE,

455 F—E720 T2k M 17674 (T) Fr.109,
Forster 673#( 3.49¢g
Joseph ILWith titel Josephs II. Gold,Gold Ducat,1767
(T) [EF strike with light hairlines from past cleaning
and mounting marks.,UNC

W < MEHY
fi /4 ¥160,000

457 PRiEEIK 12—V 17724 KM251 40.00mm
City View 1 Thaler Silver 1772 KM251 VF
NGC XF DETAILS
% ¥35,000

7T>7 / German States, Prussia

\2\1)7” / Bavaria

456 <7VIVTVEKTFIHMSRLR 22— LIVIIR 18424
KM812.2 37.12g .900 38.00mm
2 Thaler Silver Marriage of Crown Prince of Bavaria
and Marie 1842 KM812.2 EF

7 ¥40,000

458  UAIVANVLII&T T AR 57V g FE2004F
18614F (A) J-106
Wilhelm I and Augusta 5 Marks Marks Silver,
conjoined crowned busts right, Prussian arms.
PCGS MS63
i/ A ¥12,000

=
@

459 )b NVAEER 1050V 7815 18724 (A) KM502
3.98g.900 19.50mm 3,123,33244
States Prussia Wilhelm I 10 Mark Gold 1872 (A)
KM502 BU
NGC MS65
SEREAMN ¥ 50,000




460 T7)bNVL2TH 207V 7415 18954 (A) KM521
7.96g .900 22.40mm
Wilhelm II 20 Mark Gold 1895A EF
Fi: ¥ 30,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

SCOVRILA%Zw | / SC. Rudolstadt

461 Ty 7 HEZOOFEREFRLR 65XV 7 IE
19014F KM526 J-106 18.5g
Empire,200th anniversary of the Kingdom of
Prussia,Silver 5 Marks,1901,UNC
PCGS MS63

A ¥ 9,000

463 Fa Z—hIS0RE 17 -7 R
18644 KM179 18.52g .900 23.00mm
Schwarzburg-Rudolstadt Gunther 50th Anniversary
of Reign 1Thaler Silver 1864 KM179 Proof
NGC PF65+ b—
7V—7 ¥50,000

)V 7))/ Wurzburg

464 J)VYI)INT T VANG 2T 2y M
1724 KM268 6.83g .986 24.00mm (J)
Wurzburg. Christoph Franz. 2 Ducat Gold. 1724
KM268 EF
NGC7'ZAF v 7’r—AA AU DETAILS

Fi: ¥ 80,000

AL 7)Vv%> / Mecklenburg

©

462 U NVL2HE V27—V RIRIRI004E 3%)L 78R
19154 (A) KM539 J-115
Wilhelm IT (1888-1918) Centenary of the absorbtion
of Mansfield Silver 3 Marks,1915 (A) ,n/a,UNC
PCGS MS66

AN ¥90,000

465 NA ) wesit 12—L)VIRE 15404 DAVI5S39
41.00mm
Heinrich V 1 Thaler Silver 1540 VF
NGC VF DETAILS

7 ¥30,000
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Y2 =— / Saxony

R VES+R / Teutonic Order

466 TU—RUwelt/\A Uy ef 12—1)VERE 15404
DAV9728 41.00mm
Friedlich I/Heinlich 1 Thaler Silver 1540 For VF
NGC VF DETAILS

%/J% ¥ 30,000

468 <+ 7 U 14—L)VIREK 16034 KM3
42.00mm Dav.5848
Maximilian Draped Bust 1 Thaler Silver 1603
KM3 XF
NGC XF40
¥ ¥40,000

Yoty e A=)V R« IA4<—)l / Saxe-Old-Weimar

7 VY X / Alsace

T NIVAIE/ 331G 12—Vl 15824F
DAV9770 41.00mm

Friedlich II/Willhelm 1 Thaler Silver 1582 VF
NGC XF40

467

% ¥50,000

469 ~FIIVT UG 12—Vl 16154 KM279.1
41.00mm Dav.3326
Maximilian Draped Bust 1 Thaler Silver 1615
KM# 279.1 VF or EF
NGC XF45

F/MiX ¥40,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

Y27 —— / Saxony

472 TYYATVYG Tv T F RSt #ifi N
12—5 —R15 16414 KM77 43.00mm (J)
Augsburg. Ferdinant I City view with large Pine
Cone in Center 1Thaler Silver. 1641 KM77 AU

NGC MS62
i/ Ak ¥ 80,000

470 INVTHVTE 12—L)VIRER 16264 KM132

45.00mm
Johann Georg I 1 Thaler Silver 1626 KM132 UNC

NGC MS64 F—r
AN ¥ 50,000

AZHAREENBOFICRZ 52805
“Man in the Moon” E&IEIEH,
I SDEARICEANTEE T,

HHBTHA DAL TE,
471 N7 P30T VG (15734F-16514F) 473 Va—3T)V7 AR (XY AV« =)
57271y MR 16404 KM268 17.50g 986 VT e
38.00mm 16504 KM39 3.50g .986 22.50mm (J)
Bavaria. Maximilian I (Elector of Bavaria. 1573-1651). Luneburg 1 Gold Gulden Popular Man in the Moon
5 Ducat Gold 1640. KM268 EF+ type 1650 KM39 EF
NGC AU58 NGC AU55

fi: ¥275,000

¥+ ¥ 1,150,000
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154

474 a2V AZ— KREIHK 12—F—15 1706%F

KM136 42.50mm (J)
Munster Friedrich Christian 1 Thaler Silver Cathedral

view 1706 KM136 AU

NGC MS62
Wi/ Ak ¥ 170,000

476 U)LY TV ERE TIVLKBEEBERR
24 —5— 15 18694 KM618 37.04g .900 41.00mm
31/20WVT v
Restoration of Ulm Cathedral. Wurttemberg. 2 Thaler
Silver. 1869. Proof. KM618 AU

PCGS PR62 CAMEQ F—V
WA 7H)V—7 ¥ 135,000

475 a2 YAZ— VKRR 12—F— I 17614
KM199 41.00mm (J)
Munster 1 Thaler SilverCharlemagne standin with
Sword/Cathedral view 1761 KM199 EF+

NGC AUS8

RAVHEE 7 7V / German East Africa

Fi i+ ¥90,000

477 T77VAh% 15VELVEE 19164 KM16.2 7.16g

750 22.00mm
African elephant 15 Rupien Gold 1916 KM16.2 AU

NGC MS62
Ji/A& ¥350,000




Yot oA —)VR«d—% / Saxe-Old-Gotha

478 7V)—RUwe2it/o)uNVLG 12—LIVEE
15664 DAV9754 45.00mm VF
Friedlich II/Willhelm 1 Thaler Silver 1566

NGC XF40
¥ ¥25,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

481 T4 VTV M 3T L X)L IR1T 19304 (A)
KM70 15.00g .500 30.00mm 1,734,0004
Weimar Republic Liberation of Rhineland 3
Reichsmark Silver 1930 (A) KM70 AU

NGC MS63
F/8 ¥10,000

741 —)VIHAIE / Republic of Weimar

479 FULTVT 37V 19284 (A) 333
Weimar Republic 3 Marks Marks Silver Naumburg

PCGS MS64
¥ 21,000

482 IR 19324 $8 %)L Schlumberger] 23variant
36.00mm
Three-Mast Ship. Silver Medal. 1932.
Schlumberger123variant Schlumberger123variant BU

PCGS SP67
SERAMN ¥ 30,000

F=7 / Guinea

480 VvV rF 19294 AL
Kaiser511 36.00mm (J)
The airship LZ-127 Graf Zeppelin. Silver Medal. 1929.
Kaiser511 BU
PCGS SP67 h—V
SEEABEN ¥ 29,000

483 27x)V74 T4 IILI0K4 50007 7> &
19704F KM36 20.00g .900 31.50mm (J) 774#
Nefertiti 10th Anniversary of Independence 5000
Franc Gold Proof 1970 KM36 Proof
NGC PF68 ULTRA CAMEO

7N—7 ¥95,000
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r—A %@\ / Case : Not actual size

#i[F / Great Britain

JG Murdoch started collecting coins around 1885 when he joined the Numismatic Society of London. He specialized in
coins of the Tudor and Stuart periods although he also bought extremely rare patterns and proofs of the English milled
series. Even today his collection is still considered as the most important numismatic collection of British coins ever put
together. His collection was auctioned by Sotheby’ s, London, in 1903-1904 in four catalogues starting in March 1903. In
total the catalogues contain 5,386 lots spread over 344 pages and contain extensive descriptions of each coin type. For
this reason they are still used as numismatic references by many coin collectors and experts around the world.




4r—AH@\K / Case: Not actual size

SRR OLET [ 24 M . Yz—2a X1 (1604-1619) DEITHRMIMESN- 1294 MR RT DT
[FACIAM EOS IN GENTEM UNAM (il : EE 229 b5V FE—DID) | HOZFIEINLEITHVE L,
CDEHNT, MOEFELY Ay L—I WD, ARG TT X F Yy IS E L7,

MRFOMAERNCIER VK (20 2 ¥7) LEMTL
KW THLIN) TN« 2FH4 MI 1642 FICPDTHELN-RBHEE T, F ¥ — VAT X BH5 EBANOX L. EWH LT,
708 VWL MALIRAGE Z LB RS TOEETRITIN2EE T

IH#yEE 555 68 5
[EXUSGAT DEUS DISSIPENTUR INIMICI (#i&, 55250, Z0ziS LKA ]
ZEEOMNBFHEA L. PREhiziE
[RELIG PROT LEG ANG LIBER PAR (FusA ¥ Mafll, 475 FoER. Haonh) ]
EHLOLNTED, Fr—n XS 72 Ay b =T L MBI EATEET,

FERMLNSHFECOAHEON, BABOADBUFL TV HLEVwbhTVRIY,
ERIZHZODLTPEER, Fr—VA—HE7aay o VZBEAEL, WRshTLEVET,
BIRFOBEREFHESL LTRPEZNIL VNI DETLE) o MRABNTITADFIELE T,

HEZ 1903 EOHHFE—X - F—r v ailTay Mon—5 FLLTHMSI N
LG x—=Fy7 - -avrya ilfTils,

484 Fv—)VAL MITaFA MEE Ay AT 4 — R 26.72 g 16434
Charles I Triple Unite Gold Oxford. Gold. Weight 26.72 g., diam . Very well proportioned crowned half-length bust of
king left, holding sword and olive branch, plume behind, rev. declaration relig : prot : leg : ang liber : par in three lines
on a continuous scroll, value and three plumes above, date below, m.m. Oxford plume on obverse only. Fr 258. S.2776.
Extremely Rare. An exceptional specimen, crisply and deeply struck on a very full flan, fine, extremely rare variety (LEG
instead of LEGIT) and in this condition.<R>Provenance J. G. Murdoch, Sotheby, 8 June 1903, lot 5
PCGS AU50

F/MJE ¥6,000,000




r—Z#&/\K / Case : Not actual size

DEATH CF OLVER CR

M5 02

FIREIR 0

2ULT VDG [F)N=] b, BERLIBARELTHHSNS [F)—T] 2T CGEMZRIHLTWET,
WEICETEDRESTEY, KEBVRFKZOEATVTT,

485 FUN— LTz )V ) =T OKRK ENE AL 16584 Eimer201 28.00mm (J)
Death of Oliver Cromwell Gold Medal 1658 Eimer201 AU
NGC MS62
/A ¥1,000,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

486 UAUTL&YY— BAX)V 16894 #ithrL R Eimer312a 35.00mm
Britain. William&Mary Coronation. Gold Medal. 1689. Eimer312a EF

NGC AU55
Fi: ¥ 900,000
487 U+1VUTL3IMEG 1757 R 16964 KM489.1 30.20g 42.00mm
William Il 1 Crown Silver 1696 KM489.1 F
% ¥ 10,000
488 )7 L3HG HERERK 17 =—8 4 17004 KM498.1 8.35g .917 25.00mm (J)
William ITHead right 1Guinea Gold Crowned Shields in Cruciform 1700 KM498.1 EF
NGC AU55
7 ¥350,000
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r—A#E/\K / Case : Not actual size

5G
PCGS XF40
Lereat Britals
LR R

| 0 |5 AR ] SSTHGY

AT e

489 U7 L3 G 5F—&K 17004 KM505.1 41.75g .917 37.50mm
William I Gold 5 Guineas 1700
PCGS XF40
7 ¥ 1,400,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

ﬁ\

e
’ .\) M= (BEBETBE28BOEAN)

3B BWFHR DR

490 V=—V2{1 "Roses & Plumes on the reverse'2 1 7" 2V 785 17314 $.3698, KM561.1
George I1 (1727-1760) Variety Roses & Plumes on the reverse. Silver Shilling,1731

PCGS AU58
¥ 50,000

491 Va—UAl 1759 8 At 18214 KM680.1 28.276g .925 37.00mm 438,000/
George IV 1 Crown Silver 1821 Laureate head left KM680.1 Ruler : George IV Obv : Laureate head left Obv.

Legend : GEORGIUS IIII D : G : BRITANNIAR : REX F : D : Rev : St.George slaying dragon right Edge Lettering:

SECUNDO AU
PCGS MS62
i/ ¥ 100,000

1.25:1

1.25:1

492 Va—VMtE 175 RE 18214F KM680.1 28.27g .925 37.90mm Ty JIZSECUND
George IV. 1 Crown Silver. 1821. KM680.1 AU
NGC MS61 +—V
/A ¥120,000
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=2 48/\= / Case: Not actual size

FBLE Lo BRITAR SSLIY
P& CAMIO

493 Va—VAlt§ 5KV 1T 18264 KM702 39.94g .917 38.00mm 150#¢
George IVHead Left 5 Pounds Gold Arms within Crowned Mantle Proof 1826 KM702 AU
NGC PF63 CAMEO
7 —7 ¥ 11,500,000



r—AHE/\ / Case :Not actual size

4

172V 790 4%

VRN S

12759 /85

W/ \\\V

VTG

6V A




4 —Af@\® / Case: Not actual size

PCGS PR62-PR65

5 Pounds : PR63DCAM FRESLWIREED KB
2 Pounds: PR64DCAM ARG CELEYF&IAT VLY b

Sovereign: PR63DCAM
1/2 Sovereign: PR63
Crown: PR63
1/2 Crown: PR62
Shilling: PR63
6 Pence: PR62
Penny: PR63BN
1/2 Penny : PR65BN
Farthing: PR65BN

494 Va—v4it & W FiEEy - 1R 7)V—T71y b SRV FEE LA—F « Ty Y PCGS PR63DCAM 2RV R LA—
R+Zw ¥ PCGS PR64ADCAM 7'V 428 PCGS PR63DCAM 1/2Y ) V44 PCGS PR63 75 ViR Septimo 1 7 PCGS
PR63 1/2757 15 PCGS PR62 V) > 7115 PCGS PR63 6 XV AFREE N7y R4 A7 PCGS PR62 N=—{il#5 PCGS
PR63BN 1/2X=—§it5 PCGS PR65BN 77—/ >/7 #it5 PCGS PR65BN 18264F 7 —Aff
George IV (1820-1830 various Gold, Silver, Bronze 11-coin Proof Set, 1826. Graded PCGS the jewel coin of the set, the Gold
Proof 5 Pounds, lettered Edge variety, graded PRE3DCAM and with an extraordinary eye appeal. The set comes with an
original 11-coin red set box. <R><R>Farthing Small Head variety, S-3825, KM697, 1/2 Penny, KM692a, S-3824<R><R> (3)
Penny, KM693a, S-3823; <R><Rx(4) 6 Pence Bare Head variety, S-3815, KM698.<R><Rx(5) Shilling, S-3812, KM694.<R><R>
(6) 1/2 Crown, S-3809, KM695. <R><R>(7) Crown, $-3806 Septimo, KM699. <R><R>(8) 1/2 Sovereign,WR-249, S-3804A,
KM700, <R><R>(9) Sovereign, WR-237, KM696, S-3801.<R><R>(10) 2 Pounds, WR-228 LE, KM701, S-3799 <R><R>(11) 5
Pounds, WR-213 Lettered Edge, , KM702, S-3797S-PS1<R>Such complete set in very high grades is extremely rare and very
rarely seen at auction. The last similar set was sold in April 2017 for 240,000 USD Hammer Price
PCGS PR62-PR65

7N—7 ¥ 12,500,000




r—A#E/\K / Case : Not actual size




4r =A%\ Case: Not actual size

1839

i 3 ““'E“"“'. ihe Lion

!

—FRLAPTBAZO—VE5H S V=7 IKD 74T (R2) XYFAHEDE W
Ara—V 6 / )—7 11 # (R4) DINFIF 14—
2D 5 KU FITFBIEELASNTWAET TIFDOFLE L) AL,
FNENDOM D TR R B SEICETEVYEH VTS

A ZE 10 BED @B 72 DI/ R KASRZT SN E§ 25,
CNIEEERD SR H 7L EbNEEDT
BIE O SIRHIEPAMIHRL . IREFFANIIFREEE LI A,

495 UM TRE SRV FEE U147 M7 EHEHB(TFE T4 K) Small LE - 6 scrolls# 1 7' (R4) (DIRIGE DEUS GRESSUS
MEOS) . 18394 WR-278, S-3851 38.83 g
Victoria(1837-1901) 5 Pounds 5 Pounds Gold Una and the Lion, 1837. Variety Type (R4) Small LE - 6 scrolls (DIRIGE DEUS
GRESSUS MEOS) . R4 Extremely rare PCGS PR62DCAM Proof UNC
PCGS PR62DCAM

7)N—7 ¥ 17,000,000




=2 %@\ Case: Not actual size

f S A o —— -\
1 e b -
- -
.
fon - |

496 U477 LCER 0V RV YT —ARRLRI A XV 18374 54.00mm
Victoria Visit to Corp.of London Bronze Medal 1837 UNC

NGC MS65BN
AN ¥ 30,000

. . |
—

497 U177 LTS DYy I R4 T 1757 V8T 18474 $3883 KM744 28.276g 925 38.00mm 800044
Crowned bust left Gothic 1 Crown Silver 1847 Proof S3883 KM744 Ruler : Victoria Obv : Crowned bust left Obv. Legend

VICTORIA DEI GRATIA BRITANNIAR.REG : F : D.Rev : Crowned shields of England Scotland and Ireland in cross formation
with flowers at corners Rev.Legend : TUEATUR EF

NGC PF58
X 7—7 ¥250,000

e
"
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498

=

P

-

T4 PN T LG Y TR T 1) VT HE 18614F
5.6552g.925 1,382,000#
Victoria Young Head left 1 Shilling Silver 1861
KM734.1 Ruler : Victoria Obv : High relief
Obv. Legend : VICTORIA DEI GRATIA
BRITANNIAR:REG:F:D:Rev:Crown above
denomination within wreath Note:Without
die number BU
PCGS MS66+ h—>

e AMN ¥ 150,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

499 U NITREG YO IRA TR 1V T R E

18644 KM736.2 7.98g .917 22.00mm 8,656,0004%
Victoria Young Type 1 Sovereign Gold 1864 KM736.2
Ruler : Victoria Obv : Head left Obv.Legend:
VICTORIA DEI GRATIA Rev :Die number
below wreath Rev.Legend : BRITANNIARUM
REGINA FID : DEF: EF
NGC AU53

i X ¥ 40,000

P p——_— 'I
s=pEE
=

FHEFTETN—=F L —, FLUI, R=T VD=V IFEHTELY

500 U«ZMITLEG dVvrRAT 1700V 22 0)) TL—rTy Y 18674 KMT746.3 11.31g 925 30.00mm
Victoria 1Florin Silver Crowned Shields of England 1867 Proof Plain Edge KM746.3

NGC PF66 +—

7V —7 ¥900,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

501 DN TG Va8 =R, T HEARR YTy b 18TAME KMTT71/772/758/773 1/2/3/4X A
Silver 1874 Set of 4 Moundy Coins Silver 18744 KM771/772/758/773 UNC
A4 ¥ 20,000

1.5:1 1.5:1

ERIZT N =T L —DELW =D LTVWE T,

502 U7 bUTREG 120 7K 18754 ESC-3134 (R6) 23.20mm (J)
Victoria Trial of Minting 1 Shilling Silver 1875 Proof ESC-3134 (R6)
PCGS PR65
7NV—7 ¥ 1,600,000

VAP EVA Y R—=D b= DD o TnE T,

503 U/ bITREG AV s a7 170-) ViR (220 07) 18854 KMT746.4 11.31g 925 30.00mm
Victoria 1 Florin Silver Crowned Shields of England 1885 Proof KM746.4
PCGS PR67 h—r
7V—7 ¥1,700,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

504 UaZMITLEG IV oaAT ZTVTa—) VK 757 CF 18874 KMT746.4 22.62g 1925 36.00mm
Britain. Victoria Double Florin Silver Shields of England 1885 Arabic Proof Plain Edge KM746.3
PCGS PR64 CAMEO +—V
7N—7 ¥ 150,000

505 U7 NITLEBR VBV —2AT 1/2Y 7V 48K 18874 KM766 3.99g 917 19.30mm
Victoria Jubilee Head left. 1/2 Soverign Gold 1887 Proof KM766
NGC PF64 ULTRA CAMEO

7)) —7 ¥ 240,000

FHTHM DR B IS, 7 A MRS B OEFIREE,

506 UV R TLES 2R RS VA ) =517 18874 KMT768 15.976g 917 29.00mm 797#¢
Victoria Bust left Jubilee Head 2 Pounds Gold 1887 Proof KM768
NGC PF64% ULTRA CAMEO
TIN—7 ¥700,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

172

507 TN TLFG V) —RAT 2R R 18874 KM768 15.97g .917 28.00mm 91,0004
Victoria Bust left Jubilee Head 2 Pounds Gold 1887 KM768 AU
NGC MS63
Wik ¥90,000

1.25:1

508 U/ MITLES VY2147 5K M 18874 $3864 KMT769 39.9403g .917 36.00mm 797#(
Victoria 5 Pounds Gold 1887 Proof Bust left S3864 KM769 Ruler : Victoria Obv : Bust left Jubilee Head Obv.Legend:

VICTORIAD : G :BRITT : REG : F : D : Rev : St.George slaying the dragon right
PCGS PR63DCAM
7NV—7 ¥ 1,400,000

1.25:1

1.25:1

509 U M) T FG V) —&AT 5 RV R4S 18874 KM769 39.94g.917 36.00mm 7974
Victoria Bust left Jubilee Head 5 Pounds Gold 1887 Proof KM769 AU

NGC PF61 CAMEO
WE/A 7Hv—7 ¥ 1,200,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

510 U4 MITREG YR =247 4 - SRR 18874 KMT766-769 5 —
Victoria Bust left wearing Jubilee Head Set of 11 Coins 1887 UNC
=4

A6 ¥ 810,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

1.25:1 1.2511

HIEEDITHAD D o7z b=
HORE - AR —20%,

511 U477 FE A—=IVREZAT 175785 18934 KMT783LVI 28.27g 925 38.70mm r—2fF
Victoria Veiled Head 1 Crown Silver. Proof. 1893. KM783LVI
NGC PF65 b—>
T N—7 ¥ 450,000

512 T4 NITLLEG A-IVREAT 1/2V 7V 88 18934 KM784 3.99g 917 19.30mm
Veiled Head left. 1/2 Soverign Gold 1893 Proof KM784
NGC PF63 ULTRA CAMEO
7NV—7 ¥ 210,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

513 U4 U RNUT L FG A=V REA T 2RV R4S 18934 KM786 15.97g .917 27.80mm 52,0004
Victoria Veiled Head left. 2 Pounds Gold 1893 KM786 AU
PCGS MS63
WixE/ A ¥ 170,000

514 T4 N7 F G Va8 Y= AT 5KV RS 18874 KM769 39.94g .917 36.00mm 20,000#¢
Victoria Veiled Head left. 5 Pounds Gold 1887 KM769 AU
NGC MS63
WiE/ A& ¥ 300,000

515 U4 MU FG A=V REA T 5RY R4 18934 KMT787 39.94g .917 36.00mm 20,0004
Victoria Veiled Head left. 5 Pounds Gold 1893 KM787 AU
NGC MS63
Wi/ A& ¥ 480,000
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r—A#E/\K / Case : Not actual size

516 U4 RNUTLFGR F—IVREAT SRV REE 18934 KM787 39.94g 917 36.00mm 20,0004
Victoria Veiled Head left. 5 Pounds Gold. 1893 Proof KM787 AU
NGC PF61 ULTRA CAMEO

W3E/A 7Hv—7 ¥ 1,000,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size
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Case:Not actual size
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4r =A%\ Case: Not actual size

LS P
™ -

PCGS PR61-PR65 DCAM
5 Pounds : PR62 Deep Cameo
2 Pounds : PR63 Deep Cameo
Sovereign: PR61 Deep Cameo

1/2 Sovereign: PR61

Crown: PR65 -o
Halfcrown: PR64
Florin: PR64
Shilling : PR64
Sixpence : PR64
Threepence : PR63

ki W -

517 T4 U NITREG A—IVRaA T G-R10F5eH 7))V —71 v b 18934 KMPS13 A% —A{}
Victoria Veiled Head Left Set of 10 Gold/Silver Coins 1893 Proof KMPS13
PCGS PR61—PR65 DCAM
TN—7 ¥ 2,800,000



r—A#ENE / Case ' Not actual size

518 T4V MITREG AIVREA T/ TAAT S AR 189TH: Eimer1817b 12.93g 26mm 7 —Aff
Victoria Gold Medal Crowned and Veiled Head Young Head 1897 Eimer1817b AU
PCGS PR62
WiE/A 7HV—7 ¥ 75,000

519 T4 NITLER XV REATIXDT2AT WAZ 18974 Eimer1817b 25.00mm 3>k —
Victoria Silver Medal Crowned and Veiled Heaf Young Head 1897 Fimer1817b PF
PCGS PR64 F—V
7N—7 ¥15,000
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s il

LS 560
Larrsl Hrdsin
Wimmrw-138 drndd 106 57
& Ressph H. FisraiIT, FFS

SLILLE LIE DR B RN R LY

ERHRFEHGOHRON
NI VED7DINELNTE AT I,
& - B EAEAETBAN
AT WIIH LTSI TR RV EICAZRDE V.
AT L - IAF N L B TR,
RET GBI HME R
MEOL —Z2FIHEhTWw5,

520 T« N)TETG B AXV 18404 KMT787 106.17g 54.50mm V1) 7Ly« TA A+ U
Victoria Bust left wearing small Crown and Veil. Gold Medal 1887 UNC
PCGS SP63

Al ¥ 2,000,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

i I \

§PT

521 IRTU—RT7E 2R F8E 19024 KM806 15.97g 522 TRU—RTitG 28V FEE 19024 KM806 15.98g
917 28.50mm 917 28.00mm
Edward VI Head right 2 Pounds Gold 1902 Proof Edward VI 2 Pounds Gold Head Right 1902 KM806
Matte KM806 UNC
PCGS PR64 Matte NGC MS64
v ;7L —7 ¥ 300,000 AN ¥ 220,000

523 IRU—RT7H# SRV FEE 19024 KM807, S3966
Edward VI Gold Matte Proof 5 Pounds,Gold Gold Matte Proof 5 Pounds,1902 Matte Proof
PCGS PR63
<y ;7 V—7 ¥ 300,000

524 TFTU—RTiit 58 FEE 19024 KM807 39.94g.917 36.00mm 8,06641
Edward VI Head right 5 Pounds Gold 1902 Proof Matte George slaying the Dragon KM807 AU
NGC PF60 Matte
WE/A =y b7V —7 ¥250,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

525 IRTU—RT7it 5KV FEE 19029 KM807 39.94g 917 36.00mm
Edward VIl 5 Pounds Gold. 1902. Matte. KM807 AU
PCGS PR63 Matte
W/ A = v bV —7 ¥ 480,000

526 IRU—RT7{ 54%E 19024 KM804-807 1/2Y 7V « 1V TV « 2RV R - 5 RV
Edward VI Head right Set of 4 Coins Gold 1902 George slaiying the Dragon KM804-807 AU
ik ¥ 485,000

527 TRU—RTiitG 1770815 19084 KM805 7.99g .917 22.00mm 11,729,000
Edward VI 1 Sovereign Gold 1908 KM805 Obv : Head right Rev : St.George slaying the dragon AU
PCGS MS62
Wi/ A ¥ 35,000
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r—A#ENE / Case ' Not actual size

NGC PR61-PR65 Matte
5 Pounds: PF61 Matte
2 Pounds : PF61 Matte
Sovereign: PF61 Matte
1/2 Sovereign: PF61 Matte
Crown: PF65 Matte
1 /2 Crown: PF62 Matte
2 Shillings : PF63 Matte
Shilling: PF63 Matte
6 pence : PF63 Matte
4 pence : PF63 Matte
3 pence : PF63 Matte
2 pence : PF64 Matte
Penny : PF63 Matte

528 I RT—RT7HE G- MEIMEHI~ Y b V—T7+ v b 19024 KMPS15 5Pounds (PF61 Matte) 2Pounds (PF61 Matte)
Sovereign (PF61 Matte) 1/2Sovereign (PF61 Matte) Crown (PF65 Matte) 1/2Crown (PF62 Matte) 2Shillings (PF63
Matte)

Edward VI Set of Silver/Gold Coins 1902 Matte Proof KMPS15 Shilling (PF63 Matte) 6pence (PF63 Matte) 4pence (PF63
Matte) 3pence (PF63 Matte) 2pence (PF64 Matte) Penny (PF63 Matte)
NGC PF61—PF65 Matte

<y FIV—7 ¥600,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

529 TRU—R7H & R13FE A 19024 PS15 (KM795-797/KM798-807) 1/2YV 7V« 17V 2RV R+ 5KV R r—AfF
Edward VI Head right. Set of 13 Coins Gold Matte Proof 1902 KMPS15 (KM795-797 KM798-807)
AREr —Aff
v ;7)L—7 ¥ 810,000
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186

530 YVa—Usiitg 1V 7Y YK 19114 KM820 7.99g

917 22.00mm 30,044,000
George V 1 Sovereign 1911 KM820 Ruler : George V 531 YVa—VY5HK 2R FeE 19114 KM821 15.98g
917 28.00mm (J) 2,8124¢

Obv:Head left Obv.Designer:Bertram Mackennal Rev:
George V Head left 2 Pounds Gold 1911Proof KM821

St.George slaying the dragon AU
PCGS MS61 NGC PF66 ULTRA CAMEO
7V—7 ¥600,000

i/ A ¥ 35,000

5 Pounds : NGC PF63
2 Pounds : NGC PF62+ CAMEO

Sovereign: NGC PF64
1/2 Sovereign: NGC PF65 CAMEO

532 Va—5lG GAFARERT 19114 KM819-822 1/2Y 7V « 1V TV 2RV R-5 RV R
George V Head left Set of 4 Coins Gold 1911 George slaiying the Dragon KM819-822
AV TPV —A}
NGC PF63. PF62+ CAMEO, PF64, PF65 CAMEO
7NV—7 ¥1,750,000

533 Va—vUsiitg 2k V7V eE 19254 S-3996
George V (1910-36) Sovereign Gold lot of 2 Gold Sovereigns (2)

PCGS 4> TMS65
A ¥ 65,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

534 Va5l IR M25E 1757 5 (0.925) 19354 KM842a 28.28g 925 38.61mm
George V 1 Crown Silver (0.925) Rare 1935 KM842a Ruler : George V Subject : Silver Jubilee Obv : Head left Obv.

Designer : Bertram Mackennal Rev : St.George slaying the dragon Rev.Designer : Percy Metcalfe
PCGS PR66DCAM
fidh 7HL—7 ¥ 400,000

535 Ya—vV6lit 5K PR 19374 500144 S-4074, KM-861
George VI (1936-1952) Gold Proof 5 Pounds, type Bare Head L. R. St George. Proof plain edge only (5001 examples struck) .

,Gold Proof 5 Pounds,1937Very rare,NGC PF62,Proof
NGC PF62
RIA F—7 ¥425,000

536 3 —U6fH (% 5K K415 19374 KM861 39.94g 537 3 — Vbl (g 54 R4 1 19374 KM861 39.94g

917 36.00mm 5,500#¢ 917 36.00mm 5,500#¢
George VI 5 Pounds Gold Proof 1937 KM861 AU George VI 5 Pounds Gold Proof 1937 KM861
PCGS PR63 CAMEO NGC PF64 CAMEO
Wk 7v—7 ¥630,000 7V—7 ¥ 800,000
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538 Va—V6IHfE 5 R Feig 19374 KM861 39.94g 917 36.00mm 5,5004¢
George VI 5 Pounds Gold Proof KM861
PCGS PR64+ DEEP CAMEO
7V—7 ¥ 1,000,000

539 Va—V6lHg 5K Mg 19374 KM861 39.94g .917 36.02mm 5,5004¢
George VI. Head left. 5 Pounds Gold. Proof. KM861
NGC PF63 CAMEO
7V—7 ¥ 880,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

PCGS PF63-65
5 Pounds : PF63 CAMEO
2 Sovereign: PF64 CAMEO
Sovereign: PF63 CAMEO
1/2 Sovereig: PF65 CAMEO

540 Va—U6lHg REAFETERITILV—71y b 19374 KMPS22
George VL. Set of 4 Gold Coins 1937 Proof KMPS22

7V —7 ¥ 865,000
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541 V3—Y6lHg R-FH =y )V EIRE 1557V —7 1y b 19374 KMPSA21 KM843-857
George VI Head left Set of 15 Coins Proof KMPSA21
AV IV —Aht

7NV—7 ¥43,000
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542 Va—U6ltG R HH - =0 r)VERE SRRV —7 1y b 19374 KMPS21
George VI Head left Set of 15 Coins Proof KMPSA21
=4

7)V—7 ¥40,000
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o)
e,

iI
o
5 Pounds : PR64
2 Pounds : PR65
Sovereign: PR65
543 Va—U6litg SEAmEHi 7V —7 1y b 19374 KMPS22 1/2 Sovereign: PR66
5K R -PR64 2R R -PR65 171 - PR65 1/2V 71 - PR66
George VI. Set of 4 Gold Coins Proof KMPS22

PCGS PR64-66
7V—7 ¥ 1,100,000

5 Pounds : PF63+ ULTRA CAMEO
2 Pounds : PF63%
Sovereign: PF63

1/2 Sovereign: PF62

544 Va—Vo6lt§ TV—T7& 4R i 19374 KM858-861 1/2Y 7V « 1V TV « 2RV R « SRV R r—Af}
George VI Head left Set of 4 Coins Gold Proof George slaiying the Dragon 1/2sov-PF62 1sov-PF63 2sov-PF63%
5sov-PF63+ ULTRA CAMEO
NGC PF62—PF63% 4V —Ah}
7V—7 ¥ 1,300,000
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it

PCGS PR64-PR66

3 Pence:
1/2 Penny:
6 Pence:

1 Shilling :
1 Shilling :
1 Florin:
1/2 Crown:

PR65CAM
PR65RB
PR66
PR64DCAM
PR65DCAM
PR65DCAM
PR66DCAM

r—2#E/\E / Case:Not actual size

ERELLLE E L L]

s=sprpmnimey

€

FAES - A 10 ~ 15 ﬁ%hlﬁlé:kaiéﬂﬁwkéhﬂ% VIP. 7V—701% v,
EHRATHEZWSHIITEIMED
ZDHDOEBYFEEERLIERBEROHLROENI2 NIORZT THESNE L7
Y AL O THSEBHABRIAL Y FO—DTY,

TYPARZ2M T AkEes (- th7 Rk z VIPZV—74 v b 19584 KM892/896/900-905/907
Erizaceth 1 Laureate Head right V.I.P. Set of 7 Proof Coins 1958 KM892/896/900-905/907
PCGS PR64—PR66

7NV—7 ¥ 1,600,000




4r—A#EN\K / Case: Not actual size

BROZKRKIZERALN L0V FYDRK (16664E7842) 525 3004EIZR L TRAT SN 7SR 8 X 57 v
BHEDOMRZEDLRKOEE, ROFEERDF v — VX 2HDFTHL VB REFHRTT,
Iy VNI TV F 3= T48] HHIEEINTHT AT 7ML THBE T LAk T

BRI, 16664EL VI DIZAE Y 7 ORIVAETHH Y F 5

546 TVYARZ2 M Fr—)LX2 HEEG (16664 12 RV K300 & AKXV 19664 Fat : 410.00g fifi - 0.917
Elizabeth II. The Great Fire of London. Charles II (1666) . Gold Medal
NGC MS63 ULTRA CAMEO

¥ 1,650,000
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547 TUHPARR2M L EB 1V 7V 485 19804 KMI19
TV—7 1.99g .917 22.05mm 91,0004
Elizabeth II 1 Sovereign Gold KM919 Proof Ruler:
Elizabeth II Obv:Young bust right Obv.
Designer:Arnold Machin Rev:St.George slaying
the dragon
PCGS PR70 DCAM

TN—7 ¥ 32,000

548

TYPARZ2MM TG 28 FeE 19804 KM923
7I—7 15.92g 917 28.40mm 10,0004
Elizabeth II 2 Pounds Gold KM923 Proof Ruler:
Elizabeth II Obv:Young bust right Obv.
Designer : Arnold Machin
PCGS PR69DCAM

TN—7 ¥65,000

549 TUYPANR2MLEG VTV e BRI 7 V—T 8y 19804 KMPS37 10,000t v k
Queen Elizabeth IT Proof Gold Set (4) 5 2 Pounds 1 1/2-Sovereign KMPS 37

FVIFIN—Aff

7V—7 ¥ 430,000
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550 IUPANZ2MMLZEG VTV ARV =71y s SRV R, 2RV R YTV, 1/2V7) 4815 19814 KMPS 37 77 —Aff
Elizabeth II (1952-) 5 Pounds, 2 Pounds, Sovereign and 1/2 Sovereign Gold 1 set of 4 gold proof coins (4) , 5-Pounds,

2-Pounds, Sovereign, ¥2-Sovereign, in green Royal Mint box of issue (4)

7V—7 ¥ 320,000

551 TUYANR2Mz G TV A2=7REARETIL—T1 vk 100, 50, 25, 10KV F&E 19914 KMPS75 750t I

FVIFIVr—A (RSN

Elizabeth I1(1952-) ,Gold Proof Britannia collection(4) , 1991, 100-, 50-, 25-, 10-Pounds. Royal British Mint. In black Royal
british Mint box of issue. (4) ,Gold 100-, 50-, 25-, 10-Pounds,Very rare. Only 4-coin proof sets issued,Proof UNC

7V —7 ¥ 180,000

552

TVPANR2MLTG Fr —VARKS « ZATFHE
TSR various denominations $R 165 1 b
19814 AV I FIVr—A « LRAEELT

Queen Elisabeth IT (1952-) ,Proof Commemmorative set
by the Royal Mint, Royal Wedding of Charles and Diana
including 16 Crown-size coins from countries (16) ,
Ascension Islands, Bahamas, Bermuda, Cayman Islands,
East Caribbean Territories, Falkland Islands. Gibraltar,
Great Britain, Guernsey, Jamaica, Jersey, Mauritius,

St. Helena, Tristan da Cunha, Turks & Caicos,

Tuvaly, in original red Royal Mint box of issue (16)
,Silver various denominations ,UNC

TN—7 ¥75,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size

553 TUYPRR2M 2RV R VTV, 1/29T70 Y VTV EEEy b (3), 1983 KMPS44 A1) I F)IVr—A - RaFEfT
Elizabeth IT (1952-) ,Gold Proof Sovereign collection (3) , 2-Pounds, Sovereign, 1/2-Sovereign, in brown Royal Mint box of
issue (KMPS44) , uncirculated (3) ,Gold 2-Pounds, Sovereign, 1/2-Sovereign, Proof UNC
7V—7 ¥ 130,000

554 TV)YRZ2MMLFG V7)) U EARETERTT V=71 b 19854 KMPS48 12,500 v 5, 2RV R, 1V TV 12V 7)Y
Queen Elizabeth II Proof Gold Set (4) KMPS 48
AV TP —AF
7N—7 ¥320,000
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555 TIUPANR2MLFH 1/2V 7)) 81 19864 KM942 556 TUYPANZ2MtLEH 5RVFEE 19864 KM945
7V—7 3.99g 917 19.30mm 25,0004 39.94g 917 36.02mm 7,723
Elizabeth II 1/2 Sovereign Gold KM942 Proof Obv: Elizabeth II 5 Pounds Gold KM945 Obv : Crowned
Crowned head right Obv.Designer : Raphael head right Obv.Designer : Raphael Maklouf Rev:
Maklouf Rev : St.George slaying the dragon St.George slaying the dragon UNC
NGC PF70 ULTRA CAMEO NGC MS69 PL
7N—7 ¥ 18,000 APEH ¥ 170,000

557 TUYPAZ2 ML F G SEIETI—T7+1y b &5 19864 AV YL —Aft
Queen Elisabeth IT (1952-) Gold Proof gold set (3) , 2-Pounds, Sovereign, ¥2-Sovereign, in red Royal Mint box
7V—7 ¥ 100,000
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558 TUYPANR2M 2RV VTV, 12V 7V ST IV—T1 v b 19864 A1 I )V —A « {REFEE(T
Elizabeth II (1952-) ,Gold Proof Britannia set (3) , 2-Pounds, Sovereign, 1/2-Sovereign, Royal British Mint. In red Royal
Mint box of issue, FDC Proof,Gold 2-Pounds, Sovereign, 1/2-Sovereign, Proof FDC
7N—7 ¥ 135,000

559 TUYPARZ2MMLL T 5KV FEE 19874 KM949 39.94¢ 917 36.02mm 10,0004%
Elizabeth II 5 Pounds Gold KM949 Ruler : Elizabeth II Obv : Crowned head right Obv.Designer : Raphael Maklouf
Rev : St.George slaying the dragon UNC
NGC MS69DPL
AHEN ¥ 170,000

|.1-
L =

560 TUYAR2MLFE VTV B3Ry 2RV R YTV 1/2Y 7V 488 19874 KMPS52
Elizabeth IT (1952-) ,Gold Proof Sovereign collection (3) , 2-Pounds, Sovereign, 1/2-Sovereign, in black Royal Mint box of
issue (3) ,Gold 2-Pounds, Sovereign, 1/2-Sovereign,Proof UNC
FVIFNVIr—AAD

7V —7 ¥100,000
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561 TUYPRR2M TG 1/20 7)) &EK 19914 KM942 562 TUPANR2MMLEG 1/2V 7)) &K 19924 KM942

3.99g .917 19.30mm Est. 9,000#¢ 3.99g 917 19.30mm 7,5004%
Elizabeth II 1/2 Sovereign Gold KM942 Proof Obv: Elizabeth II 1/2 Sovereign Gold KM942 Proof Obv:
Crowned head right Obv.Designer : Raphael Crowned head right Obv.Designer : Raphael
Maklouf Rev : St.George slaying the dragon Maklouf Rev : St.George slaying the dragon
PCGS PR70DCAM PCGS PR70DCAM

7V—7 ¥ 18,000 7V—7 ¥ 18,000

563 T4V ETVEZTK 1008 R4:E 20014E KM1023 34.05g .917 32.70mm 900X
Britannia&the Lion 100 Pounds Gold KM1023 UNC

AN ¥ 145,000

NGC MS69DPL

564 TVYRZ2MMLFG TVAZT TI5FFEAET ) —Ty b 20074
Elizabeth 1T (1952-) ,Platinium Proof 4-coin Britannia set,Gold,
4T PCGS PR69DCAM

7)V—7 ¥ 250,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

565 TUYRZ2MZTH 2R ReE 20084 S.SD4;
KM1072 1,750%¢
Elizabeth 11 (1952-) ,Proof,Gold 2 Pounds,2008,1,750
issued in sets UNC
PCGS PR69DCAM
T NV—7 ¥76,000

566

IVPFANZ 2 M T4 58 R4 15 20084 S.SE7,
KM1003 1,750#
Elizabeth I1 (1952-) ,Proof,Gold 5 Pounds,2008,1,750
issued in sets UNC
PCGS PR70DCAM

7V—7 ¥180,000

567 TVYRZ2MME TG 7)) 2278546 7))V —T1 v~ 20084 4D UV —R - RAEE
Elizabeth II (1952-) ,Gold Proof 4-coin Britannia set. With RBM mint box and certificate,Gold

7NV—7 ¥ 195,000

568 TUYANZ 2L TG 5K R4 E 20094 SSEIL;
KM1003 1,000
Elizabeth II (1952-) ,Brilliant Uncirculated,Gold 5
Pounds,2009,1,000 issued UNC
PCGS MS67
AN ¥ 150,000

569

IR

TUYARZ 2 2 T % 58 R85 20104 SSE11;
KM1003 1,000#¢
Elizabeth II (1952-) ,Brilliant Uncirculated,Gold 5
Pounds,2010,1,000 issued UNC
PCGS MS69

AN ¥ 180,000
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570 TUYPANR2 MG 28 M 20114 S.SD7; KM1072 2,950
Elizabeth IT (1952-) ,Proof,Gold 2 pounds,2,950 issued in sets
PCGS PR69DCAM
7)—7 ¥76,000

571 TUHFRZ 2L F4 558 R41E 20114 S.SE11; KM1003 2,0004%
Elizabeth 1T (1952-) ,Proof,Gold 5 Pounds,2011,2,000 issued in sets
PCGS MS69
A1 ¥ 180,000

572 TYHPANZ M 5008 FiE (502) 20136 AV VPV —A « fREEE N
Elizabeth IT (1952-) ,Gold Proof 5 Pounds. Royal British Mint. With original mint box and certificate,Gold 5 pounds,
PCGS PR68 DCAM
7V—7 ¥740,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

100KV F
50 RV

25KV K

10Kk
LRVR:
50V

*PCGS PR70DCAM

PCGS PR70DCAM

*PCGS PR70DCAM

PCGS PR69DCAM
PCGS PR69DCAM
PCGS PR69DCAM

Al 2014455 571) 5 =7 &8y M2 50X Zg B ANEM SN L 72,
NEORDPEHHRDEL PDRLLVER T,
A1) Vﬂ‘}vb’—}( ° ﬁﬂ%'ﬁ‘o

573 TUYRZ2 ML F TVR=TEE6E T I —T1 v &8 20144 AV FIVr—A - faEET
Elizabeth II (1952-) ,Gold Proof 6-coin Britannia set. With mint box and certificate.Gold

7NV—7 ¥ 250,000

574 TVYRZ2M L TG TVRZTHE6/ T —T4 v b 20154 4V VIV —A « AREEES
Elizabeth I (1952-) ,Gold Proof 6-coin Britannia set. With mint box and certificate.,Gold

7NV—7 ¥ 250,000
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100KV R :
50 RV R
25KV
10KV
IRVR:
50RVA:

=2 %@\ Case: Not actual size

PCGS PR69DCAM
PCGS PR70DCAM
PCGS PR70DCAM
PCGS PR69DCAM
PCGS PR69DCAM
PCGS PR68DCAM

575 TUPRZ2MF B TV E=74E6 T IV—T1 v 20165 AV YV — - {FaE T
Elizabeth II (1952-) Gold Proof 6-coin Britannia set. With mint box and certificate.Gold,
TN—7 ¥ 250,000

L@g ‘

576 TUPARZ2MLFB TV 2 =7EE6H V=T w s 201748 AV Y FIVr—R - (RAFE(
Elizabeth II ( 1952-) ,Gold Proof 6-coin Britannia set. With mint box and certificate.,Gold,
TN—7 ¥ 250,000




4 —A#ENE / Case: Not actual size

HEAYFOLTIATT,

577 T4 URN)TIE T7o29—« ARV 186.7g BIRIE
Victoria (1837-1901) ,Large Silver gilt modern replica Fantasy medal of the Una and the Lion Five Pounds of 1839. Weight
186.7 grs. Frosted devices on brilliant proof fields, in fitted case.,Silver gilt Fantasy medal,Modern,Proof UNC
AN ¥ 29,500

578 TUHFAZ21M 10KV RIRE (50z) 20134 A1) VF)IVr—A « AREFE(T
Elizabeth 11, Silver 10 Pounds (50z) 2013 with Box & Cert
PCGS PR68DCAM

)V —7 ¥ 25000
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579 TUYPAZ2HM 10KV RIRE (5oz) 20154 A1) D FIVr—A « fRaFER
Elizabeth 11, Silver 10 Pounds (50z) 2015 with Box & Cert
PCGS PR69DCAM
IN—7 ¥ 25,000

FV v / Greece

580 7AILT G 20877 <481 18844F (A) KM56 6.45g.900 22.00mm 550,000
George I 20 Drachmai Gold KM56 AU
NGC MS61
FiE/k ¥ 30,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

INA T/ Haiti

581 NAFHmI0FEFRLRIRE 3FE7IL—T1w b 19674 KMPS2 .999 4,650 577V — F#RET KM64.1 (23.52g .999 30.00mm)
107)b— R KM65.1 (47.05g.999 40.00mm) 257)L— g KM67.1 (117.60g.999 60.00mm)

10th Anniversary of Revolution 3-Coin Silver Proof Set KMPS2

3ffE9XTNGC PF67 ULTRA CAMEO

7V—7 ¥20,000

207



r—A#ENE / Case ' Not actual size

582 5007 —)VR&M5 2 19774F KM142-KM143
Economic Connections Set of 2 Coins 500 Gourdes Gold Proof 1977 KM143-KM143
r—A - PRk L
T N—7 ¥65,000
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% / Hong Kong

! ‘

583 U7 N7 EB 1/2R)VEEE 18664 KMS
#913.50g .900 31.00mm 59,0004
Victoria 1/2 Dollar Silver KM8

PCGS XF45 h—V
3 ¥90,000

585 U7 MU LT 20t MEE 18664 KM7
5.43g.800 23.00mm 445,000#¢

Victoria 20 Cent Silver KM7
M ¥ 25,000

584 U Z MUTRER 1RV 18664 KMIO 26.95g
.900 38.60mm 59,0004¢
Victoria 1 Dollar Silver KM10
PCGS Genuine Cleaned-AU Detail b—

586 U7 M7 LS 50t MEET 18944 KMI.1
13.57g.800 32.00mm 130,000%%

Victoria 50 Cents Silver KM9.1
¥ ¥10,000

Fi ¥ 120,000
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587 TUYANR2M LB BFEEK 10005 # V& E 589 77 V-3—H 748741V R 18914 (KB)

19804 KM47 6.42g KM/WC.19477 - E87
Queen Elisabeth IT (1952-) 1,000 HKD $ Gold Year of Franz Joseph (1848-1916) ,Kremnitz Mint. 20 Francs
the Monkey , in red Royal Mint box of issue or 8 Forint,Gold UNC
NGC PF70 ULTRA CAMEO PCGS MS63
SCEABN 7V—7 ¥65,000 APE ¥ 40,000

N7V — / Hungary

588 IRyt 12—L )Vl 17824 KM395.1

28.06g.833 41.00mm 590 77v-3—E7iif5k 100a0+8E (HE) 19084
Joseph II Angels 1 Thaler Silver KM491 33.87g .900 37.20mm
NGC AU58 Joseph I Angels 100 Korona Gold

FiJE ¥ 10,000 AP ¥ 155,000
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YifHA >/ K / British India

oiﬁl
S -
L =t
1.5:1 1.5:1

591 HiAVREH T 7 NI T EG Yo7 18—V 15 18414 KM461.1 11.66g 917 25.90mm 59604
Victoria East India Company 1 Mohur Gold KM461.1
PCGS MS62
i/ Ak ¥600,000

15:1 . 1501

592 U« T TR BHE 1EN—UEE 18624F (C) KM480 11.66g .917 25.00mm (J) 153,000#¢
Victoria Crowned Bust Left 1 Mohur Gold KM461.1
NGC MS62+

i/ ¥300,000
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593 U7 M) TG 10V E—E1E 18704 KMAT9
Victoria Gold 10 Rupees 1870
PCGS AUS5
FiJ: ¥500,000

594 T M7 LTS 1BN—VEESE 18T9E (B) 7)L—7 KM496 11.66g 917 25.90mm
Victoria Mohur Gold Restrike Crowned Bust left Prooflike KM496
NGC PR65
sh 7V—7 ¥ 1,200,000

212
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595 U4V N)TREG A VLG SHVE—@E (F$R) 18794 (B) 7)V—7 KM494 3.887g.917 19.20mm (J)
Victoria 5 Rupees Gold Restrike Crowned Bust left Prooflike KM494
NGC PR66% CAMEO
Fsh 77V—7 ¥ 1,100,000

596 ¥3—V51H{5 HalflbE— 1/2)VE—R15 19114 (C) SW-8.62 tHiH : 7AW R « 747+-aL7 2 (lot 560)
George V (1910-1936) ,Calcutta Mint. Restrike. Ex. David Fore Collection (lot 560) ,Silver Half Rupee,
PCGS PR62
TN—7 ¥752,000
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GFIREZRH R, £y PCHIELZEIEH TN 2\,

597 YVa—Usiitg DWE— 1/2V¥— 1/4VE—, 27 VF VATV F, 12050, 1127 2 F 5/ AR~ - IV
THEUANIAY « T)y—7+w bk 1912 KM-508, 510, 512, 515, 518, 522, 524.
George V (1910-1936) , Seven Coin Restrike Proof Set (7) . Bombay Mint. Seldom seen as a set and in such high UNC
condition. Silver/Bronze 1 Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee, 2 Annas, 1/4 Anna, 1/2 Pice and 1/12th Anna. 1912 (b) , NGC
grades from smallest to largest denomination NGC PROOF-64 RB, PROOF-64 RD, PROOF-63 RD, PROOF-65, PROOF-66,

PROOF-64 and PROOF-65.,Proof UNC
NGC 1/127>/F : PF64 RB 1/251% : PF64 RD 1/47” 7 : PF63 RD 277>/} : PF65 1/4)L¥— : PF66

1/2)L¥—:PF64 1)L¥'—: PF65
TN—7 ¥ 285,000
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598 Va—U5HE 7V FEITEIE Vv e IV HE D ZAT7Fab 3 (ot 415) 19294 Prid. PR 1083

George V (1910-1936) Anna Copper Nickel Pattern 1-Anna, struck at the Calcutta mint as an experiment. Provenance ex

Diana Collection (lot 415) . Specimen
NGC SP65
AN ¥ 167,000

599 Ya—siitg 7V EE MA 27 F-alyv a3 (ot 416) . 19294 (C) Prid. PR1084. KM Pn76
George V (1910-1936) ,Calcutta Mint. Provenance ex. Diana Collection (lot 416) Copper Nickel Anna, UNC

NGC MS65
AN ¥ 167,000
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A= /Iran

600 H—Yv =)V F—RAA) T T4—" v —
1h—~>%% undated &AH1299 KM 932, 933
!H : Ambassador MarzbanaL-7¥/ 3%/
Qajar Dynasty, Nasir al-Din Shah (1848-96) Gold
1 Toman,undated &AH1299,Ambassador Marzban

Collection,good VF
¥+ ¥32,000

602 H—=Iv = LTI Ty T— s v —

10h—~>4:5 AH1314 KM 999
HE : Ambassador MarzbanaL7¥/ 3/
Ty VD6 E HEE OV L 120D E Fic
JUYNESHD,
Qajar Dynasty, Muzaffar al-Din Shah (1896-1907)
Gold 10 Toman,AH1314,Ambassador Marzban
Collection, UNC
PCGS AU DETAILS

A ¥ 550,000

601 H—Iv =Vl F—ANN TV T = Vv —
10h—=>41 AH1297 KM945
i : Ambassador Marzbana L7733/

Qajar Dynasty, Nasir al-Din Shah(1848-96) ,QGold 10

Toman,AH1297,Ambassador Marzban Collection, EF
PCGS AU55

7 ¥287,000

LB DNT T Y ETA Y TORBHMERTEBH
B,

603 A=Yy =)V 7—<v R vr— 10h—~ V&K
AH1334 KM1076
HiH : Ambassador MarzbanaL-7 /3
ZH0DNTIAVET 4w TOBEWHERTEDN
BEREIZ DR
Qajar Dynasty, Ahmad Shah (1909-25) Gold
10 Toman, AH1334, Ambassador Marzban
Collection,UNC
PCGS UNC Detail (Cleaned)

¥ ¥550,000




604

H=I %=V 7—=<w R+ v — 200074 T = &8
AH1334, 1341 KM1070 255
HiH : Ambassador MarzbandL 73/ 3>/
AT T UM L 89 —HId kW HHPCGS AU Detail
(Cleaned)
Qajar Dynasty, Ahmad Shah (1909-25) 2000 Dinars
(2) Gold Ambassador Marzban Collection
PCGS MS65

3 ¥20,000

605

H=Y% =i 7= v R vvy— 1= VEHE
AH1335 KM 1074
HiH : Ambassador MarzbanaL-7 /3
Qajar Dynasty, Ahmad Shah (1909-25) , gold
10-Toman Gold Toman, 2.87g, Tehran,Gold 1
Toman,AH1335,Ambassador Marzban Collection
UNC
PCGS MS62

FiE ¥ 25,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

PCGS MS65 £\ ) A7 DM Hig A FIAT5)H Y.

607 /NTTT4—H ENYIR  L— e Sy—

iB254 34.9g &A%V SH1344 Ambassador
Marzban Collection
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-
79) 1 Medallion Gold Pahlavi Dynasty, 25 years of
rule , gold Medallion 34.9g Ambassador Marzban
Collection but a tiny knock can be seen on 5 o'clock of
the obverse
PCGS MS65

AMEH ¥ 140,000

606

ISTTT4—H'NYIR « L= Dp— DS—LERIS
SH1323 KM1148 Ambassador Marzban Collection
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79)
gold Pahlavi,Gold 1 Pahlavi,SH1323,Ambassador
Marzban Collection UNC

F/A ¥35,000

608 NTTT4—HENYIR LY— vy —
HEDOELLTOHIA 34.26g & A X)L SHI346
"Ambassador Marzban'aL- 73>
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-
79) , Coronation as Shahanshah , gold Medallion
34.26g,Gold 1,SH1346,Ambassador Marzban
Collection UNC
PCGS MS63

WiE/A& ¥ 140,000
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609 STTU4—H ENYTR L= Tp—

HIR10000HEL & 20.37g EAXV
SH1347 Ambassador Marzban Collection
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) 1
Medallion Gold 10,000th day of reign , gold Medallion
20.37g Ambassador Marzban Collection
PCGS MS65

APEH ¥ 82,500

611

NTFTL—ENITE L= Dy —
AVERIT504F 40.04g ALV
SH1355 "Ambassador Marzban'aL 733>
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) 1
Medallion Gold 50th Anniversary of Bank Melli , gold
Medallion 40.04g Ambassador Marzban Collection
PCGS PR67 DCAM

7NV—7 ¥ 160,000

AT IA VR ZBHDIESA - Ry o,

610 RTTT4—H ENYIR  LY— vy —

NV EEZ5004: 9.00,g ARV

SH1350 "Ambassador Marzban'aL- 7> 3>

Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79)
1 Medallion Gold 2500th anniversary of Persian
Empire Gold Medallion 9g Ambassador Marzban
Collection

F/k ¥30,000

612 NTIU4—E ENYIR  LY— - Ty —

RVFHTH04E 30.18g BAZ
MS2535 "Ambassador Marzban"aL 73>
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) 1
Medallion Gold 50th Anniversary of Bank Melli, gold
Medallion 39.18g Ambassador Marzban Collection
PCGS PR67 DCAM

7NV—7 ¥ 160,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

613 STTU4—HI ENYTR L= vy —

AVIRIT504E 9.84g B AKXV MS2535 615 NTTT4—F ENYIR L= p—
"Ambassador Marzban'aL7 > 3> AVIRIT504E 39.82g B AXIL
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) , MS2535 "Ambassador Marzban"aL-73/ 3>
50th Anniversary of Bank Melli ) , gold Medallion Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) ,
9.84g ,Gold 1,MS2535, Ambassador Marzban 1 Medallion Gold 50th Anniversary of Bank Melli gold
Collection,Proof Cameo Medallion 39.82g Ambassador Marzban Collection
PCGS PR68 DCAM PCGS PR67 DCAM

TN—7 ¥ 32,000 7NV—7 ¥ 160,000

) AR ERE DTS IED D

614 NTTT4—H ENYIR L= Dy — 616 /STTT4—H] ENYIR LY = v —

AVHAT504 39.968 B ARV AUHAT504F 20.372g R AKX
SH1355 "Ambassador Marzban'alL-73 3> MS2535 "Ambassador Marzban'aL 73/ 5>
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) 1 Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) 1
Medallion Gold 50th Anniversary of Bank Melli, gold Medallion Gold 50th Anniversary of Bank Melli , gold
Medallion 39.96g Ambassador Marzban Collection Medallion 20.372g Ambassador Marzban Collection
PCGS PR67 DCAM PCGS MS64

7V—7 ¥ 160,000 AN ¥ 70,000
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618 /3T7TU4—H ENYTR LY Tp—

LY EAFEL004 29.94g ARV
617 \TTT—HENSXE L= v — 5 —-LERIE MS2536 "Ambassador Marzban'aL-7 /3>

MS2536 KM1202 Ambassador Marzban Collection Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79)
Pahlavi Dynasty, Mohammad Reza Shah (1941-79) Centenary of Reza Shah's birth, , gold Medallion
Gold 5-Pahlavi,Gold 5 PahlaviMS2536,Ambassador 29.94g,Gold 1,MS2536,Ambassador Marzban
Marzban Collection,UNC Collection, Proof Cameo
PCGS MS65 PCGS PR68 DCAM

APEH ¥ 180,000 7NV—7 ¥ 140,000

<& / Isle of Man

619 TUPARZ2MLLEMH VT VARG SRV R, 28V R, LRVR, 1728V FeE 19804 KM29; 28; 27; 26
5KV FHHIKREH250MDFITHE LIRS 2y FeLTIRENLI AN 9,
Elizabeth II (1952-) Proof, Mintage: 250 (£5) , 2,000 (£2) ; 5,000 (£1) ; 7,500 (£ 1/2) ,Gold 4-coin set 5 Pounds, 2
pounds, 1 Pound and 1/2 Pound,less than 250 4-coins sets issued UNC
TN—7 ¥ 275,000
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620 NVIAFyw K SHsE T IV—7+ v 19884 KMPS48 .9999 5,000t k KM235-2309 (1, 1/2, 1/5. 1/10. 1/250z)
Manx Cat Set of 5 Gold Coins Proof KMPS48

= AR S
7NV—7 ¥ 250,000

A AFTL)V / Israel

621 UrAFVIM 1/2/=T) (1/24 Y R) &8 20114 622 HiI5RCR 100V 0y MR 19674 7L —7 KM50
15.5g 28.00mm 26.68g.917 33.00mm 9,004#¢
of Man Viking ship 1/2Noble (1/20z) Gold Proof Six Day War Victory. 100 Lirot Gold. Proof. M50
NGC PF70 ULTRA CAMEO PCGS PR67 DEEP CAMEO
TN—7 ¥ 65,000 7V—7 ¥ 150,000
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(2)7 / Ttaly

623 V1 /7 XRVFETIK 96 LeE 17934 625 HEBEANXT 47 MAG ¥ F — /) &8 17445
KMA251 25.21g .909 34.00mm KM943 3.452g.998 22.00mm (J)
Genoa Madonna and Child 96 Lire Gold KMA251 Benedict XIV 1Zecchino Gold KM943
NGC AU58 NGC MS62
Wi+ ¥290,000 Wi/ A ¥65,000

624 FERV&Y VY — J R YVN 1207 5=1RE 18084F 626 /L% VLA G 40U L& 18154 €3 12.90g
KM?248 27.53g .833 37.50mm .900 26.20mm
Naples&Sicily J « Bonaparte 120 Grana Silver KM248 Parma Marie Louise 40 Lire Gold EF+
NGC XF DETAILS NGC AU58
¥ ¥30,000 Fit %+ ¥ 88,000
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627

7NV 100) L4 18834 (R) KM22
32.25g .900 30.00mm 4,219%
Umbelt I. 100 Lire Gold. KM22 AU
PCGS MS61
F/A ¥600,000

630

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

I RI—L3ME 100V LeE SBEO LM 19124F
(R) KM50 32.26g .900 35.00mm 4,946
Emanuelelll Female with plow 100Lire Gold KM50
PCGS MS62

¥4 ¥600,000

628

TNV RS 50U L4415 18884 (R) KM25
16.129g .900 27.50mm (J) 8,000#
Umbelt I.50 Lire Gold. KM25 AU
PCGS MS62
W3/ A& ¥ 750,000

631

I XI—L3MG 100V L &g SEOLH 19124
(R) KM50 32.26g .900 35.00mm 4,946
EmanueleIll Female with plow 100Lire Gold KM50
Rome. Bust left / Female with plow. Friedberg
26 Pagani 641 Schl. 88 AU
PCGS MS63

F2/A ¥950,000

629

|I-:,"'

TNV MG 100V L85 18884 (R) KM22
32.25g .900 30mm 1,169f%
Umbelt I. 100 Lire Gold. KM22 AU
PCGS MS61
F/A ¥950,000

632

I XI—L3MG 100V L& E SEOLH 19124
(R) KM50 32.26g .900 35.00mm 4,946
Emanuelelll Female with plow 100Lire Gold KM50 AU
PCGS MS62

Fiz/ A ¥ 650,000
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J

633 TvxI—L3iitg 5V LR 19144 (R) KM56 25.00g .900 38.00mm
Vittorio Emanuele II 5 Lire Silver Quadriga with standing Female KM56 UNC

NGC MS64 F—

A6 ¥ 1,500,000

634 I<XT—L3ME 77 A MMV E 1000 L
B 19234 KM65 32.26g 900 35.00mm 20,0004
EmanueleIll 100 Lire Gold Proof Matte 1908 Axe
within fasces with value at left KM65

NGC PF63 MATTE
v F7V—7 ¥550,000

.‘
LY

-

T

636 IXRI-L3MRI25RERUHE IS 0FD R
100V 45 19254 (R) X¥w k247 KM66 32.26g
.900 35.00mm 5,000#
Vittorio Emanuele III. 100 Lire Gold. Matte. KM66 AU

NGC MS62
Bk 2w F7HL—7 ¥ 880,000

635 I~XT—L3ME 77 AMBMEIEERZ 1000 L
A 19234 KM65 32.26g 900 35.00mm 20,0004¢
EmanueleIll 100 Lire Gold Proof Matte 1908 Axe
within fasces with value at left KM65 AU

NGC MS61 Matte
FIR =y IN—T ¥220,000

i .
e — i
EEE——
e

‘ 4

637 TYXI—L3MHAMH25EERCHEIRMFRBSII0FLR
100V L4245 19254 (R) KM66 32.26g
900 35.00mm 5,0004¢
Emanuelelll 25th Year of reign. 100 Lire Gold. Matte
Proof. KM66 AU
NGC PF61 Matte
F/A =y FHV—T ¥650,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

638 TxXI—L3iitg 100V &K 19314 (R) IX KM72 639 T XI—L3fit% 50V L& E 19314 (R) IX KM71

8.80g .900 25.00mm 34,0008 4.40g .900 21.00mm 19,7501
Emanuele 1 100 Lire Gold IX KM72 AU Emanuele I 50 Lire Gold 1931R IX KM71
NGC MS62 NGC MS64
W/ A ¥ 100,000 ¥ 100,000
HAfit / Korea

640 1HIRE FES014: BRR254: (18924) 7)L—7 JNDA18-6 (#16) 5.20g #800/#1200 22.00mm
Dragon Within a Beaded Circle 1 Yang Silver Proof JNDA18-6
PCGS PR63

7)V—7 ¥800,000

4 A / Laos

641 8000y 7% 19714 7)L—7 KMI11 8.00g .900 25.00mm (J) 10,000#%
King Savang Vatthana 8000 Kip Gold 1971 Proof KM11
TN—7 ¥ 33,000
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LN/ > / Lebanon

642 MHRART— 6=y /)L, =y /)b 19724, 19804, 19814 /U ERSR (B4 +/3) FAIEHE Hubert Lariviere L7 >3Y
Lot of 6 Pattern Essai coins : Essai Nickel-Brass 5 and 10 Piastres, 1972, Essais 25 Piastres, 50 Piastres, 1 Livre, 1980;
World Food Day 10 Livres, 1981. Paris Mint,Nickel Brass, Nickel ,Collection Hubert Lariviere
NGC MS68, MS67, MS67, MS67, MS69, MS69, MS68

AN ¥ 20,000

< A1A / Macau

AR = TADIE, DO DIZIZTFANSINTZH,
F I T MLICE LB SN,

643 < HAT T TVEHZ (VA VAD) 10032485 644 < AAT TV T VSRR 1003 % 71 T 19784

19784F KM10 28.28g.925 39.00mm KM11 28.28g .8356 39.00mm 5,0004%
35th Anniversary of Grand Prix(Signed) 100 Patacas 35th Anniversary of Grand Prix 100 Patas Silver
Silver Proof KM10 Proof KM11
o —AARAEE o —AARAE S
7NV—7 ¥10,000 7NV—7 ¥5,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

<27 A1)V / Madagascar

10, 2075 E8iasEE 2/t b FAO. ¥ —X 19704 KM-E9a, KM-E10a /8Vid#fs (£« 7%1)

FE%IBefliE: Hubert Lariviere L7/
Lot of 2 Pattern Essai Brass 10 Francs and 20 Francs. Paris Mint. Commemorative F.A.O. Observe vanilla plant, lettering:

FAMOAHAMBOLAN' NY REPOBLIKA MALAGASY (Issuance Institute of Madagascan Republic) . Engraver B. Ramjato,
reverse Zebu head and value both in Francs and Ariary.,Brass Essais 10 and 20 Francs,Collection Hubert Lariviere,

NGC MS68
seBAMN ¥ 15,000

645

YRR M / British Straits Colony

646 U7 )T F G 50t MEE 18964 KM13 13.57g .800 31.00mm 120,000#%
Settlements Victoria 50 Cents Silver KM13
NGC AU55 b—V
i ¥ 30,000

<V / Mali

647 10, 2575 7VIREEE 2f 19764F \)dElEE (£ - 2Y) BAIENTE Hubert Lariviere AL 73>
Lot of 2 Pattern Essai Aluminium 10 Francs and 25 Francs. Paris Mint., Aluminium Essais 10 and 25 Francs,Collection

Hubert Lariviere,Essai 10 Francs graded NGC MS69 and Essai 25 Francs graded NGC MS68
1075 graded NGC MS69 2575 graded NGC MS68
SeRAM ¥ 15,000
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A3 / Mexico

A iZHI3004E AT D17 154 HAE DK E 7 1) M Cik s L7z
1EDARL YOOIV R—V ENIED—DTI,

20154E D6 IR ENAUED Y DHDT, ARA VDFALT « T4V A (Z2—ARAL V) EIFFEN BB T L2,
S EOWELZFO#FEIT>TV2EITT,
FRENT-DIZE L5280, S DOFRI2A— PV, S (2 RF V) 1128
KR UZ200005 LB RO, R TR EIC D L7,

FREVHIFHD Do Th, RBIZ300FE MBI R7 L IZ B R BT EIFITRL,
RATR 2R ST TW 2V DORRIZILAZE 720, BRI O A,
B E Tl ECHER SO IA TTe Il FORFFIRBII R 22 Ed b LA




r—2#E/\E / Case:Not actual size

648 TJxUN5t8TAY—RE 17136 1TISHIHR LIMHADN DI IA—D TN T =
Felipe V Gold 8 Escudos 1713-MXO, KM57.1. Example from the 1715 fleet treasure. Weight 27.13 gr. NGC MS64.
NGC MS64

Afli ¥ 1,700,000
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649 8U7NV4AE 18654 (C) /=7 h ik
Gold 8 Escudos, 1865CE. Culiacan. Fr-66; KM-383.2
NGC MS64
A ¥ 490,000

651 HHDETEALTX 8TAY— & 1854/444F
(Mo GC) KM383.9 27.07g .875 36.40mm
Hand holding Cap on Stick 8 Escudos Gold
X ¥ 145,000

650 @RI —XT— 8V 7V 17634F (MF) KM105
2706g .917 3840mm
Pillar dollar 8 Reales Silver KM105

NGC UNC DETAILS
F/A ¥30,000

652 50\VE1E (F#E) 19474 KM481 41.66g.900
37.00mm
50 Pesos Gold Restrike KM481
Wixi/A ¥ 165,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

653 AFIIFEI00FE GAXV AFL VT4 IV
41.63 g 1957 KM122a. Grove-698 41.63g
100th anniversary of the Mexican Constitution -

Centenario de la Constitucion, Mexico City mint Gold 655 &AZ)L 19614 41.66g Grove P-378
Medal Rare to find in such a high grade UNC Mexico City mint Grove-P-378 ,Gold Medal, UNC
PCGS MS66 PCGS MS65

APEH ¥ 150,000 AN ¥ 150,000

¥ / Monaco

656 L—=x3t iG1254 5075 kg 19744

Gadoury 147
PGSR (B4 3)) AIERIER Hubert Lariviere

aLyvay
654 712XV INI004F ALK 19574 41.69g. Rainier III (1949-2005) , Patterr Essai 50 Francs
Campeche State 100th anniversary - Campeche commemorating the 25th Anniversary of the Reign of
Centenario commemorative medal, Mexico City mint. Rainier III. Paris Mint. 1500 examples. Silver, Essai 50

Gold Medal, Rare. UNC Francs, Collection Hubert Lariviere,

PCGS MS64 NGC MS67

AN ¥ 150,000 AN ¥ 15,000
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657 L —=x3ft 6ff i 5 F—L, 27T v TIVST T Sy VI 107 52 19744, Z v 7 Vi 1075
19824 Zw/r)Vakih &, = VA 19744, 19764, 19824F /)il (£ /8) FAIHE Hubert Lariviere
albyyvay
Rainier III (1949-2005) ,Lot of 6 Pattern coins, Essai Brass 5 Centimes and 2 Francs, 1976, Essai Nickel 5 Francs 1971,
Essai Nickel Brass 10 Francs 1974 and Essai Nickel Brass 10 Francs Grace Kelly, 1982. Paris Mint.,Nickel, Nickel Brass Essai
Brass 5 Centimes and 2 Francs, Essai Nickel 5 Francs, Essai Nickel Brass 10 Francs 1974 and Essai Nickel Brass 10 Francs

1982,1974, 1976, 1982,Collection Hubert Lariviere

NGC MS66. MS66. MS66. MS68. MS68. MS69
SERAMN ¥ 20,000

658 L—=x3lt 10075 itFRE 19824 /)il (B - 23)) A E Hubert Lariviere a1 73>
Rainier III (1949-2005) ,Pattern Essai Silver 100 Francs. Paris Mint. Silver, Essai 100 Francs,Collection Hubert Lariviere

NGC MS65
A4 ¥ 20,000
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r—A#@ K / Case: Not actual size

Iy =R ARICEROIUTALITHENZDOD TR SEEAL 7 Var, FEHTREIRD 3 00R MWL T,
10 75713, L—oIADELLTHALET AV ADKES L—A7 ) —DEGm AN T
BFADTYV VAT VL—=RIE, FHCT AV A TOEFIDEER R L5 ISR ESEMLEL
50 7513 7TV ADLBINEANTF 7LV AD 5 Francs 24 YL RBEDOESE 4lmm EIEFITKE DY TT,
RBZ VRV EEKT 2 HERXBOL —= 2 AO"EOHGMZ 72 100 757,
2005 ZELLRE, TIWN—MIEFIDOETFTT,

659 L—=T = EssaiD#FMUOIMBLA « 85V AT 7 — (IEi%ET)
1Yo F =L, 209> F =L, 509V F—L, 1772 577 50752, 10077 Ti14fEjzy b £« F ) OREFEAD
Rainier IIT (1949-2005) ,Complete series of 7 pairs of "pattern dies" ("Epreuves en plomb") including the respective observe
and reverse for the 1 Centime, 20 Centimes, 50 Centimes, 1 Franc, 5 Francs, 50 Francs and 100 Francs. This lot comes with
an explanation and certificate of authenticity signed by Daniel Ponce, former, master engraver at Monnaie de Paris., Observe
and reverse dies for the 1 Centime, 20 Centimes, 50 Centimes, 1 Franc, 5 Francs, 50 Francs and 100 Francs,This unique set is
composed of the 7 pairs of dies (observe and reverse) made to strike the 7 coins of the Rainier III coinage series. Noticeable
are 3 emblematic dies: 10 Francs with the portrait of his wife and renown American actress Grace Kelly. The Princess Grace of
Monaco highly contributed to the international fame of Monaco, especially in the U.S.A. 50 Francs, a very large module similar
to the French iconic Hercules 5 Francs coin with a diameter of 41mm, designed for the circulating Silver coin series. 100 Francs
featuring the double portrait of Prince Albert IT and his father Prince Rainier 1ll., Dies in perfect condition without wear, UNC.
Dies in perfect condition without wear, A{fiJil. ¥ 600,000




r—A#ENE / Case ' Not actual size

E£>dY7 / Mongolia

234

660 A4y 17785 19914 19.99g 900 34.00mm 400,000
Ugedai Khan 1 Tugrik Silver 1991 KM8
7)—7 ¥ 3,000

S

661 FEEK 5000870747 —EAFHE 20024 KM198 155.50g .999 40.00X90.00mm
Year of the Horse 5000 Tugrik Silver Rectangle Proof KM19

o —A4
7)V—7 ¥10,000

7"XE7” / Republic of Namibia

663 1007 Nik#h 75 F 715 19874 KMXEL 1584
Platinium. Extremely low mintage with only 15
examples minted. ,Platinium 100 R,1987 Extremely

rare, only 15 examples struck, Proof Pattern rare, only 15 examples struck, Proof UNC

PCGS PR6SDCAM

PCGS PR69DCAM
7V—7 ¥ 120,000 7NV—7 ¥ 120,000

662 1007 Rat#hals 19874 KM-XE] 15/
Proof Gold Pattern (Essai) . Only 15 examples struck.
Highest graded by PCGS,Gold 100 R,1987 Extremely




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

73—)l / Nepal

FETE7 > F)U / Netherland Antilles

664 TALAMK 1-1/20z 17 %)V 7 4 — 4 & VS2050
(1993%) KM1086 46.64g 9167 38.61mm 10042
Mount Everest 1-1/20z 1 Asarfi Gold KM1086

7V—7 ¥ 180,000

666 U7 7 200F)L X —& 15 19764 KM18 7.95g

900
Antilles Juliana Head right 200 Gulden Gold KM18 UNC

oSy ZAD
A ¥ 32,000

#5>% / Netherlands

Za—hLUR=7 / New Caledonia

R

=
.-.’ L1
| ““%-.- |

665 TAIVNVIFHES 107V T VK
19174 KM149 6.72g .900 22.50mm 4,000,000%%
Wilhelminal 10Gulden Gold KM149 BU

PCGS MS66
SEAMEN ¥ 27,000

667 10077 =y /r)VEHREEE 19764 KM-E14, Lec-
129 VGBS (B2 %)) 415 B £ Hubert
Lariviere L7733 1,9008
Pattern Essai Nickel-Brass 100 Francs, Paris Mint.
Rare (R2) ,Nickel Brass Essai 100 Francs,Collection
Hubert Lariviere,

NGC MS67
S22 AN ¥ 10,000

235



236

=2 %@\ Case: Not actual size

INFZ &R/ Pakistan

668 (ATLHMNMZH 1000VE—&E 19744 KM50 9.00g 917 400#%
Islamic Summit Conference 1000 Rupee Gold 1974 Proof KM50
=2 PRt AL
TN —7 ¥ 37,000

J37F< / Panama

669 VLR TAEFIS004FFR 5007 YR T8 E 19754 KM31 41.70g .900 45.20mm 9,8244¢
Simon Bolivar 500 Barboa Gold Proof
7V—7 ¥ 185,000

RAYWHE= 27+ =7 / German National Guinea

’h
____,-l'"

L

670 HEBK 2~V 715 18944F (A) KM6 11.110g.900 28.00mm 13,0004
New Gunea Bird of Paradise 2 Mark Silver KM6
PCGS MS65
AN ¥ 230,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

1.2511

1.2511

W EORH A > OIIZR LMD ERT VA ¥ 7o FH 82 R T,

671 MEERIX 57V 71T 18944F (A) KM7 27.77g .900 38.00mm 19,0004¢
New Gunea Bird of Paradise 5 Mark Silver KM7
PCGS MS65
A ¥ 700,000

INT 7= a2—F =7 / Papua New Guinea ~)b— / Peru

672 MR 10085 19754 KM9 9.57g.900

18,000#¢ 673 L% 204818 19604 KM229 9.36g .900

New Guinea Independent 100 Kina Gold Proof KM9 23.00mm 7,753

=R RakEEL Woman seated Figure 20 Soles Gold KM229
TN—7 ¥ 35,000 APEN ¥ 45,000
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674 g 100V)L21 19654 KM231

46.80g .900 37.10mm 23,0004 676 AT+ 7 VHEE50VVEE 19684 KM219
Seated Liberty flanked by Shield and Column. 33.43g .900 34.00mm 403#¢
100 Soles Gold. KM231 BU Head with Headdress left. 50 Soles Gold. KM219 BU
PCGS MS66 PCGS MS66
SeEANMN ¥ 270,000 AN ¥ 245,000

74V ¥ / Philippines

| (]

ik

675 LCflEER 100V)VeE 19614 KM231 677 ImA\irfg&kiLX 1NV 19064F KM168
46.80g .900 37.10mm 6,982#% 26.96g .900 37.80mm 5004
Seated Liberty flanked by Shield and Column. Female standing deside hammer and anvill Peso
100 Soles Gold. KM231 BU Silver KM168 Proof
NGC MS65 NGC PF64
se AN ¥ 270,000 7N—7 ¥ 120,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

0.

678 HIILMER IR IXVERE 19364 KM178 20.00g .900 35.00mm 10,000%%
Establishment of the Commonwealth 1 Peso Silver KM178
NGC MS64
AfEN ¥ 18,000

RV / Portugal

679 LG 1T A7 —RIRE 19154 KM564 25.00g .835 37.00mm 1,818,0004¢
Liberty head 1 Escudo Silver KM564
NGC UNC DETAILS (Surface Hairlines)

FiJi/ Kk ¥10,000

7)Y / Puerto Rico

680 7)L7# V1310 IXVEREE 18954 (PGV) KM24 25.00g .900 8,500,000 ~—
Young Head left 1 Peso Silver KM24
i) ¥ 20,000
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JLJ &/ Rwanda

681 177 7V, 577V ddhiaiiE,. 2077 RSFdiiiE. 5077 ilghiE s 4F 19774
NI R (B2 - N) A RE Hubert LariviereaL 7> 3>
Essai Millet Flower Franc, Essai 5 Francs, Essais 20 Francs, Essia 50 Franc Bronze, Brass Lot of 4 Pattern Essai: Essai
Flower Millet Franc, Essai Bronze 5 Francs, Essai Brass 20 Francs, Essai Brass 50 Francs, 1977. . Paris Mint. Collection

Hubert Lariviere
NGC 175> :MS69 575> : MS68 RD 207> : MS 66 10075 : MS66

SERAMN ¥ 10,000

> bA\L 7 / St. Helena >R —)V / Singapore

682 F——@200/F 1058 FeH 20164F 8.40g 683 T S{RAEEN 5008V e 19884 KM73 16.96g
9167 24.00mm 2,016%¢ 916 30.00mm 4,000#%
Helena. 200th Anniversary of Guinea. 1.05 Pound Year of the Dragon 500 Dollars Gold KM73 Proof
Gold. Proof. PCGS PR69DCAM
7V —7 ¥60,000 7))V —7 ¥70,000
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F§777V7 / South Africa

AA A / Switzerland

684 Va—v7 17VF&K 19674 KM63

IRand Gold 1967 KM63
AL ¥ 18,000

AXA Y/ Spain

685 A HFARL2HHE 20V 7IVIRE 18504 (CL) KM592.1
26.29g .900 37.20mm 126,0004#¢
Isabel I 20 Reales Silver KM592.1
NGC MS61

i3/ ¥70,000

RO D ihe AMTAZHEV,

687 TahvhEE N—Y)L - Fahvh 1750-804
KM177, Fr-48a
Swiss Confederation, Basel Ducat, ND (1750-80) .
Gold. KM177, Fr-48a. Rare type. Highly graded,Gold
Ducat,ND (1750-80) , Rare, UNC
PCGS MS63
AN ¥ 165,000

A —7 > / Sweden

(=]
O

686 A AA— 21t 20/ 1—*31 18874 Fr-93a;
KM748 8.97g
Oscar [[1872-1907) 20 Krones Gold. Weight 8.97 grs.
Very seldom seen in such very high grade. Very rare
NGC MS66
AN ¥ 68,000

N
4

688 AT 7B 57T VIRE 18554 KMX5 Ty 1
Bust of Helvetia left. 5 Franc Silver. M. L. Bovy.
Confederation. KXE5 Essai AU
PCGS SP61

Wi/ ¥ 175,000
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Case:Not actual size

1925 B 100 Fr
PCGS MS66
Switeerland

BEFOI0.AHT 3195372
A

|
\E
'

PCGS MS66

689 7T ADMUIR NUAT AT 10077415 19254 (B) KM39 32.25g .900 35.60mm 500044
Helvetia Young Bust left 10075 445 KM39

AN+ ¥ 1,600,000




4r—AH@/\E / Case: Not actual size

AR TR

19258 ESSA| SWITTERLKD 100F
BRASS - PLAR EDGE

5r 63
171943700

1|
VRN EI STTIE O BRI

690 7IVTADDLE NVANTAT 1007 7 iR 19254 (B) 7'LA /Ty KM-Pnd7 3560mm
Helvetia Young bust left 100 Franc Brass Plain Edge the Trial of Minting KM-Pn47

NGC SP63
AEH ¥650,000




=2 %@\ Case: Not actual size

B / Shooting Festival Memorial

691 HEBEGEIR 77107V 1007788 19344 (B)
KMXS19 25.90g .900 31.00mm 2,000
Shooting Festival Freibourg 100 Franc Gold Prooflike
KMXS19+U491
NGC MS65 PL
TN—754% ¥ 300,000

692 HIMREGEIR VY )L 1007748 19394 (B)
KMXS21 17.50g .900 28.00mm 6,000#
Shooting Festival Lucerne 100 Franc Gold KMXS21
NGC MS66
AN ¥ 100,000

694 HEEGIR oy INTE N 50758 19974

Hab53b 50.00g .900 37.00mm 6#%
Shooting Festival Schaffhausen 50 Francs Gold
Pieforts Proof Hab53b
NGC PF70 ULTRA CAMEO
YL 7+— 79V—7 ¥900,000

693 AAAMEDEHTTT 407 THAF—,
YA TIVZOIE BAZ)Y 19794 r—A 0
Silver Proof Medal designed by the famous Swiss
artist H. Erni. In original mint capsule. Attractive
toning. Silver Medal,Proof
TN—7 ¥ 3,000

695 SIBEGIR Fa—V vt 20775 19984

KMS55 25.00g .900 37.00mm 1,000#%¢
Shooting Festival Zurich City 20 Francs Silver KMS55
Proof
NGC PF69 ULTRA CAMEO
7NV—7 ¥ 150,000
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4 —A#ENE / Case: Not actual size

696 HELEZ VIUE YT UM 507F R (TIRO)
20124 Hab87b 25.00g .900 37.00mm 754
Graubunden Shooting Festival 50 Francs Silver
(TIRO) Proof Hab87b
NGC PF69 ULTRA CAMEO

7N—7 ¥70,000

698 GG U7 L—M 5077 K 20154

25.00g .900 37.00mm 1,200#¢
Shooting Festival Federal-Wallis 50Francs Silver
Proof
PCGS PR70DCAM
7N—7 ¥10,000

697 HEBLGEIR VYV 50758 E 20134
Hab89b 50.00g .900 37.00mm 6%
Lucerne Shooting Festival 50 Francs Gold Pieforts
Proof Hab89b
NGC PF69 ULTRA CAMEO
EL7+—7N—7 ¥900,000

699 HERZEIZ T4F—/M

YRV RR=A Y RIVFERGELR 507 7 Vi
20164 25.00g .900 37.00mm 250#¢

Shooting Festival Ticino Gottard Base Tunnel
50Francs Silver Proof

NGC PF70 ULTRA CAMEO

7V—7 ¥50,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

700 SPREER T4F—/M 507515 20164
25.00g .900 37.00mm 1,200#¢
Shooting Festival Ticino 50Francs Silver Proof
NGC PF70ULTRA CAMEO
7—7 ¥ 10,000

702 LR JIIVAM 5078 20174
Hab99b 75.00g .900 37.00mm 25#¢
Shooting Festival Glarus 50 Francs Silver Pieforts
Proof Hab99b
NGC PF70 ULTRA CAMEO
EL7+— 7V—7 ¥ 160,000

701 HEREER T4 F—/M
Ty ZVRN=A Y IV5ERGLR 507 7/ #E
20164 25.00g .900 37.00mm 2504¢
Shooting Festival Ticino Gottard Base Tunnel
50Francs Silver Proof
TN—7 ¥ 25,000

703 HREGLER T IIVAMN 5077/ 20174
25.00g.900 37.00mm
Shooting Festival Glarus 50 Francs Silver Proof
NGC PF70ULTRA CAMEO
7NV—7 ¥ 10,000

RAVHEE 7 7V 7% / German East Africa

704 5 \DJVHE 19084 (J) KMI1 37.00mm 600,0004%
East Africa 5 Heller Bronze KM11
NGC MS61BN

Wi/ A ¥30,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

24 / Thailand

705

| —

F—<5M A=Y iS5 AT OBOF F I EssaiD%IF] Henri-Auguste Pateyd{ 19084 KM-E1

Rama V (1868-1910) Pattern 1 Baht (Essai) Silver Silver 1 Baht Pattern (ESSAD , Paris Mint. Baht variety A030-02.
Obv bust left, rev. 3-head elephant ("triple elephant”) , ESSAI to right of elephant tusk. Engraved by Henri-Auguste
Patey. Extremely Rare.

PCGS SP64

Fdh A48 ¥ 1,100,000

706

PVFy M EAERE36FRL S 23 19684 Y88-YI0 26.30g (F1) .900 A
150/3—>4%5 Y88 3.75g .900 17.00mm 300/3—>4:% Y89 7.50g .900 21.00mm
600/ 3—Y4: Y90 15.04g .900 27.00mm

Queen Silikit 36th Birthday Set of 3 Gold Coins Y88-Y90

A ¥ 95,000

F2=7 / Tunisia

=L
&

707 3fE 12— 851 Silver 7 )b, 19705 FAO. 127 F—)b, 1976, FAO.7+ F—)l, 1976. Paris Mint.

T F—b. FAO. 1/2, 170 F—)VillEGASEEE 19704, 19764 KM-E34, KM-E35, KM-E36

ISUIEM (B3 +2%) W4 E Hubert Lariviere IL7Y 3

Lot of 3 Pattern Essai coins : Silver Essai Dinar, 1970; F.A.O. 1/2 Dinar, 1976 and Essai F.A.O. Dinar, 1976. Paris Mint.
Silver, Essai Silver Dinar, FA.O. 1/2 and 1 Dinar,1970, 1976,Collection Hubert Lariviere,Silver Dinar 1970 graded NGC
MS65, Essais F.A.O. 1/2 and 1 Dinar graded NGC MS67,

NGC MS65—67
AN ¥ 15,000
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r—AHE/\ / Case :Not actual size

137 / Russia

B T A
AR
| LENET

" OIANGE SRR
LULL U O] RTH Ll

WHRTRMMIFETEINT T T

TIFFEVIHFEM AR 18 HAUIIBRIE R I TWE L2
FITER S CRAEREORZM ML LI EFoTVELT,
Oy 7 ARLETOFLESBEDOT T FFIIZOHTER. 1919 FIFREINIZDOT,
BAEAIZIZR 180 Fud 0075 F FHA N Eoon, K2 &3, 6, 12 V=7 BEshF L

SNV—=TIWIEAREINTEBICEEONDZTFOBRPRATINELZA, 6V —T Ve 12 V=TV OFATHREUI IR,
TBEV) XD IE—FONKRER MBIV 75 —HDOFITEST V72 E) T,
4141 gL EEDSR Y FERIVELS, FICROEREENINDHYE T,
ERPEBOEMZOLONML, AE&EEETEHIWBICH 29 2 HEZ MR TELFEIED Y T L7229
I LOMED L MR TAERTLTLEVEL,
TABDD VRIS, S A3EER THREBUFICENShER ST 2720, BUETAEKRS TR DIREEITA RN T,

708 12)V—7)V 755 )1 18324
1832 12ROUBLES Pt
PCGS AU58
i+ ¥ 3,000,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

77 X1 77 / United States of America

709 LethERG 2.5V 18734 KM72 4.18g .900 18.00mm
2.5 Dollars Coronet head Gold KM72
¥ ¥20,000

710 ZrfhEE 50t MBI 18764 (S) KMA99 12.50g .900 30.60mm 4,528,0004¢
Seated Liberty 50 Cent Silver KMA99

F/k ¥90,000

PCGS MS63

711 LCeglg BIVAH Y247 1RV 18784 (CC) KM110 26.73g.900 38.00mm

Silver Morgan One Dollar

NGC VF30
% ¥25,000
712 g 5RVEE 18814 KM101 8.35g .900 713 g 108V 5 18934 KM102 16.71g.900
21.60mm 2700mm
5 Dollars Coronet New-Style head Gold KM101 10 Dollars Coronet New-Style head Gold
Mt ¥ 40,000 F/A ¥75,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

S — I

714 LEG 10R)LeE 18934 KM102 16.71g.900 716 LG 20 RV 18984F (S) KM74.3 3343g
2700mm 900 34.00mm 1,403,925#
Gold 10 Dollars Coronet New-Style head 1893 Liberty Head 20 Dollars Gold 1898
RiX/A ¥ 75,000 Wix/A& ¥ 150,000
715 g 20 V<8 18974 KM74.3 3343g.900 717 g SRV &8 18984 (S) KM101 8.35g .900
34.00mm 21.60mm S/b
Liberty Head 20 Dollars Gold KM74.3 5 Dollars Coronet New-Style head Gold KM101
WiX/A ¥ 150,000 i ¥ 40,000

718 g BV Y 2AT 1RVERE 18994 (0) KM110 26.73g .900 38.00mm
Silver Morgan Dollar UNC
PCGS MS65
seEAM ¥ 10,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

719 F77 Ty daB 1MVIRE 19004 26.90g h—
Lafayette Dollar Silver 1900
FiE/A ¥ 15,000

720 G 20R)VEE 19044 () KMT74.3 33.43g.900 34.00mm 5,134,175
Liberty Head 20 Dollars Gold KM74.3 AU
NGC MS63
Wi/ Ak ¥ 140,000

721 LG 20 RLa 1 19044 KM74.3 33.43g.900 34.00mm 5,134,1754¢
Liberty Head 20 Dollars Gold KM74.3
Wik ¥150,000
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r—A#E/\K / Case : Not actual size

1907 HECH RELEEF 530

WIEE Rifvi
M5 6

T Lt

—HGC:

NAVLY—=7 GBI 1ZhoTwEd,

722 20MVBENALY =T (X T)+A—7%)L) MCMVII (19074) WIRE RIM 33.43g .900 34.00mm
20 Dollars Double Eagle Gold MCMVII (19074) WIRE RIM
NGC MS62
P/ A ¥900,000




723 A VT4 7 VEE 25841 19084F KM128 4.18g
900 18.00mm
Indian Head 2.5 Dollars Gold KM128
3 ¥20,000

724 iif% 20 MVEE 19084 KM-127 High gade
$20 Saint Gaudens No Motto.Gold 20 Dollars UNC
PCGS MS64
AN ¥ 130,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

726 % 20R)LaE (BERESE) 19084 KM127
33.43g.900 34.00mm 4,271,551#¢
States Saint-Gaudens (No motto) 20 Dollars Gold
KM127

¥4 ¥ 150,000

725 1pinifg 208V e (BEREE) 19084 KM127
33.43g.900 34.00mm 4,271,551#¢
Saint-Gaudens (No motto) 20 Dollars Gold 1908
KM127 AU
PCGS MS63
F/A ¥ 140,000

727 AVT47 VG 10RVEE(EY b—=5Y) 19094 (D)
KM130 16.7180g .900 27.00mm
Indian Head 10 Dollars (with Motto) Gold KM130
¥ ¥ 75,000

728 AVT47 VR 5RIVEE 19106 KM129 8.35g
900 21.60mm
Indian Head 5 Dollars Gold KM129
% ¥40,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

729 V747 VHEE SRVEE 19124 KM129 8.35g
900 21.60mm
Indian Head 5 Dollars Gold KM129
F/MJE ¥ 45,000

730 1zipifs 20 RV 19114
20 Dollars Gold $20 Saint Gaudens , 1911
PCGS MS64
Rix/ AR ¥ 160,000

732 Tx I 77471504 RR 2.5 MV 19264
KM161 4.18g.900 18.00mm 46,0194
Philadelphia Independence 150 years 2.5 Dollar Gold
KM161
AN ¥ 50,000

731 g £y b—HY 20FLeE 19244 KM-131
$20 Saint Gaudens Type 3 with Motto, Gold 20
Dollars, UNC
PCGS MS64

ALEN ¥ 130,000

733 7AVAVA—T)V 50RVeE (142 A) 19864 (W)
KM219 33.9310g .9167 32.7mm 446,290f¢
American Eagle Bullion 50 Dollar Gold Proof KM219
7= PRalkE L

7V —7 ¥ 140,000

734 TAUAYA—=T)V 58L& K 20124 (W) KM216
3.39g 917 16.50mm
American Eagle 5 Dollar Gold 2012W KM219 Proof
NGC PF70 ULTRA CAMEO
7V —7 ¥ 18,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

INTJ A/ Hawaii

735 HI A7 1HHE 1RVIRE 18834E KM7 26.73g 900
38.10mm
Kalakaua I 1Dollar Silver KM7
% ¥95,000

736 A7 HU 71 1RVIRE 18834 KM7 26.73g .900
38.10mm h—
Kalakaua I 1Dollar Silver KM7 EF
i ¥60,000

N7V T =585 / Hebrides

737 AfE 175, 275, 575 19704, 5075 19724 =/ )Vl 65 19704, 19724
ISUIE (B« 28) W4 EHubert LariviereaL 7/ 3>/
Lot of 4 Pattern Essai coins : Essai Nickel-Brass Franc, 2 Francs, 5 Francs, 1970 and Essai 50 Francs 1972. Paris
Mint,Nickel Brass Essais 1 Francs, 2 Francs, 5 Francs 1970 and Essai 50 Francs 1972,1970, 1972,Collection Hubert

Lariviere

NGC MS64—66

AN ¥ 15,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

W7 7Y h#5E / West African States

738

1~ 500077 Steel, # il $E. =)V 5% SAEESH v b, 1967 ~ 19824F

NUEEESR (B - 3)) B4 AHE Hubert LariviereaL 7> 5>/

Lot of 8 Pattern coins (Essai: Steel 1 Franc, 1971; Brass 10 Francs 1981, NGC MS68; Brass 25 francs 1970, NGC MS
67 Brass 25 Francs 1980, NGC MS69; Copper-Nickel 50 francs 1972, NGC MS68; Nickel 100 francs 1967, NGC MS69;
Silver 500 Francs 1972, NGC MS69, and Silver 5,000 Francs 1982, NGC MS68. Monnaie de Paris.,Steel, Brass, Silver, Nickel,
Copper-Nickel, Collection Hubert Lariviere.

NGC MS67—69

AR ¥ 35,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

AI—A> / Yemen

T=<Y (VYN) % (Y#I7) OFLEHEHLUESN-4 .
ZOEROBHE I ORI A LWED TEA, FHL U H R TARDO R EEELTHEATT,

739 AX—LT7NAYE 1Td—UR - UYL
AH1377 (1958) YG17.2 Al-Nasir Ahmad bin Yahya (Imam Ahmad) 1 Gold Riyal AH1377 (1958) YG17.2
NGC AU58

F/k ¥450,000

I—dAFE7 / Yugoslavia

Lot

740 TLI7Y VRV 17y M 19314 KM12.2 3.49g.986 20.50mm
Alexander 1 1Dukat Gold AU
NGC MS62

kA ¥ 30,000

F7'F / Djibouti Republic

741 TI5VAET T 7N AvY 1752 1075, 5075, 10075 7V &eii&=y 7 )VikFE4fit v ~ 19694, 19704
Lec-50, Lec-64, Lec-67, Lec-70 /SUEHS (£ +28) A EHubert LarivierealL 733>
Territoire Francais des Afars & Issas Essai 1 Franc, 10 Francs, 50 Francs, 100 Francs Aluminium, Brass, Nickel Essai
Aluminium 1 Franc, 1969 (KM-E4, R2) , Essai Brass 10 Francs, 1969; Essai Nickel 50 Francs and Essai Nickel 100 Francs
1970. Provenance Collection Hubert Lariviere, Monnaie de Paris former Chief Master Engraver Collection Hubert Lariviere
Graded NGC with special labels "Collection Lariviere"

FVG =)V - AL 7Y a NG NIV NCGCTFAF v 7 —AA
175 :MS68 275> :MS68 575> :MS68 1075 : MS67 2075 :MS65 507> :MS65 10077 : MS65
AN ¥ 25,000
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r—A#ENE / Case ' Not actual size

742 TH1752 2752 5752 10752, 20752, 5075, 100757 )V IS &, ek s 5, s 19774 KM-E20,
E21, E22, E23, E24, E25, E26 / V)5 (€% - 2%)) WAL R Hubert Lariviere 2L 733>
Lot of 7 Pattern Essai coins, Aluminium 1 Franc, 2 Francs, 5 Francs, Brass 10 Francs, 20 Francs, and Copper Nickel 50
Francs and 100 Francs,Aluminium, Brass, Copper Nickel Essais 1 Franc, 2 Francs, 5 Francs, 10 Francs, 20 Francs, 50
Francs and 100 Francs,Collection Hubert Lariviere,Essais 1 Franc, 2 Francs and 5 Francs graded NGC MS 68, Essais 10
Francs graded NGC MS67 and Essais 20 Francs, 50 Francs and 100 Francs graded NGC MS65 ,
1752, 275, 575 graded NGC MS 68, 1075 graded NGC MS67,

2075, 5075, 10075 graded NGC MS65
A6 ¥ 25,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

& [EZF DAt / Various Countries

743 7171+ RIS 12—V ND (1564-95%) DAV8029 40.00mm
Ferdnand I 1 Thaler Silver ND (1564-95)

NGC AU55
Bz ¥ 70,000

744 TRURAXAHLIY T 7)) 120 A0 AR5 <615 270/68BC
Ptololemaic Kings Of Egypt Arsinoe II Philadelphos Octodrachm Gold 270/68BC

NGC Ch XF Strike 5/5; NGC Ch XF Strike 5/5 Surface 5/5
Fi: ¥ 700,000

745 TRLRAFAHLY T TRURAARMRT VY T2t TRIRI73EKE
Kingdom Ptolemy, Ptolemy II and Berenike II 285-246BC Svoronos 604 Tetradrachm gold, Highly lustrous surface

NGC Ch AU
(Strike: 5/5, Surface 4/5)
Wi/ A ¥480,000
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r—A#ENE / Case ' Not actual size

746 LTV vy EoxrSF hxLd AxT-VEE

320-270B.C. 7.5g
7.5gm. Head of Tanit to left, crowned with wreath

of cornwearing earring with triple pendants and 749 TLUHVROAMARTE FRIRIIY (ARSI R
necklace, dotted border / Horse standing right on 16.44g 305-281BC
ground line; pellet on exergual line behind foreleg. Thrace AlexanderIll Tetradrachm(4drachm) Silver VF
NGC AU NGC Ch VF
F/A ¥550,000 7 ¥20,000
TAT 797475 773 770 R/GMEG TR 57~ 750 77 AXAH EBZNVIRER XV g

440-404B.C Agora 8 17.21g 23.50mm (J)
Head of Athena Parthenos/Owl standing right
Tetradrachm Silver 440-404B.C Agora 8
NGC MS
AN ¥ 250,000

BC485-BC420
EmpirePersian King In Kneeling-running Daric Gold
BC485-BC420
NGC MS
F/A ¥250,000

748 7y 74h 77% 77aUK TR IRIIRE
C.440-404.BC
Athenian Owl Silver Tetradrachm 440-404 B.C.
NGS AU
Fi: ¥90,000

=
L

751 EYUFUARE Dy AT 12 VAR

AD565-578
4.50g 21.00mm
Empire JustinIl Solidus Gold EF
NGC MS
Mt ¥ 30,000




752 LLUAH T4 T TR RITHE
C.95-75BC 15.84g
Philip I Tetradrachm Silver
NGC Ch VF
% ¥25,000

4 —Z#@\® / Case: Not actual size

755 O—<iE A2FVT YT ZT)THIIAEE
AD244-249 3.84g Otacilia Severa Double-Denarlus Silver EF

NGC Ch AU
FiJ: ¥ 15,000

753 <TR=7THE 7LFY YR T
TEIRI7< (4R57<) 15 336-323BC 16.91g
Macedom AlexanderIll Tetradrachm(4Drachm) Silver
NGC Ch VF

3 ¥40,000

_
P
]

756 O—<HE 7ULYT XA A8 (BD) AD270-275
Empire Aurelian (B) EF
NGC AU

iZ: ¥ 5,000

754 O—<HE V7 LT FHUTREE
AD222-235 2.81g
Julia Mamaea Denarlus Silver EF
NGC Ch VF
% ¥12,000

0.
@

757 O—<iHE XTIV AR THVAGERE (BD
AD286-310 10.37g
Empire Maximian (BD)
NGC AU

Wi/ A ¥10,000

=3

758 O—<ifi[E AVAZY T4 V2 BY YT IL
AD324-337
Constantinell Byzantium Hoard AU
NGC ABOUT UNCIRCULATED

F/k ¥8,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

&E 4 AV / Gold - Silver Medal

#i[% / Great Britain

759 HIETERR300JEF&EEH LEIER VA MRV ALV 287 18354 BHM1692
Britain Bronze Set of White-Metal and Bronze Medal English Bible (2)
NGC MS61BN
WiE/K ¥10,000

m
e Pri e
. Verrer |_'Ul. [ R

FITIE
mrma e -

760 V7N T FG Va8 — HiAX)L 18874 Eimer1733 77.00mm 4,2574#¢ BHM3219
Britain Bronze Medal Victoria wearing Veil and small Crown
PCGS SP63BN

AN ¥ 50,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

761 TV MITIER Y TAAT RAZY HiA Y FERERR 18604 73.00mm 4641
Britain Silver Medal Victoria Coronetted Bust of left East Indian Railway opened
7 ¥100,000

762 T4 7N TIEBR Y T2AT TV ZZT BHEK $EAZ)V 18384 36.00mm 2,209 - —AfF
Britain Silver Medal Victoria Coronetted Bust left Britania and Victoria
Fi¥ ¥ 50,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

763 UV NITLEG Y TRAT AL TVRZT #i K 18384 BHM1805 74.00mm

Britain Bronze Medal Victoria Coronation Bust left

Pz ¥ 60,000

764 T4 NITILTR Y TEAT KIAMRZVAR I TVEZ7 #5 R 18384 BHM1805 74.00mm BHM1805
Britain White-Metal Medal Victoria Coronation Bust left

b3 ¥ 25,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size

765 U4 7 N) 7T @5 4DORERER #AX)L 18664F 51.00mm
Britain Bronze Medal Victoria Crowned Bust left Around are 4 Shields
iE ¥ 25,000

766 U7 b7 LCER fEB RTA PAZVAZ)Y 18384 61.00mm
Britain White-Metal Medal Victoria Crowned Bust left holding Scepter
i ¥ 15,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

767 TAUNITLEG Y TEAT KTA PABVAR)
BER (R F 2 A%— UNT—))) 18514 73.00mm
Britain White-Metal Medal Victoria Coronation Bust right Shields of Cities
i/ A ¥25,000

768 UMV IE REBR RTA PAZ)L T 27 @K 18384 Eimer1809 65.00mm
Britain White-Medal A map of British Isles
F—LHY HE ¥20,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size

769 N—IVALIMTE #AX)) 18344 BHM1675 48.00mm
Britain Bronze Medal Birmingham Symphony Hall Musical Festibal

AN ¥ 25,000

=24}

770 $AAZ)V T4 )T E =728 ) —§ 18874 33.00mm
Britain Bronze Medal Victoria Golden Jubilee

P i/ A ¥ 28,000

771 SAZV T4V N7 E d—V7 VY28 ) —{§ 18874 33.00mm

Britain Bronze Medal Victoria Golden Jubilee Eston Town Ship

MixE/ A ¥ 28,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

772 ARV vv—ny MiGERFS 18174 BHM940 49.00mm 18164F
Britain Bronze Medal Death of Prince Chalotte

APEN ¥ 41,000
773 §iAA) 3>+ x7Y)— 18354 BHM1685 44.00mm
Britain Bronze Medal Sir John Jeffreys Platt
F3E ¥ 28,000
774 ADV BSOS 18424 50.00mm
Britain Silver Medal Hearts of Oak Benefit Society
Wi} ¥ 25,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size

775 SRR o407 L21H5 (10874E-11004F) 17314F Eimer2 41.00mm
Britain Bronze Medal William 1 (1087-1100)
iz ¥ 20,000

776 $iIAX) A7 7 7/ 17314 Eimer4 41.00mm
Britain Bronze Medal Stephen Bust left
/A ¥ 25,000

777 ALV N2 )= 3iibf (12165-12724F) 17314 Eimer8 41.00mm
Britain Bronze Medal Memorial Henry I (1216-1272)
/A ¥25,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

778 $iAX)V TRT—R2HH5 (12844F-13274F) 17314 Eimerl1 41.00mm
Britain Bronze Medal Memorial Edward II (1284-1327)
Wik ¥ 25,000

779 AKXV TRT—R31#H4 (13274F-13774F) 17314F Eimerl2 41.00mm
Britain Bronze Medal Memorial Edward I (1327-1377)
ME/ Ak ¥ 25,000

780 ARV TRT—R4fH§ (14614E-14834F) 17314 Eimer20 41.00mm
Britain Bronze Medal Memorial Edward IV (1461-1483)
W&/ & ¥ 25,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

781 SARAKV KEHT 4 VT L LAY (1657TH-17374F) 17254 Eimer500 42.00mm
Britain Bronze Medal Archbishop William Wake (1461-1483)

A1 ¥ 30,000
782 ALV TYPFARZIEG AL HHEPR SR % 15894F MI155/153 60mmX45mm
Britain Silver Medal Elizabeth I Defeat of the Spanish Armada
Pz ¥ 120,000

783 BAVFAIV (2P )VKTH) TYFANZAMG AL R G % 15884 Eimer-61Aa 58mmX 50mm
Britain Gold plated Medal (Nickel and Tin) Elizabeth I Defeat of the Spanish Armada
/A ¥120,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

784 HARV T4VT LNy 774 —RM§ 17734 BHM170 25.00mm
Britain Copper Medal William Beckford
NGC MS64BN
AN ¥ 15,000

785 KUAMAVALN VATV T T4 7 M) 7 i F 1 18444 BHM2150 39.00mm
Britain White-Metal Louis Philippe and Victoria with in oval Medallions
NGC MS62
i/ A ¥ 25,000

0.

786 RUAMAVALY FRUA V3L T 7 M) T L E g FRLA Y 3 E R 18554 BHM2563 39.00mm
Britain White-Metal Medal Louis Philippe and Victoria with in oval Medallions
NGC MS62
P/ A ¥ 25,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

T A7 717 / Westfalen

787 k=T BAYFIRAZV T)V—7 20014 925 60.00mm L7V A
1 Billion Mark 24K Gold plated Silver Medal Proof Copy
PRAES
7NV—7 ¥10,000

788 1Jk<)LT AVFRAZL TV—7 20014 925 60.00mm L7V
1 Billion Mark 24K Gold plated Silver Medal Proof Copy
PRIk e
7NV—7 ¥ 10,000
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r—A#ENE / Case ' Not actual size

Hi[E / Great Britain

789 ALV U7 MY LT RS04 SR AR 18874 29.00mm
Britain Silver Medal Victoria Golden Jubilee Hyogo&Ozaka Japan Not in any Catalog

FiE/ A ¥ 15,000

790 KRTAPAZVAL) N—=I VA LEFRSS 18344 BHM1674 50.00mm (J)
Britain White-Metal Medal Bamingham Musical Festival
NGC UNC Details Environmental Damage & 239
Hi3 ¥ 10,000

791 KTA MARZVARZ T4 7 W) 7 F g I 724 7 ERERRER 186245 BHM2724 52.00mm
Britain White-Metal Medal Victoria Gothic Bust left International Exhibition
NGC UNC Details Damaged
% ¥10,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

792 SHAZ)V bLY YD 18224 BHM1176 53.00mm
Britain Bronz Medal Thomasons Bronze Vase
NGC AU Details Corrosion , Scratches

ki ¥ 10,000

793 $AAZ)V Ya—V3itg d—7 Y2 ) — 18104 Eimerl1007 48.00mm
Britain Bronze Medal George Il Golden Jubilee
ME/ A ¥12,000

794 SAZV TIT—)UR 7)W=k RT—REF 18724 BHM2929 58.00mm
Britain Bronze Medal Prince of Wales Albert Edward

AN ¥ 15,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

795 HIAZ)V Y2 T)b N F o 38—V ALREE 18624 BHM2716 52.00mm
Britain Bronze Medal Dedication Church of the Birmingham

ik ¥12,000

796 HiAXL U147 L F 78 —15 18574 BHM2596 52.00mm
Britain Bronze Medal William Chambers Laudatory
Wi ¥ 15,000

797 ARV T4 7N TIE KRMHEI ATV 18814E BHM3104 64.00mm
Britain Bronze Medal Victoria St Michael
¥ ¥20,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

798 SEAZN T4 U NITEHE A—IVREAT ZATEYRY 28— 18974 33.80mm
Britain Silver Medal Victoria with Veil Diamond Jubilee
NGC XF45
% ¥ 18,000

F—AKZVY 7 / Australia

799 AURIVVEBRER AR T4 M) T E A—IVREA T (dHY) TIV—7F1% 18884E Carlisle1888/8 52.00mm
Victoria Centinental International Exhibition Melbourne Silver Medal Prooflike

AEW TN—754%7 ¥50,000

800 VRV ERERIOOFE SAZN T4 7 M) THE A—=IVREAT (@H ) 18884 Carlisle1888/8 76.00mm
Victoria Centinental International Exhibition Melbourne Silver Medal

Wi/ A ¥ 35,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

801 77 L—RHEEIER MAZ) T M) 71T 18874 Carlisle1887/5 75.00mm EHICFIRST ORDER OF MERITOZIH1,
Bronze Medal Victoria Adelaide Jubilee International Exhibition Reverse/Inscription in Shield FIRST ORDER OF MERIT
i/ A ¥35,000

802 77 L—REFER HIAZV T4/ M) 71 F 18874 Carlisle1887/5 75.00mm H[filCFOR SERVICED I,
Bronze Medal Victoria Adelaide Jubilee International Exhibition Reverse/Inscription in shields FOR SERVICE.
o
J¢ ¥35,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

717%& / Canada

803 KA MRVAL T4 78T TV ViR 18604 Leroux643 51.00mm Eifilc2 MILES COST $50000000D3 i,
White-Metal Medal Opening of the Victoria Bridge 1860 Reverse/Inscription 2 MILES COST $5000000
2
7% ¥10,000

804 KUANAVAL T4 7 M7 TV VRRALR 18604 Leroux644 51.00mm i< 2 MILES COST $70000000 3 fis
White-Metal Medal Opening of the Victoria Bridge Reverse/Inscription 2 MILES COST $7000000
k3 ¥ 13,000

75> A / France

805 JVAT71Uw T ISVTHERLR B AZ)L 18334 BHMI/129 75.00mm
Bronze Medal Louis Phillippe Royal visit to the Paris

¥ ¥25,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

806 FRLA VI GAYFHAL Y EA) =T ZHF 5~V 7 VAKX 18304 Julius4003 52.00mm
Napoleon I Gilt-Bronze Medal Draped Mariannne holding Palm and Olieve Bracnhes
PCGS Filed Rims-UNC Detail
ik ¥ 16,000

|

807 FARLAVI GAYFHAL YA =T 2BV 7 2 R[H 18304 Julius4003 52.00mm
Napoleon I Gilt-Bronze Medal Draped Mariannne holding Palm and Olieve Bracnhes
PCGS SP62
Fii/ A ¥35,000

808 FRLAVIUE BRAYFHAL) YAV =T %I H<1) 7 VR 18304 Julius4003 52.00mm
Napoleon I Gilt-Bronze Medal Draped Mariannne holding Palm and Olieve Bracnhes

MiE/A ¥ 11,000




4 —Af@\® / Case: Not actual size

809 FRLAVIM SAAZIL Y &A1) =T %I BV 7 AKX 18404 Bramsen1988 26.00mm
Napoleon I Bronze Medal Draped Mariannne holding Palm and Olieve Bracnhes

K32 ¥ 8,000
3744 / Taiwan Province
810 FNf &AVFHALY TIV—7 HHEREASH 19564 29.50mm (J)
Chiang Kai-Shek Gold Plated Copper Medal Proof
FVIINTIAF 9 7r —AA
K% ¥ 5,000

YilF / Great Britain

811 VA=V LALTY HIAZ)L 18744 BHM2990 69.00mm July 4th 1895
Britain Bronze Medal The Holborn Restaurant Presentation Dated July 4th 1895 cast in lead.
2
J: ¥15,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

812 KIVR—VLARTY il A%V 18744 BHM2990 69.00mm Oct 28th 1896
Britain Bronze Medal The Holborn Restaurant Presentation Dated July 4th 1895 cast in lead.
P ¥ 15,000

813 HIAZI T4 )bNVL2H oY RYDRAYERE 18914 BHM3423 70.00mm
Copper Medal Willhelm II German Exhibition in London
J/A ¥ 11,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

717 / Prussia

814 77 HAK TN VLM T Ty T Bk TRl S 18884E Marienburg6793 70.00mm
Copper Medal Inaugration of Willhelm I of Prussia as German Emperor

FiJi/k ¥11,000

#i[E / Great Britain

0.7:1 0.7:1

815 AXVIFENIA BRAYFERTA ARV RTA MRZV-8) T4 7 b7 L Fry RF6 18374 BHM1772 61.00mm
Britain Victoria Set of 3 Medals (Whitemetal/Copper/Silver-plated Whitemetal)
Fit% ¥ 20,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

816 HIAXL TYRTjl2fitry RYHiR & 18554 BHM2567 77.00mm
Britain Victor Emmanuel I Visit to the city of London BHM2567
W/ ¥ 15,000

817 HAZN T7r=—r A F ny R 18934 BHM3454 77.00mm
Britain Bronze Medal King/Queen of Denmark visit to the City
i ¥ 15,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

818 HAZIN U NI T L FE BATEY RV )— 18974 BHM3511 76.00mm
Britain Bronze Medal Victoria Crowned Diamond Jubilee

ek ¥ 15,000

819 FRUAMAZVARV2FGHiZ T4 7 M) T E IR AT 18974 BHM2414-2415 52.00mm
Britain Set of 2 Coins White Metal Medal Victoria Gothic Bust left
3 ¥9,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

820 HAK 7IWAN—bLFE ny Ry EEES 18514 BHM2463 45.00mm
Britain Bronze Medal Prince Albert the Great Exhibition Exbitors

Mi3% ¥ 10,000
821 AKXV 7IN—bE T8 EERE/RZ 18744F BHM2992 52.00mm
Britain Bronze Medal Prince Albert International Exhibition
AN ¥ 10,000

822 HAX A A—ATy Mg 18274 BHM1312 62.00mm
Britain Bronze Medal Sir Walter Scott Female leaning on Column
i} ¥ 10,000




4 —Z#@\® / Case: Not actual size

823 WBAXL Va—VAlitg TV R=7 BN 18214
Britain Bronze Medal George IV Crowned by Victory with Britannia
P ¥ 15,000

824 RUAPAVAZL HEHI 18204 Eimer1139a 51.00mm
Britain White-Metal Medal Map of the World
Rare NGC AU Details
B ¥ 40,000

TNVT I DENEIL, AL VRGBT T T AD AL — I TR E kB D 2 &,

825 RAZ 7HLFG VT T O 17094 Eimer438 47.00mm Britain Silver Medal Queen Anne Battle of Malplaquet
NGC AU Details
Fi3% ¥ 40,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

826 BAVFHIAKL T4/ N) T L TG d—)VT VY 28— 18874 BHM3247 45.00mm
Britain Gold-plated Bronze Medal Victoria Golden Jubilee
/A& ¥ 15,000

827 HAZN T4 M) T F B ZATEY RV 28— 18974 BHM3580 44.00mm
Britain Victoria veiled Bronze-Medal Diamond Jubilee

i/ A ¥ 25,000

4,

o e e

e T ]
|
|
|

————————

828 UV WNITE Y ITRAT AR TVEZT#EX 18384 Eimer1315 36.00mm BHM1801
Britain Bronze Medal Victoria Coronation Bust left
NGC MS63BN
A6 ¥ 50,000
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4 —Z#@\® / Case: Not actual size

829 UV NITIHE V2= RBAR) LCTAA VO 18874 80g /NFR%HD
Victoria Gold 1887 Jubilee Medal. An official medal by L.C.Wyon
FiJ: ¥500,000

830 IRU—RTH 7L7YYRIEM HEERCE ®AZV 19024 nAY)LI Y Mg 2y N2V D
Edward VII On the Coronation of Edward VII 1902 Tiny Edge Bump
M ¥ 550,000

77 AV 71 / United States of America

831 g 20FVEE B M—HD 19244F KM-131
20 Dollars Gold $20 Saint Gaudens Type 3 with Motto
PCGS MS65+
AN ¥ 150,000
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=2 %@\ Case: Not actual size

7> A / France

832 FRLAV 1M 575 IS 18114 (A)
5 francs, 1811-A. Silver. Paris mint. Difficult to find in MS grades
NGC MS64 F—
i/ Kk ¥200,000

833 JVZRZY T —7#UE6kYy b 20144 7 —A REEE(S
Lot of 6-coin Silver Britannia coins 2014. With original RBM mint boxes and certificate 1165. Mintage 1750 sets
TNV—7 ¥ 25,000
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